
~ Volvo original tillbehör 
~v~O-~~~~('~ 1973 

Genuine Volvo Accessories 

P10 Förvaring, last, bagage 

• Stowage, Cargo, Luggage 

P20 Belysning, elektrisk utrustning 

Lighting, Electric equipment 
\...-

Reparations- D P30 och underhållsdetaljer ~ . ~ . . 

\...-
Repair and Maintenance item s - = ""'" 

P40 Komfort - t31 Comfort 

P50 Radio, Stereo '-IA' 
\...- Trafiksäkerhet, barnsäkerhet, 

'--' 

P6 O stöldsäkerhet 
Road safety, Child safety, Anti-theft 

P70 

P80 

P90 

Klimat - vintertillbehör 

Climate - Cold weather 
accessones 

Klimat - sommartillbehör 
Climate - Warm weather 

accessones 

Sportiga tillbehör, elegans, hjul 
Sporting accessories,Trim,Wheels 

• 
-~ 



I 

Februari / February 1973 

FÖRVARINGSFACK 

Et t praktiskt ex tra utrymme ovanpå 
kardan tun neln. 
Gör körn ingen bekvämare och säkrare. 

Volvo 1"40-serien, 1972 
Volvo 164 , 1972 

Med automatväxelIåda (bild 1) 

Med manuell växellåda (bild 2) 
Facket har b lind pluggar för komple tte
ring med strömbrytare och varn ings
lampa 
Ma teria l : Vacuu mformad svart plast. 

Volvo 140-serien, 1972 
Volvo 164 , 1972 

Fack med -eller utan insats fö r ste reo
kassetter (Cartridgel. 
Mater ial· Präglad ASS-plast. 

Kupe 
Passenger compartment 

TUNNEL CONSOLES 

Extra storage space for oddments on 
top of the tunnel. 
Makes driving safer and more comlort 
ab le. 

Volvo 140·series, 1972 
Vo lvo 164 , 1972 

With au tomaticgearbox (III 1) 
With manual gearbo x (III. 2) 
The console has blank ing plugs to 
allow the in sta lla t ion of switches and a 
warn ing lamp. 
Mater ial: Vacuum moulded b lack plas
t iC. 

Volvo 140-series, 1972 
Volvo 164 , 1972 

2 

Consa le with or with ou t storage bin 
for stereo cartridges. 
Mater ia l· Embossed ASS plastic. 

Fack, komplett 
Fack, separat 
Insats. separat 

282684·0 
282685· 7 
282692-3 

Console, co mplete 
Console, separate 
Storage bin, separate 

Volvo 140-serien, 1973 
Volvo 164 ,1973 

Facket placeras på kardan tunneln me l
lan framstolarna. 
Facket har matt, mönstrad yta. 
Material: AB$-plast 

Volvo 140 series, 1973 
Volvo 164 , 1973 

The consale is located on the tunnel 
between the fron seats. 
The console has a dull, embossed 
surface. 
Materia l: ASS plast ic 

Fack 282627-9 Console 

Konsol för tidur 
- (Volvo bilvärmare, Bahco) 282628-7 
- (Vo lvo bi lvärmare, 

Eberspächer) 282629-5 

Ti mer bracke t, 
Volvo Parking Heater, 
Bahco 
E berspächer 

P11 

Det.n r. 282768-1 Part No 
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P11 

Volvo 140-ser. - 1970 
Volvo 120, 130, 220. 

Det.nr. 282449-8 

Volvo 140-ser. -1970 
Volvo 120, 130, 220. 

Det.nr. 281374·9 

Volvo 14~ser . - 1970 

Volvo 120, 130, 220. 

De t.nr. 281373-' 

Part No 

Part No 

Part No 

Kupe 
Passen ger compartment 

Fack med armstöd 

Med urtag för 60 mm k locka el ler 
instrument. 3 strömbrytare och var
ningslampa. Extra fö rvaringsutrymme 
under det uppfällbara armstödet. 
Mater ial " Formspru tad svart plast 

Förvaringsfack. 

med urtag fö r 60 mm k locka eller 
instrument. Komplett med 3 ström
brytare och varningslam pa. 
Material- Formsprutad svart p last med 
präglad yta. 

Februari l February 1973 

Console with armrest 

With recess for 60 mm clock or instru
ment. 3 switches and an indicator 
lamp. Extra stowage space under the 
l iltab le armrest. 
Material: Injection moulded b lack plas
tic 

Tunnel console, 

with recess for 60 mm clock or instru
ment Comp lete with 3 sw itches and 
an ind icator la mp. 
Materia l : In jection moulded b lack plas
t ic with embossed surface 

Förvaringsfack, Tunnel console, 

förberett för 3 strömbrytare och var- preadap ted fo r 3 switches and an 
n ingslampa. 
Material: Formsprutad svart plast med 
präg lad yta. 

indicator lamp. 
Mater ial: Injection moulded black plas
tic with embossed surface 
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Februarii Februarv 1973 

Förvaringsfack, 

med urtag för 2 st 60 mm instrument 
eller klocka. 
Komplett med 3 st strömbrytare och 
en varningslampa. 

Förvaringskorg, 

gjord av förkromad stälträd med lös
tagbar plastbotten. 
Trycks pa tunneln och halls fast av 
gafflar pa undersidan. 
Bra att ha för småsaker. 

FörvaringshytIa 

Tillverkad av plast med löstagbar 
skumgummi bot ten. 
Snabb fastsättning med tva metallkon
soler. 
Bra förvaringsplats för sm~saker. 

Kupe 
Passenger compartment 

Tunnel console, 

with recess for 2 60 mm instruments 
or clock. 
Complete with 3 switches and an 
indicator lamp. 

Tunnel basket, 

made of chromed steel wire with a 
removal plast ic base. 
Retained on tunnel by means of 
clamping legs. 
Idea l for oddments. 

Cou rtesy shelf 

Plast ic with removab le sponge ru bber 
b=. 
Quickly installed with tWO metal 
braekets. 
Ideal storage place for oddmen\s 

P11 

140-ser. Autornatie, - 1971 
Volvo 164, - 1971 

Det.nr. 282001-7 

Volvo 140-ser. -1971 
Volvo, 120, 130, 220. 

Part No 

140-ser . 
120·ser. 

2811 0g-9 
27717 1·5 

Volvo 140-ser. - 1972 
Volvo 164 - 1972 

Detnr. 282000-9 Part No 

VOLVO ORIGINAL TILLBEHÖR • GENUINE VOLVO ACCESSORIES 

11 - 3 



P11 

Volvo 140-ser. 
Volvo 164 

Volvo 14Q-ser . - 1971 
Volvo 164 - 1971 

Det.nr. 282110-6 Part No 

Samtliga vagnar och årsmodeller 
All ear models 

Det.nr. 279136-6 Part No 

Kupe 
Passen ger compartment 

FÖfvaringshy lla 

För placering pä instrumentpanelen. 
Tillverkad av svart ASS-plast med bläst
rad yta. Inlägg av svan skumplast. 
Dubbelhäftande skumplasttape på 
undersidan för snabb fastsättning. 
(Enligt lagbestammelser i Sver ige. fär 
inte tillbehör av olika slag placeras 
Qvanp1! instrumentpanelen. Gäller vag
nar fLO.m. 1970-lIrs modell r !) 

Dörrficka 

För kartor, tidningar och smllsaker. 
Ti llverkad av svart galon . och passar 
bäde vänster -och höger dörr. 
Monteringsanvisning medföljer. 

Hållare på solskyddet 

Besi ktningsinSlfument. namnpl1!\ etc 
hälls väl samlade och lätt atkomliga 
bakom solskyddet. 
T illverkad av plast med svetsade söm
mar. 
Halls p.1i plats med gummiband. 

Februari/ February 1973 

Odd ments shelf 

Located on dashboard. 
Made of black ABS plastic wi th blas
ted surface. Black foam plast ic l in ing. 
Quickly attached to dashboard by 
means of adhesive foam plastic tape. 

Door pockets 

For maps, magazines and odd ments. 
Made of black leatherette, and f its 
both left and right doors. 
Comprehensive installation instruc· 
tians. 

Document holder on sun viso r 

Your ear documents are always at 
hand and easy 10 gel at if you keep 
Ihem in this document holder which is 
attached 10 the sun visor by means of 
{WO elastic bands. 
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Februari/February 1973 

BENSINDUNKAR 

HlIlIbara och prakt iska bensindunkar. 
Tillverkade av bränn lackerad stlllplät. 

Bensindunk, 6 liter 

Dunken passar exakt i hjulhuset pä 
reservhjulet. Lackerad i rött . 

Bensindunk, 5 liter 

PlIfylln ingsrör i skruvlocket. 

Bensindunk, 10 liter 

Päfyllningsrör i skruvlocket. 

Bensindunk, 20 liter 

En· jeepdunk av hög kvalitet. 
Separat päfyllningsslang underlättar 
vid tankning. 
Päfyllningsslang av gummi, längd 30 
cm. det. nr. 282443--1 

Bensindunk, 7 liter 

Avpassad för reservhjulsbaljan. Ligger 
därför vä l skyddad och kräver inget 
extra utrymme. 
PMylln ingsrör i skruvlocket. 

Bagage- och lastutrymme 
Luggage and cargo space 

FUEL CANS 

Strong and durable fuel cans. 
Made of stove enamelled steel plating. 

Fuel can, 6 litres 

The fuel can f its exactly inta the spare 
wheel recess. Red stove enamelled . 

Fuel can, 51itres 

Fil ler tube in screw cap. 

Fuel, can 10 litres 

Filler tube in screw cap. 

Jerrican, 20 litres 

A high quaiity jerr ican with a separate 
f i ller hose. 
The rubber filler hose has a length of 
30 cm and Part No. 282443· 1. 

Fuel can, 7 litres 

Fits perfect ly inta the spare wheel 
recess. Is consequent ly always out of 
the way and doesn't require any extra 
space i n your boat. 
Filler tube in screw cap. 

P12 

Det.nr. 283308-5 Part No 

Det.nr. 281 466-3 Part No 

Det.nr. 281467-1 Part No 

Det.nr. 282442-3 Part No 
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P12 Bagage- och lastutrymme 
Luggage and cargo space OktoberfOktobllr 1973 

LÄSBARA BENSINTANKLOCK 

Med elt läsbart tanklock, behöver man inte riskera att 
nAgan stjäl bensi n eller kastar skräp i tanken. 

Volvo 140-ser, 164, 1974 

Tanklocket tillverkat i 
kraftigt plastmaterial. 
Den neddragna pIastkA
pan skyddar bilens lacke
ring frän att repas av 

låskolven. 

Volvo 140-ser, 164- 1973 

Tillverkat av rostfr itt stål. 
Finns även till: 
p 220, fr.c.m. ch nr 24373. 
Det.nr.277543-5 

LOCKABlE FUEL TANK CAPS 

Prevent tuel theft by using a lockable tuel tank cap. 

Volvo 140-series, 164, 
1974 

The tank cap is made of 
lugged plastic. The plas
tic f ilm proteets your 
paintwork from being 

scratehed by the lock cy
linder. 

Volvo 140 se ries, 
164- 1973 

Made of stainless stee l. 
Also available for P220 
with effect from chassis 
number 24373. 
Part No. 277543·5 

[)eLnr. 281007·5 Part No 

Volvo P 110, 120, 130 
Volvo P 110, 120, 130 

Det.nr. 2773604 Part No Det.nr. 790824 Part No 
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Februari/February 1973 

Bagage· och lastutrymme 
Luggage and cargo space P12 

Bagagerumskorgar 

Placeras längst in i bagagerummet . 
Lämplig förvaringsplats för småsaker, säsom trassel, polish, 
verktyg etc. 
Tillverkad av grIllackerad stIllträd och fastsättes med 
monteringsjärn som medföljer 

Luggage compartment baskets 

Fil furthest in in the boot. 
Suitable storage unit for oddments like cotton waste, 
polish. lools, etc. 
Made of grey enamelled steel wire and attached by means 
of a meta I braeket. 

Det.nr/ Part No. 

P 120. 130 
Volvo 140 ser. Volvo 164 

277249·9 
281110-7 

Aeservhjulsskydd, Det.nr. 279731 -4 

Skyddar bagaget från nedsmutsning. Har praktisk för· 
varingsväska för Lex verktyg. 
Passar t ill: Fälg 4 1/2"-5 1/2" med radialdäck upp till 
165-SR 15. 
Försedd med Volvo-emblem i mitten. 

Handtag för bagagelucka 

Förkromat handtag som gör det lättare att öppna och 
stänga bagageluckan. 
levereras i sats med monteringsdetaljer. 

Spare wheel cover. Part No. 2797314 

Protect your luggage from wheel din. Also contains a 
practical pocket for toOis. 
Suitable for 4 1/2"-5 1/2" rims w ith radial tyres up to 
165-SR 15. 
Embellisned with Volvo emblem. 

Trunk hand le 

Chromed handle to facili tate openin9 and closing the trunk 
lid. 
Supplied as kit with installation parts. 

Volvo 14o-ser. 
Volvo 164 

Det.nr. 277987·4 Part No. 
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P12 Bagage- och lastutrymme 
Luggage and cargo space Februari/ February 1973 

Skyddsmatta för lastutrymme Volvo 145 

En gummimatta som effektivt skyddar originalmattan i 
lastutrymmet. Kan även användas när baksätet är uppfäll t . 
Fastsättes med kardborrband . 
Material: Gummi, tjocklek 1,5 mm varav 0,3 mm mönstrad 
PVC-folie som extra slityta. 

Cargo space mat Volvo 145 

A rubber ma t wh ich effectively proteets the original 
matting in the cargo space. Can also be used when the rear 
seat is raised. 
Attached with velen tape. 
Material: Rubber, thickness 1.5 mm, 0.3 mm of which is 
embassed PVC foil to give an extra hardwearing surface. 

Volvo 145 

Det.nr. 282062-9 Part No. 

Bagageräck. 1800 

Ett prydligt bagageräck som monteras pä bagageluckan, 
Volvo 1800. Tillverkat avel-svetsade precisionsstälrör och 
blankförkromat enligt Volvos ytbehandlingsstandard. 
Lastyta: 79 x 41 cm 

Luggage rack, 1800 

A smart luggage rack which can be f itted to the trunk of a 
Volvo 1800. Made of welded bright chromed steel tubing, 
in accordance with the Volvo surlace treatment standard. 
Cargo area: 79 x 41 cm 

I' 

, 

, 

Det.nr. 277154 1 Part No. 
~ 
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Februar,/Februarv 1973 

Takräck, 

Lastkorgens rör klädda med polyetylenplast, vi lket är både 
rostskyddande för korgen och skonsamt mot bagaget 
Övriga detaljer kromglansförzinkade. Takräcket har dubbla 
fastsättningsanordningar på varje fot, vilket innebär ett 
säkert grepp i takrännan. 
Lastyta: 975 x 975 mm 
Antal ribbor: 5 st 

Roof rack 

The load tu bes are cove red with polyethylene plastic, which 
protects both the tubes and your luggage. 
A ll other parts are bright zinc plated. The roof rac k has 
doub le anchorages on each foot, which resu lts in a safe grip 
in the roo! channel. 
Loading area: 975 x 975 mm 
Number of load ing tubes: 5 

Takräck med skidhållare 

Material och ut förande som ovan. 
Lastyta : 1100 x 1000 mm 
Antal ribbor: 5 st 

Roof rack with ski holder 

Material and model as above. 
Loadingarea: 1100 x 1000 mm 
Number of load ing tubes: 5 

Bagagebag 

En sto r praktisk bag, som skyddar bagaget även på 
undersidan. 
Tillverkad av stark vävplast med svetsade skarvar. Blixläsför-
slutning. 

Tak 
Roof 

P 110, 120, 130, 140-5er 164 

Det .nr. 282766·5 

P 110, 120, 130, 140-5er. 164 

Det. nr. 282765-7 

Luggage container 

P13 

Part No 

Part No 

A spacious practical bag, which even protects the under
sides of you r luggage. 
Manufactu red o f robust plastic-coated fabr ic with welded 
seams. Z ip fastners in both sides. Size: 95 x 80 x 30 cm 

Mätt: 95 x 80 x 30 cm Det. nr. 281002-6 Part No 

Bagagehållare, Det.nr. 277007-1 

8-armad "bläckf isk" som häller bagaget på plats. 
Tillverkad av starka gummisnoddar beklädda me<;l tex til· 
mater ial i glada färger. Plastbeklädda stålkrokar svara r för 
fasth åll ningen . 

VOLVO ORIGINAL TILLBEHÖR • 

luggage retainer, Part No. 277007-1 

Ei ght-Iegged "spi der" which keeps your luggage in place 
Made of robust rubber ropes covered with brightly coloured 
text ile. Plast ic covered steel hooks on ends. 

GENUINE VOLVO ACCESSORIES 
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P13 

Det.nr. 

Det.nr. 

Oet.n r. 

Volvo 145 

281376-4 

Volvo 145 Express 

282058-7 

P220 

277270-5 

Tak 
Root 

Part No 

Part No 

Part No 
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FebrulIri / Februarv 1973 

Takräck, Volvo 145 

Stabilt utförande med 6 fästpu nkter i dropplisterna. 
Tillverkat av el förzinkade profiljärn och st"lrOr . Lastytan 
utgöres av 9 st lackerade träribbor. 
Mått: 1050 x 1550 mm 

Roof rack, Volvo 145 

Robust roof rack with 6 anchorage points in roof channels. 
Made o f zinc-plated iron profiles and steel lubing. Loading 
$urface composed of 9 varnished wooden ribs. 
Si ze: 1050 )( 1550 mm 

Takräck, Volvo 145 Express 

Volvo 145 Express är förberedd fÖf montering av detta 
takräck med 6 st bultar pa takets sidor. 
Räcket är stabil konstruktion och tillverkat av el förzinkade, 
gulkromaterade profi l järn och stålrör i grä lac k. 
10 st lastr ibbor av ram in. 

Roof rack, Volvo 145 Express 

The Volvo 145 Express is preadapted for the fitting of this 
roof rack , and has 6 balts in the root sides for th is pur pose. 
This robust roof rack is made of zinc-plated. yellow 
chromated iron profiles and grey enamelled steel tu bes. 
10 wooden load ribs. 

Takräck, P 220 

Stabil t utförande med 6 st fästpunkter i dropplisterna. 
T illverkat avelförzinkade profil järn och stäl rör. Lastytan 
utgöres av 9 st lackerade träribbor. 
Mätt: 1050 x 1550 mm 

Root rack, P 220 

Robust construction with 6 anchorage points in root 
channels. 
Made of zinc-plated iron profiles and steel tubing . Loading 
surface composed of 9 varnished wooden ribs. 
Size : 1050 x 1550 mm 

GENUINE VOLVO ACCESSORIES 



November/November 1973 
Tak 
Roof P13 

P 110, 120, 130, 1~'~O~" ~"~,§'~6,',, ~~i!'\;! 

Det nr. 283352-3 Part No 

Ett elegant och starkt skidställ med snabbläste. Sk idstället, 
som passa r t il l alla vagnar med dropplist, ger god plats för 4 
par sk idor. Saväl skidstä ll som sk idor I~ses vid bi len genom 
att låsa rmen fälls ned och 11lses fast vid ställets fot. Stället är 
tillverkat av eloxe rad aluminiumproiii och gummi l isterna är 
av EPDM kva litet. 
Pl ll tdetaljerna är elektrolytförzinkade och epoxybelagda. 
Samma nyckel til l al la fyra 11lsen. Tre extra nyck lar 
medföljer. 

Mått och vikt specifikation : 
Fot : Snabbläste. bredd 130 mm 
Vikt 5.7 kg 
Förpacknings storlek: 570 x 190 x 145 mm 

An elegant and strong sk i rack, w ith quick act ion attach· 
men ts. T his ski rac k, which is su itab le for all ears wi th 
gutterings, gives plenty of room for fou r pairs of skis 80th 
the sk i rack and the sk is are locked on to the ea r by the 
loeking arm being depressed and loeked to the rac k legs 
This item is manufaetured of anodized aluminium profdes 
and the rubber items are of EPDM quaiity 
The sheet metal parts are zine plated and coated with 
epoxy. One key for all four locks Three extra keys are also 
supplied. 

Weights and measures: 

Legs : Quiek act ion attachment. w idth 130 mm 
Weight: 57 kg 
Box size : 570x190x145 mm 

P 110, 120, 130, 140-ser. 164 

Det.nr. 279983-1 Part No 

Låsbart skidställ 
Ett exk lusivt och starkt skidställ som förhindrar stöld av 
dy rbara skidor. Passar all a vagnar med dropp list . Säde 
skidställ och skidor låses vid b ilen, genom att den kraftiga 
armen fälls ned och ar mens bes lag låses vid ställets fo t 
Samma nyckel till alla fy ra 1115. 
Material: A luminium och förkromade stål prof iler. Beslag 
och fötter i kraftig stålplllt. Levereras komplett med 2 st 
nyck lar och monteringsanvisni ng. 

VOLVO ORIGINAL TILLBEHÖR • 

Lockable ski rack 
An exclusive ;;md strong sk i rac k wh ich prevents the thett of 
expensive sk is. Su itable for all cars with roo! channels. Both 
the ski rac k and the skis are locked when the powerful arm 
is pu lled down and the fi tt ing locked to the loot of the 
rack. One key lor all four locks. 
Material: A luminium and ch romed steel prof iles. The 
fitt ings and feet are made of robust steel plat ing. Supplied 
com plete wi th 2 keys and installat ion instructions. 

GENUINE VOLVO ACCESSORIES 
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P13 Tak 
Roof November/November 1973 

P 11 0, 120, 130, 140-ser.164 

Skidställ 
I detta skidställ står skidorna på högkant och ger därför 
mindre luftmotstånd. med lägre bensinförbrukn ing som 
föl jd. Kraft iga byglar av köld- och väderbeständig special. 
plast och spännband häller skidorna på plats_ Skidstallet 
kan utökas med extra bygelsatser. 

Ski rack 
In this rack the skis stand on edge, thus giving a min imum 
of air resislance, resul t ing in a lower fuel consumption. 
The rugged skj rela iners are made of a eald and weather 
resistan t special plastic and the sids are kepI in position by 
Siraps. The skj rack has room for ex tra ski halders 

p"o, 120, 130, 140·5er. 164 

Lasth ållare 
En praktisk och stark lasthållare, som är tillverkad av 
plastöve rdragna stålrör i dimensionerna 23x32x2 mm. För 
att täla extra tunga transporter är lasthällaren försedd med 
kraftiga 15 cm breda stödfötter i silumin (starka re än 
aluminium) och dessa skruvas fast i droppl isten. Lasthaliar

en kan ocksa kompletteras med gummistroppar och hällare, 
för transport av t.ex. skidor. För tyngre transporter Lex. en 

bättransport kan lasthällaren förses med 4 st utdragsskenor. 
Lasthallaren gär snabbt att montera eller demontera. En 
ut förlig monteringsanvisning medföljer. 

Benämning 

Lasthallare 
Utdragskenor, komplett sats 

Gummistropp, komplett sats 

Det nr 

283276-4 

283277-2 

283278-0 

VOLVO ORIGINAL TILLBEHÖR 
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load carrier 

A plactical and strong load carrier w hich is made of plas 
covered steel tubing - 23x32x2 mm. To ensure that it 
carr iers heavy loads is fitted with powerful 15 cm wide 
silumin . feet (stronger than aluminium ) which can be 
screwed to the guttering . The load carr ier can also be 
complemented with rubber siraps and retainers. This tO 
facili tat Carying skies, etc. For the transponation of 
heavier items, such as boats. etc, the load carri er can be 
equipped with four ex te nsion rails. This accessor y is quick 

and easy to fi t or remove. Comprehensive installation 
inst ructions are enc!osed wi t h each ca rrier. 

Description 

load carrier 

Extension rails, complete kit 
Rubber si raps, comp lete kit 

Part No 

283276-4 
283277-2 
283278-0 
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FebruarilFebruary 1973 

Släp 
Trailer and towing equipment 

När man stretar 
åt var sitt håll 

måste det hålla i mitten 

Heave ... 
• • • and take the strain 

P14 
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P14 

DRAGANO RDNI NGAR 

Volvo 140-serien, samtl. mod. 
Volvo 164 • samtl. mod. 

Släp 
Trailer and towing equipment 

73191 

Det .nr. 283010-7 Part No 

Fl!bruar i{Februarv 1973 

TOWING HITCHES 

Volvo 140 Series, all models 
Volvo 164 • all models 
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14--2 



Släp 
Oktober/Oktober 1973 Trailer and towing equipment P14 

Draganordningar, det .nr. 283020-6 
Volvo 14Q.serien, Volvo 164, 1974 
- ett drag som är konstruerat och testa t av Volvo 
- godkänt för släpfordon upp till 1200 kg 
- dragkroken går alt demontera - bultarna lossas enkelt 
med hjälp av fälgkorset 
- dragkulan är röntgentestat - en säkerhetsåtgärd för att 
förhindra sämre hållbarhet 
- snabb montering - borrh1!len i sidobal kama redan gjorda. 

Tekniska data 

Mat . Helsvetsade runda stålrör. 50 mm smidd kula 
Vikt 12.5 kg 
Mont. 6 bultar direkt i karossens bärande balksystem 
Mont. tid 30 minuter, exkl el arbeten 
Mont. anvisn. Utförlig. illustrerad monteringsanvisning på 
fyra språk medföljer 
Avstånd: mark - kulcentrum 440 mm (olastad bil) 

Draganordning, det .nr. 283041 ·2 
För USA lOBS! Endast godkänd i USA) 

Volvo 14O·serien, Volvo 164, 1974-
- konstruerat och testat av Volvo 
- godkänt för släpfordon upptill 900 kg 
- draganordningens bakre del kan lossas med en sprint 
- dragkulan utbyrbar 

Tekniska dala 

Material: Helsvetsade runda st§ lrör 

Dragkulan 1 7/8" 
Vikt: 12 kg 
Montering: 6 bultar direkt i karossens bärande balksystem 
Monteringsanvisning medföljer 
Draget uppfyller amerikanska lagkrav 

Avständ : mark - kulcentrum 440 mm· lolastad bil) 

1. Bakre bult 

2. Främre bult 

3. Svetsmutter i ram 

4. Distanshylsa 

5. Mutter 

Two bar , Part No 283020-6 
Volvo 140 series, Volvo 164, 1974 

- a two bar constructed and tested by Volvo 
- approved for trailers up to 1200 kg 
- the towing hitch is easy to detach - the bolts are easily 
I oasen with aid of a wheel nut wrench 

- the twO bar ball has been x-ray tested· a safety 

precautian to prevent deteriorated durability 
- quickly installed - pre-drilled in side members 

Teclmical data 

Mat . All welded round steel tubes. 50 mm forged ball 

Total weigh t 12,5 kg 
Install. 6 bolts direct into the body profile member system. 

Install time 30 minutes, exelud ing wiring work 
Instal l instr. Compre hensive, illustrated instal lat ion in· 
structions in four languages accompany 

Oistance: ground - centrum of tow bar ball 440 mm 

(unloaded ear) 

T~o bar, Part No 283041 ·2 
For USA (N.B. only approved in USA) 

Volvo 140 ser ies. Volvo 164. 1974-
- constructed and tested by Volvo 
- approved for tra ilers up to 900 kg 

- the rear part of the two bar can be aetached by removing 

a pin 
- the twO bar ball is interchangeable 

Technical data 

Material : All welded round steel tabes 
The two" bar ball t 7/8" 

Weight : Total weight 12 kg 

Installat ion: 6 bal ts direct into the body prof ile menbar 
system 
Installation instruction enclosed 
The two bar fullfills fedrallegislat ion 
Ois tance: ground - centrum of tow ba r ball 440 mm 
(u nloaded ear) 

1. Rear bolt 

2. Front bolt 

3. Welded nu! in frame 

4. Spacer sleeve 

5. Nut 

Det.nr 283041·2 Part No 

VOLVO ORIGINAL TILLBEHÖR • GENUINE VOLVO ACCESSORIES 
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Släp P14 Trailer and towing equipment Oktober/Oktober 1973 

Draganordning.. det nr 283010-7 

Volvo 140-ser ien, Lo .m. 1973 

Volvo 164 , t.o.m. 1973 
ett smidigt och lä tt drag. 
konstruerat, ritat och testat av Volvo. 
godkänt för släpfordon upp t ill 1200 kg. 
Obs! 140-serien och Volvo 164 ej godkända som 
dragfordon för släp överstigande 1200 kg. 
snabb montering - totalkostnad för kunden blir lägre. 
end ast ett nytt genomg~ende hill i respe kt ive balk 
behöver borras. 
infastningen inte i kontakt med andra vita la infästningar, 
såsom infästn ing för bensintank etc. 

Tekniska data 

Material: Helsvetsade runda stålrör 
50 mm smidd kula. 

V ikt: Totalvikt 9,3 kg 
Montering: 8 bultar direkt i karossens bärande balksystem. 
Monteri ngstid: 63 minuter, exkl. el-arbete 
Monteringsanvisn ing: Utför lig, illustrerad manIeringsanvis
ning p~ fyra sprll k medföljer varje draganordning. 
Avstllnd' mark - ku lcenl rum 490 mm (olasrad bi l) 

Daganordning, det nr 283040-4 

Speci f icationer och kval i tet exakt som ovannämnda drag. 

AVS1 I1 nd : mark - kulcentrum 430 mm (olastad bil) 

Draganordning, övriga Volvo-modeller 

Vagnmodell Detaljnummer 

p 120, 130 277481-8 
p 210 277482-6 
P 220 277483-4 
1800, fr o m ~h nr 12500 277965-0 

Maximal släpvi kt 

140·ser. 164 
p 220 1200 kg 

P 120,130,210 1000 kg 
1800 750 kg 
Gäller sIIväl bromsade som obromsade släpfordon. 

Kulskydd 
Rostfri . Sätts på draganordn ingens kula och skyddar kläder
na v id in· och urlastning. 
Dessutom prydlig. 

Tow bar, Part No. 283010-7 

Volvo 140 series, upto 1973 

Volvo 164 , upto 1973 
a ligh t and flex ible tow bar 
designed, constructed and tested by Volvo 
approved for t railers up to 1200 kg 
NB! The Volvo 140 and 164 series may not tow trailers 
exceeding 1200 kg 
quickly installed - lower installation COSI S for customer 
only one new penetrat ing hale need be dril led in the 
respective members 
the attachment does not touch any of the other viral 
attachments , such as the fuel tank attachment. etc. 

Technical data 

Materia l : AII·we lded round steel tubes 
50 mm forged ball 

Weight: Tota l weight 9.3 kg 
Instal lation: 8 bolts direct inta the body profile member 
system 
Installation t ime: 63 minutes, excluding wi ring work 
Instal lation instructions: Comprehensive, i llustrated instal la-
tian instructions in four languages accompany each tow bar 

D istance: ground - centrum of tow bar ball 490 mm 

(unloaded ear) 

Tow bar, Part No. 283040-4 

Spec ificat ionsand quaiity exact ly as the tow bar mentioned 

above. 

Distance: ground - centrum of the tow bar ball 430 mm 

(unloaded ear) 

Tow bar, other Volvo models 

ear model Part No 

P 120, 130 
p 210 
p 220 
1800, w e f ch No 12500 

Maximum trailer weights 
140-ser.164 

1200 kg 
p 220 
p 120, 130 , 210 
1800 

1000 kg 
750 kg 

277481-8 
277482-6 
2774834 
277965-0 

Applies to t rai lers with or without brakes. 

Ball guard 

Stainless steeL Put the ball guard on top of the ball and 
proteet your clothes when loading or un loading the boat 
Smart. 

~~~~~iii 

Det.nr. 282993-5 Part No 
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Släp 
Oktober/ Oktober 1973 Trailing and tow;ng equipment P14 

Bogserwire 

BOGSERDETAlJER 

Bogserwire 
Bogserl ina 

Det.nr. 
Det .nr. 

277329·9 
277921-3 

En stark wi re med snabbkoppfing. Tillverkad ~ 6 mm, 
144-trädig stälwire. Täl belast ningar upp till 1 BOO kg. 
Wiren är plastöverdragen och har varningsf lagga i mi tten. 
Extra plastskydd i ändarna. 
Wirens längd: 5 meter 

Bogserlina 

Ti llverkad av 1 3/4" po lyetene. 
ni belastningar upp till 1 BOO kg. 
Längd 5 meter med v3rningsf lagga i mitten 

VOLVO ORIGINAL TILLBEHÖR • 

Part No 
Part No 

TOWING EQUIPMENT 

, - . ---
Towing cable (stee l) 
Towing cable (polyethene ) 

Towing cable (steen 

A strong cable with quick·action coupl ings. Made of 6 mm, 
144-ply steel cable. Tolerates loads up to 1800 kg. 
The cable is covered wi t h plast ic and has a warning flag in 
the midd le. Extra plastic guards at the ends. 
Cab le length: 5 metres 

Towing cable (polyelhene) 

Made of 1 3/4" polyethene. 
Tolerates 1000s of up to 1800 kg. 
5 metres long w ith a warning flag in the middle. 

GENU INE VOLVO ACCESSORIES 
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Februari /Febru fJlY 1973 
Fjädring 
Suspension P15 

Volvo 140-ser. 
Volvo 164 

Det.nr. 
(l st) 

282877-0 Part No 
(1 pe) 

BAKRE STÖTDÄMPARE MED TlLLSATSFJADER 

Ovanstående stabiliserande enheter eller även populärt 
kallade "Husvagnsdämpare" ,ger samma egenskaper som en 
styvare vagnf jäder , men är lättare att montera. 
Dämparna ger bättre komfort vid körning med mycket last 
eller vid körning med t illkopplad trailer. 

Monteringssats för äldre vagnar 

pa vagnar tillverkade före vecka 40, 1971. ti ll kommer: 

Monter ingssats, det.nr 28276 1-6 
(för en stötdämpare) 

Vagn T omchnr 
142 - 260324 
144 - 274585 
145 - 11 6029 
164 - 56016 

Lämpliga stötdämparkombinationer. 

se nästa sida. 
För ovanstäende stötdämpare gäller alternativ VI och I II. 

VOLVO ORIGINAL TILLBEHÖR • 

REAR SHOCK ABSORBERS WITH AU XILlARY SPRING 

The above stabilizing units, populary ca lled "caravan 
dampers" • have the same properties as stiffer ear springs, 
but are easier to install. 
These shock absorbers increase your comfort when driving 
wi th a heavy load or when driving with a trailer attached, 

Installation kit for older vehicles 

In regard to cars manufactured prior tO Week 40 1971, you 
will also need: 

Installation kit, Part No. 282761-6 
(for one shock absorber) 

Car Up to chassis No. 
142 - 260324 
144 - 274585 
145 - 116029 
164 - 560 16 

Suitable shock absorber combinations. 

see overleaf 
Options V I and III should be used for the above shock 
absorbers. 

GENUINE VOLVO ACCESSORIES 
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P15 

Kombi· Stötdä mpare detalj nr 
nation Fram B.k 

I 688252-6 1212110-9 

II 688252-6 688261-7 

III 688252-6 282871-0 

IV 282697-2 282698-0 

V 282697·2 688261-7 

VI 282697·2 282877-0 

VII 282770-7 282771-5 

VIII 681762·1 681763-9 

Combi- Shock absorber Part Nc 
nation Front Rear 

I 688252-6 1212110-9 

II 688252-6 688261 ·7 

III 688252-6 282877-0 

IV 282697-2 282698-0 

V 282697-2 688261-7 

VI 282697-2 282877-0 

VII 282770-7 282771-5 

VIII 681762-1 681763-9 

Fjädring 
Suspension Februari/Febn,Jary 1973 

LÄMPLIGA STÖTDÄMPARKOMBINATIONER 

Användning Egenskaper, anmärkning 
142 144 145 164 

Prod X X X 
Komfortabel kombination, väl ba lanserad ur pitching-
synpunkt. Till~ter relativt höga krångningshastigheter. 

Prod X 
Komfortabel komb ination . Möj ligen något för mjuk 
fram vid härd körn ing med mycket last (Pitrning) 

Prodl 
X X lXI X 

Bakre dämpare med tillsatsfjäder. Kan ge pitching vid 
Tillbehör max last p g a mjuka främre dämpare. 

Tillbehör X X X 
Bra högfartsdämpare (bättre krängningsdämpad än l, i 
övrigt - samma sättning ). 

Bra alternativ till II vid snabb körning med mycket 
Tillbehörf X last. Ev även tör 142, 144 och 164 med 145-fjäder 
Prod bak. 

T illbehör X X X X Bättre alternativ än III. 

Enrörs gastrycksdämpare (tYP de Carbon) spec utpro-

Tillbehör X "d pi 164 för "Autobahnkörning". Komfortdäm· 
X X pare. Bör ej monteras separat fram eller bak. Passar 

även 140-serien. 

(Reserven) 
X 

HArda dämpare för snabb körn ing pä rel bra väg. 
Special- X "Stötiga". (Anv pä polisvagnar ) 
vagnar 

SUITABLE SHOCK ABSORBER COMB INATlONS 

$cope Properties, remarks 
142 144 145 164 

P'od X X X 
Comfortable combination, weil balanced from pitch. 
ing aspect. Permits relatively high speeds. 

Comfonable combination. PoSSibly somewhat t 00 
Prod X soft in front for fast-driving with heavy load (PitCh· 

ing) 

Prodl 
Rear shock absorber w ith auxiliary spring. Can allo 

X X (XI X pi tching with maximum loads. due to soft fron t 
Accessory 

shock absorbers. 

w 

Acces- Good high-speed shock absorber (better anti-rOll 
sories X X X resistance than I, otherwise same properties) 

Acces- Good alternative to II lO( fast-driving w i th heavy 
saryl X load. Can be used for 142, 144 and 164 with 14 5 
"'od spring at rear. 

Accessory X X X X Better option than III 

Single lube gas pressure absorber (de Carbon tYpe) 

Accessory X X X 
specia l ly tested on 164 10' "Motorway driving" 
Comfortab le shock absorber. Should not be inst al led 
separately front or rear. Also su itab le for 140 series. 

{Replace· 
X X 

Hard shock absorber lor fast-driving on good roads. 
ment parts (Used on poliO'! cars) 
Special 
vehicles 

VOLVO ORIGINAL TILLBEHÖR • GENUINE VOLVO ACCESSORIES 
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• 
• 

• 
• 

Mal"5/March 1975 

Fjädring 
Suspension P15 

24o.ser., 264, 1975 
140-ser., 164 t.O.m. 1974 

Art.nr 283088-2 Part No 
Art..nr 2828n·o Part No 

240-series, 264, 1975 
140-series, 164 up to 1974 

BAKRE STÖTDÄMPARE MED TILLSATSFJÄDER 

Ovanstående stabi liserande enheter eller även populärt 
kallade " Hu$vagnsdämpare " , ger samma egenskaper som en 
styvare vagnfjäder , men är lättare an montera. 

Bättre komfort vid körning med tung last eller med 
til lkopp lad husvagn 
Lätt att montera 
Ger bra stab ili tet 
Levereras per styck 

Monteringssats för äldre vagnar 

Pä vagnar til lverkade före vecka 40,197 1, ti ll kommer' 

Monteringssats, det.nr 282761 -6 
(för en stötdämpare) 

Vagn T omchnr 
142 -260324 
144 - 274585 
145 -1'6029 
164 - 56016 

lämpliga rtätdimparko mbinationer, se närta sida 

VOLVO ORIGINAL TILLBEHöR • 

REAR SH OCK ABSORBERS WI TH AUXI LlAR Y SPRING 

The above stabi li zing units, populary ealled "caravan 
damp;!rs", have the same properties as stifter ear springs, 
but are easier to install. 

Improved driving com fort with heavy loads or with a 
caravan attaehed 
Easy to fi t 
Give good stabil ity 
Supplied in units 

Installation kit for older vehicles 

In regard to cars manufactured prior to Week 40 1971, you 
w ill also need 

Installat ion k it, Part No. 282761-6 
(for one shock absorber) 

ear Up to chassis No. 
142 -260324 
144 - 274585 
145 -116029 
164 - 56016 

Suitable shack absorber oombinations, see ovartsa' 

GENUINE VOLVO ACCESSORIES 
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Oklober/OClO00r 1975 

Ingäende detaljer/reservdelar t ill P 10 
Part s list for group P 10 

KupHP 11) 

Strömbrytare och var ningslampor för 
tunnelfac k. 
Vippströmbry taresats, äldre utförande. 
Ink!. kontrollampa och förkromad 
panelbricka. 

Strömbrytare, senare utförande . 

Varningslampa, senare utförande. 

Bagag~ och lastutrymme lP 12) 

Reservd elar t ill : 
bensindu nk 281466-3 

Tak lP 131 

28 1467- ' 
28 1108·' 

Reservdelar t ill äldre takräck 

Lock 
Packning 

Takräck 277 167-3,277278-8, 
277492-5,277949-4 

Vingskruv (6 mm M.gilnga) 
Gummistropp 
Plasthatt 
Plasthatt (sen.ulf.) 
Fot, komp!. sen. Ulf. (plast klädd) 
Fästbricka 
Plastskydd 

Reservdel till takräcke (art. nr 281376·4) 
till Volvo 145. 245. Fastsats best~en' 
de av klamma, skruv, bricka, låsbricka 
och gummi fot 
Gummifot, separat 

Det nr 

Det nr 

Det nr 

Det nr 
Det nr 

281433-4 

282327-6 

277597-1 
277598-9 

277046-9 
277048·5 
277489-1 
281365-1 
277546-8 
277487-5 
277488·3 

283829-0 

283828-2 

Part No 

Part No 

Part No 

Part No 
Part No 

P19 

Passenger compartment lP 111 

Switches and indicator lamps for tun
nel consoles 
Toggle switch kil. early production. 
Including warning lamp and chromed 
trim washer. 

Swi tch, late production 

Warning lamp, late production 

Luggage and cargo space (P 121 

Parts for : 
jerr icans 281 466-3 

c,p 
Gasket 

Roaf lP 131 

28146 7-1 
28 11 08·1 

Parts for early production roof racks 

Roof racks 277 167·3.277278·8, 
277492-5, 277949-4 

Thumb screw (6 mm metr ic thread) 
Rubber Sirap 
Plastic cap 
Plastic cap, late prod . 
Foot. cpl., late prod., (plastic coated) 
Anchorage washer 
Plastic guard 

Rep lace ment parts for roof rack (Part 
No. 281376-4) to Volvo 145,245. Kil 
consisting of clamps, screws, washers, 
lockwashers and rubberfeet 
Rubber feet. seOilrate 
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P19 

Tak lP 13) (fons.) 

Delar till skidstäl l det nr 282337·5 

Extra bygel 
Spännband 

Delar till skidstä ll , (äldre), det nr 
277234-1 

Vingskruv ( 6 mm M-gängad J 

Gummistropp, t id. ut f. 
Gummistropp, m. ögla 
Gummistropp, sen utf. 
Fästb ricka 
Plaslskydd 
Fot, komp!. (plast klådd) sen. utf. 

Släp lP 14) 

Monteringsdetalj8f" fÖt" chpnord· 
ningar. 

Fästsats komplett, best. av bultar, 
brickor, mumar och fäs t järn 
- fästsats tör 277481-8 

277482-6 
277483-4 

Detaljer för 277979· 1 
Fästjärnsats 
Skruv (20 st/drag) 
Bricka (20 st/drag) 
Mutter (20 st/drag) 

Detaljer för 28301(}.7 

Fästsats komplet t , best. av bultar. 
brickor, muttrar och fäst järn 

Detaljer för 283020-6, 283087·5 

Fästsats komplett, best . av skruv, 
brickor. muttrar och distansrör. 
Kuta komplett, 50 mm 
Kula komplett, 50 mm 
Bult, styck 

Ingående detaljer/reservdelar till P 10 
Parts I ist for grou p P , O Oktober/October 1975 

Det nr 
Det nr 

/ 

Det nr 

'282339·1 
282338·3 

277046·9 
277269·7 
277486·7 
277048·5 
277487·5 
277488·3 
277546·8 

282782·2 
282783-0 
282784·8 

Part No 
Part No 

Part No 

282785.5 l f · t·> 
940116.9 . 70 
940097.9 ~.:H 

950354·1 .. 50 

Det nr 

[)et nr 283459·6 

Det nr 1203078·9 
Det nr 283580·9 
Det nr 946817·4 

Part No 

Part No 

Part No 
Part No 
Part No 

Roof (P 13) (cont.) 

Parts for ski rack Part No 282337·5. 

Extra retainer 
Sirap 

Parts for ski rack, (old). Part No 
277234- 1 

Butterf ly screw (5 mm M·th read) 
Rubber strap, ear ly prod. 
Rubber st rap wi th eye 
Rubber strap, late prod. 
Anchorage washer 
Plastic guard 
Foot, cpl. (plastic coveredJ late prod . 

Trailer equipment (P 14) 

Installation parts for tow bar1 

Anchorage k it, complete, consisting of 
balts, washers, nuts and anchorage 
arms 
- anchorage kit for 27748 1·8 

277482·6 
277483-4 

Pa rts for 277979· ' 
Anchorage arm kit 
Balt (20 per tow bar) 
Washer (20 per tow bar ) 
Nu t (20 per tow bar) 

Parts for 28301(}.7 

Anchorage kil, complete, consist ing of 
bolts, washers. nuts and anchorage 
arms 

Parts for 283020-6, 283087·5 

Anchorage k it complete consisting of 
bolts, washers, nuts and spacer tubes 

Ball complete, 50 mm 
Ball complete, 60 mm 
Balt separate 
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J:m Llari!Jan uary 197 5 

Yttre belysning 
Exterior lighting P21 

Grill med extraljus 

Elegant och skyddad placer ing av extral jus , 
l am porna sitter vä l skyddade i grillen, vilket minskar risken 
för stö ld och äverk(ln. 
Grillsatserna är anpassade fö r respektive vagn modell . och 
levereras ko mplett med d im- eller fjanlju$ sam t monterings
detaljer. 

Volvo 240-5er, 1975 

Diml jusen elle r f järrlj usen, som är rektangu lära. monteras i 

kraft iga fäst järn fö r att elim ine ra vibrat ioner. Varje l jus är 
p lacerad i en insats med en sa rg so m ger en snygg 
inramn ing. 
Ljusen är E-märkta enligt Eu ropa reglcmenwt. Gri llsatscrna 
levereras komp lett med dim· eller fjärrl jus. insatser och 
övriga monteringsdetal jer . 

Grille with auxiliary headlights 

Elegan t and weil pro tected lecation of au xiliary headl igh\s. 
The lights are weil protected by the grill8. thus reduci !lg the 
risk of da mage. 
A ll gr ille kilS are adapted to the relevant ear modeis . and 
are $uppl ied co mp lete with fog or spotlights and the 
requi site installa tion parts. 

Volvo 240-series. 1975 

The au xii iary hcad lights. which are rectangu lar. are installed 
on robust anchore.gc irons to el iminate vi brations. Each 
individua l l ight is loce.ted in a insert with a frame which 
gives it a ncat fi nish. The lights are E-marked in accordance 
with European regul ations. The gr ill e ki ts e. re supplied 
complete wi th fog on spot lights inserts and other inSle. lla
t ian parts. 

Gri llsats med diml jus, v itt 
diml ju s, vitt (USA Kanada) 
diml jus, gult 

283801·9 
283665·8 
283803-5 

Grille kit with foglight, clear 
fogl ight, clear lUSA, Kanada) 
foglight, yellow 

fjär rl jus, v itt 
fjärrljus, gult 

28366&6 
283802·7 

.t'l:J 9"1/-'/ 
1/2TOIl<'-

spotl ight , clear 
spotlight, yellow 
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P21 Yttre belysning 
Exterior lighti ng J(lnuari! Januray 1975 

Volvo 140-ser, 1973-1974 

'f' 
Griltsats med rektangulära dim- eller fjärrijus, inklusive 
halogenglödlampa, Iyp H 3. 

Grille kil with rectangu1ar fog or spotlights, inc;lwding H 3 
halogen bulbs. 

G las och ref lektor samm an fogade i en enl1et, vilk.et minskar 
risken för roslangrepp och kondens. 

Ir'llcgratcd glass and rellector to reduce the risk 01 corros ion 
and condensate. 

E·märkta enlig t Europareglementet. 
Kraftiga monteringskonsoler eliminerar vibrationer . 

Grillsats med d imljus, vitt 
fjärrljus, vitt 
dimljus, gult 
fj ä rr ljus, gult 

E·m ar ked in accordance Wi th European regulations. 
Powerful f rlt/ng braekets to elim inate vrbratlon 

282927-3 
282928-1 
282949-7 
282950-5 

Grilla kit with foglights, white 
spotlights, white 
fogl ights, yellow 
spotl ights, yellow 

StrIlkastare, separat inkl. halogen glödlampa, H3 141).ser 
1973-74, 24(her. 1975 

Headlight,. separate, including halogen bulb, H3 14().series 
1973-74, 24().series, 1975 

Dimljus, vi tt 
Dimljus, vi tt (USA, Kanada) 
Dimljus, gult 
Fjärrljus, vitt 
Fjärrljus, gult 

Volvo 140-serien De Luxe, Grand Luxe t o m 1972 

282929-9 
283957-9 
282997-6 
282930·7 
282998-4 

Foglight, white 
Foglight, white lUSA, Kanada) 
Foglight, yellow 
Spotl ight, white 
Spotlight. yellow 

Volvo 140 Series De Luxe, 
Grand Luxe up to and inel 1972 model 

) 
Grillsats med runda d im- eller fiarrlius, rnklusive halogen
glödlampor , typ H 3, samt monteringsdetal jer 

Grille kil w ith rOund log or spot lights, including H 3 
halogen bulbs and IOstallation parts. 

Grillsats med dimljus, 
fjärr l jus , 

Strålkastare, separat inkl halogenglöd lampa, H 3 
Dimlj1.ls, 
f]är rl)us, 

282398-7 
282397-9 

282396-1 
282395·3 

VOLVO ORIGINA L TILLBEHÖR • 
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Gr ille kit with fogligh ts 
spotlights 

Headlight, separate, inc1uding halogen bulb, H 3 
Foglight 
Spotlight 
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JanuariIJanuarv 1975 

Volvo 14Q.serien, t o m 1970 års modell 
Volvo 14Q.serien Basutförande. 1971-1972 

Yttre belysning 
Exterio r lighting 

Volvo 140 Series up to 1970 model 

P21 

Volvo 140 Series Bask Model, 197 1- 1972 

Grillsats med ru nda d im- eller fjärr lj us, inklusi ve halogen. 
glödlampor, typ H 3. samt monteringsd~taljer . 

Gr illa kil with round fog or spotlights, Incl udlng H 3 
halogen bulbs and installa tion parts. 

Grillsats med diml jus. 
Grill sats med fjärrljus, 

Extra strililkastare 

Volvo 164 

Auxiliary lights 

GrilIc kil with foglights 
Grilla kil with spotlights 

Oim- eller fJärrlj u$ komplett ink lusive halogenglöd lampa, 
Momeras i urtaget i framstycket. Kopplingsschema med
följer . 

Fog or spot li ghts complete with ha logen bu lbs Fi l in 
recesses in front end of ear Wiring d iagram included In kit. 

Dimljus, vänster 
Dim lJUS, höger 
Fjärri jus, vanster 
Fjärr ljus, högpr 
Reläsats 

Sarg för extra str§lkastare 

I glanspolerat rostfr itt stal. 
Levereras i styck_ 

Sarg för huvudstrIlIkartare 

Förkromat stä l. 
Latta att montera_ 
Levereras i styck 

VOLVO ORIGINAL T I LLBE HÖR 

281350-9 
281351-7 
281353-3 
281354-1 
-2S2450-6 

282314-4 

281444·0 

Fog light, Left 
Fog light, Rigtn 
Spotlight, Left 
SpOt light. Right 
Relay kit 

Auxiliary lamp rims 

Deep gloss stainless steeJ. 

Headl ight rim 

Chromed steel . 

Easy to fi t . 
Supplied in Unlts. 

• GENUINE VOLVO ACCESSORIES 
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Art. nr 283805-0 Part No 

Volvo 140-ser. P 120-ser. 

Yttre belysning 
Exterior lighting 

Fäst järn till extraijus 24().ser, 264, 
1975-

Fast järnet sätts fas t i barjarnet enl. skis
sen. 

- Inga extra borrh~1 i stötfångaren. 
- Snabb fästsättning av ljusen ger låg 

montHringskostnad 
- ljusen sitter väl skyddade under stot· 

fångaren 
- Inga <lxtra stag för ljusen. 
- levereras per styck 

Jarouar; {January 1915 

Anchorage i ron fo r auxiiiary headlights 
24().series, 264, 1975-

The anchorage iron IS attached in the 
bumper support Iron as illustrated 

- No extra holes in the bumpcr. 
- Fast attachment of the lights resulls in 

low fitting costs. 
- The lights are weil protected under 

the bumper 
- No extra stavs for the lights . 
- Supplied In single units 

Extraljus för stötU"9CIre, 
halogenglödlampa. 

exklusive Auxiliary headlights for fitting on 
bumper, not including halogen bulbs. 

DimlJus. 168 mm 
DimlJus, 182 mm 
Fjärrij us. 168 mm 
FJdrrlJus, 182 mm 
Reläsats. 12 V 

Det nr/Part No 
262018 , 
282020·7 
282019·9 
282021 ·5 
282450·6 

Fog lIght, 168 mm 
Fog lIght, 182 mm 
Spothght. 168 mm 
Spot light. 182 mm 
Relay klt. 12 V 

Fästjärnsats för extraljus pli stÖt· 
fångare 

Anchorage iron kil for auxi liary head· 
l ights on bumper 

P 120, 130, 220 V el H, 281054·7 P 120, 130, 220 LIR 
140-serien 140 Series 

Konsol, v,lnster 688662·6 Console, left 
Konsol, höger 688663·4 Console, right 

Halogenlampor Osram Philips Halogen bulbs 
6 V HI 277650-8 28 1650 2 HI 6V 

H3 2776516 281651·0 H3 
12V HI 277750·6 281750-0 HI 12V 

H3 27775'4 281751-8 H3 

StrAlkastaregaller Headlight grilles 

Monteras på ett ogonblid; utan wrk 
tyg. Skyddar effektivt mot stenskott o 
dyl. 

Fitted In a iiffy , wIthout lools. Eifec· 
tlvelv protects VOllr headlights from 
flying :Hones, etc. 

Tillverkat av förnIcklad träd. med Mi.1de of nickel plated wlte, wi th a 
kantring av plast. LevererdS I pal. plas t lC rim. Suppl ied In pairs. 

Volvo 14Q·serien 
Volvo 12Q·serien 

D(H nr /Part No 
281 185-9 
277328· 1 

Volvo 140 Senes 
VOlvO 120 Series 
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November/ Novlmbef 1975 

Rött dimbakljus 

Yttre belvsning 
Exterior lighting 

Red rear fog lights 

Vi ktigt sä kerhetstill behör vid kö r
ning i d imma 
Särskilt värdefullt vid hög fart pä 
motorvag 

An impo rtant safety accessory 
when driving in foggy weather 
Espccially valuable when driving at 
high speeds on motorways 

Dimljuset levereras i sats med kablar, 
monteringsanvisning, strömställare och 
övriga monteringsdetaljer. 

This acccssory is supplicd as complete 
kit including cables, installation in
structions, switch and other installa
tion pans. 

H 4 - StrAlkastarinsats med halogenglödlampa 

Starkt vitt ljusflöde, vilket ger god sikt och säker körning. 
Direkt utbytbar mot standardstrålkastaren på vagnar i 
länder med högertrafik 
Tät gummikJpa över glödlampans infästning skyddar effek· 
tivt mot stötar och fukt. 
Effekt· helljus 60 watt. halvljus 55 watt. 

Berör Volvo 164 : 
V id montering erfordras 
1 st 679069·5 distans ring. inre 
1 st 679273·3 distansr ing. yttre 

Berör vagnar t o m 1972 års modell 
Vid montering erfordras 
2 st 683408·9 manöverrelä 

Berör vagnar med cent rumtapp för torkare 
Vid montering pä vagnar med äldre typ av strälkastartor· 
kare, erfordras 
2 st 282758·2 H·4 insats med tapp 

, 
H 4 - Headlights inserts with halogen bulbs 

,Strong wh ite beam, resul t ing in good v isibili ty and safe 
driving, 

)
Interchangeable with standard headl ights on cars running in 
Icountries w it h right·hand trafflc. 
A tight fitting rubber boat on the bulb attachment gives 
effective protection against shocks and moiswre. 
Output. Full beam 60 w, dipped beam 55 W. 

For Volvo 164. 
When installing you require 
1 67906·5 spacer r ing, inner 
1 679273·3 spacer r ing, outer 

For cars up to 1972 models 
When insta ll ing you requ ire 
2683408·9 ope ra ting re lay 

For cars w i th centre pin for wipers 
When f ltting on cars with early production headlight 
w ipers. you require 
2282758·2 H·4 insert w ith p in 

Samtliga 12 Volt 

Det nr 

P21 

Volvo 240, 264, 1975-
Volvo 140, 184, 1973-74 

Artnr 283576·7 

All 12V systems 

282757·4 Part No 

Part No 
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P21 Yttre belysning 
Exterior lighting 

Samt liga 12V All 12V systems 

Det nr IPart No 
T o m -1 972 282989-3 up to - 1972 
Fr om 1973-28299Q-l w ef1973-

Det nriPart No 
T o m -1972 282851·5 up to -1972 
Fr o m 1973- 282958-8 we f 1973-

VOLVO ORIGI NAL TI L LBEHÖR • 
21-6 

Januari /January 1975 

Varselljus - rektangulär typ 

Gula lJus med vi l ka man syns bättre i trafi ken. 
Varselljusen följer automatiskt vagnens övriga belysning. 

Användning 

Användning 
Dagfunktion 
Skymning 
Mörker 

Varselljuse llekt 
40 watt 
la watt 

Vagnens bakljus lyser alltid 
al ternativ, 

Ordinarie bel. 

Parkeringsljus 
Ha1v/helljus 

oberoende av ovanstående 

Varselljusfunktionen kan f rän- eller tillkopplas med separat 
kontakt i bilen , 
En sats varselljus innehåller: 
2 st va rsell jus . 2 st glöd lampo r, kab lar , relä, sk ruv, kontakt , 
kabe lsko r och monteringsanvisn ing. 

Town lights - rectangula r 

Yellow ligh ts which make you more visible to other road 
users in day-t ime. The town ligh ts are synch ron ized with 
you r other lighting . 

Usage 
Daylight 
Dawn and dusk 
Dark ness 

Output 
40W 

10 W 

Standard !ighting 

Parking lightS 

Headlights 
The tail l igh ts are always on, independent of the front 
lights_ 
The town lights can be switehed on or off with separate 
switch inside the ear. 
A town l igh t ki t eontains: 
2 town lights, 2 bulbs cab les , relay, screw, switch, eable 
terminal and installation instructions. 

Varselljus - rund typ 

Samma funktion och effekt som ovan . 

Varselljusen bör, oberoende av typ, monteras så 11Ingt ut 
som mÖjligt pil eller under stötfångaren, dock inte så att det 
skymmer någon annan belysning. 

Town lights - rou nd 

Same functlon and output as above. 
No matter thei r shape, town lights should be installed as far 
out as possible, above or below the front bumper. But they 
must nog get in the way of any of you r other lighting units. 

GENUINE VOLVO ACCESSORIES 
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JanuarifJanuary 1975 
Yttre belysning 
Exterior lighting P21 

Volvo 140-ser, 1973-1974 Volvo 140 series, 1973-1974 

Arr. nr 283536-1 Part No 

Grillsats med rektangulära varselljus 
Får snygg inramn ing i gri llen och syns effektfullt mot det 
svarta kylarga ll ret . 
Varse lljus föl jer automatiskt bi lens övriga belysning. 
Varse lljus kan kopplas från och t il l med separat kontakt. 
Det gu la ljuset ger ej n8gon bländande effekt. 
Ett t il lbehör för trafiksäkerhet 
Beträffande funk tion - se sid 21 -6 

Grille kit with rectangular town ligh ts 

Neatly framed in the grille and have a pleasant appenrance 
aga inst the b lack radiator gri ll e. 
The town lights are synchronized with the standard 
l ighting. 
The town lights can be switched on and off with a separate 
switch 
The yel low lamps do not dazz le in any way. 
A road salety accessory 

Grillsatsen består av: Concerning the functlon - see page 21 -6 
Grill, varselljus, glödlampor, kablar, relä, bultar, muttrar, 

brickor, läsljärn, kon takt. kabelskor och monteringsanvis- The grille kil consists 01 

ning. Grille, town light, bulbs. leads. relay, bolts . nuts. washers, 

VOLVO ORIGINAL TILLBEHÖR • 

anchorage arm, switch. cable terminals and installation 
instructions . 
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P21 

REKTANGULÄRA EXTRALJUS elSIE 

Levereras ink l. skyddshiitta. men exk l. 
glödlampa, H2 

Dimljus. vitt glas 

Reservdel (re flektor + glas) 

A rt.nr 283582-5 

Dimljus, gult glas 

Reservdel (reflektor + glas) 

A rt.nr 283583-3 

FjärtIjus, vi tt glas 

Reservdel (reflektOr + glas) 

Art.nr 283584-' 

Fjärrljus, gult Iju5 

Reservdel (reflektor + glas) 

ArLnr 283585-8 

Yttre belysning 
Exterior lighting 

skyddshättaflight cover 

283590-8 

2832624 
Endast USA 283509-8 Only USA 

283263-2 
Endast USA 283610-6 On ly USA 

, 

l 
283264{) 

283265·7 

Januari/January 19 75 

RECTANGULAR AUXILlAAY 
HEADLlGHTS, elSI E 

Supp lied c.w. light cover bu t less H2 
bulbs 

Fog light, clear glass 

Replacement unit (rellector + glass) 

Part No. 283582·5 

Fog lights, yellow glass 

Replacement uni t (reflector + glass) 

Part No. 283583·3 

Spot light, clear glass 

Replacement uni t (reflector + glass) 

Part No. 283584·1 

Fog light, yellow gl ass 

Rcplacement unit (reflector + glass) 

Part No. 283585·8 

VOLVO ORIG INA L TILLBEHÖR • GENUIN E VOLVO ACCESSORIES 
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AUguSli/AuguS11976 

Askkoppsbelysning 

Inre belysning 
Interior lighting 

Tänds automatiskt, samt idigI som instrumentbelysn ingen. 
AskKoppen syns bättre när det iir mörkt. och man undviker 
därmed r isken för t;igarrettglöd och aska pli golvet. 

Ashtray illumination 

Synchroniz.ed with the inwumen t lighting. 
By bei ng ab le to see Ihe ash ·tray 10 darkness. you avo id 
burnlng your facia or getting ash al l ove r the flocr 

Motorrumsbelysning 

Tänds automatiskt när motorhuven öppnas. lampan ger ett 
starkt ljusflöde. En separal kontakl ger möjlighet till 
manuel l tändnlOg och slack ni ng. Strömmen SlulS resp. bryts 
med hjä lp aven kvicksilverkonta kt ~ snabbt och säkert. 

Till 14O·5er. och 164 t .o.m. 1974- art. Of 282038.g. 
Kartong om 10 st. 

Engine lighting unit 

The engine lighting unl\ ligh15 up automatlcally when lhe 
bounet is opened . This lighting unit gives extremely good 
illumination. A separate switch also gives you the opportu· 
nit y of switching on and off manually . The aulOmalic 
sWi tch is mercury SWitch ~ QUlck. sate and sure. 

P22 

Volvo 14O-ser. Volvo 164 -19n 

Art. nr 281460·6 Part No 

Volvo 240--, 26Q.ser. 1975~ 

Art. nr 283971·0 Part No 

For 140 series and 164 up to 1974- Part No. 282038-9. 
Box of 10 pes. Volvo 242, 244, 264, 1975-

__ Bagagerumsbelysning 

Med bagagerums belysning går det lätt att hitta i bagageut
rymmet. Tänds automat iskt MÖj lighet til l manuell tändning 
och släckning. Belysningen levereras komplett med kablar 
och monteri ngsanvisning. 

Till 142, 144, 164 t.o.m. 1974- art. nr 28038·9. Kartong 
om 10 st. . 

Boot lighting unit 

Units of this type make th ings easier for every body. lights 
up automatically . Oppunun lty of switching on and off 
manua l ly. The l igh t ing uni t is supplled complete w ith leads 
and installat ion instructions. 

To 142, 144, 164 up to 1974- Part No. 28203s.9. Box of 
10 pes. 

VOLVO ORI GINA L TILLBEHÖR • 

Art. nr 283971·0 Part No 
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P22 Inre belysn ing 
Interior lighting 

Art. nr 283651·8 Part No 

VOLVO ORIGINAL TILLBEH ÖR • 
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August ifA uguU 1976 

Kartläsningslampe 

Lampan ger ett intensivt och koncentrerat ljus_ 
Armen, som är böjbar. han stö!ias In I önskat täge. 
Lampan kan monteras på ~väl B· och C-stolpen. 
Passar till samtliga Volvo modeller. 
Levereras komplett med mooteringsdetaljer och monte
ringsanvisning. 

Map reading tamp 

The Volvo map reading tamp emits an intensive and 
concentrated beam of light . e 
The flexible arm allows the tamp to be directed in any 
position. 
This item C(ln be fitted to either the B or C pillar. 
Suitable for all Volvo ear models 
Supplied camplete with installation parts and installa-
tion instructlons. 
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Jalluari/Jalluarv 1975 
Elektriska kopplingar och manöverorgan 
Electrica l switches and operating units 

Elektrisk fönsterhiss 

Tryck pa tangenten "window down" 
och rutan går tyst ned - tryck på tan
genten "up" och rutan går upp 
Enkelt och bekvämt 
Komplett sats för vanster och hoger 
framruta bestående av tva hissmotorer , 
kablar, monteringsdetaljer, två mon
tageknappar och momeringsanvisning. 

Intervallomkopplare för vindrutetor· 
kare 

Reg lera r hast igheten p5 vindrutetor
karna. 
Hastigheten kan okas och minskas 
steglÖSt från 2 slag i minuten till 
normal hastighet. 
Speciellt lämplig i d imma och dugg· 
regn. 
Sparar torkarbladen och gor korningen 
säkrare. 

Electric window winder 

Press t he "window down" butta n and 
the window glides down smoothly and 
quictlY - press the "window up" but
ton and up it goes aoain . 
Simpleand comfortable 
Complcte kit for left and right front 
door windOIrVS, consisting of two win
dow motors, cables installation parts, 
two bultons and comprchensive instal
lation instructions, 

Intermittent windscreen wiper switch 

Regu lates the windscreen w iper speed 
The strokes can be increased or decrea· 
sed smoo thly from 2 strokes .:I minute 
10 normal speed 
Especia lly useful in wet mist and 
dr iale. 
Save your wiper blades and Increase 
your road safety. 

Vagn typ Arsmod . Det nr/Part No Veh icle Model 
240,264 1975 282880·4 240,264 1975 
140,164 1973-1974 282880-4 140,164 1973-74 
11'0, 164 -1972 282616-2 140,164 -1972 

133 1973- 282081-2 183 1973-
1800 -1972 282615-4 1800 - 1972 

Levereras komp lett med ledningsmat· 
t or och monteringsanvisning. 
Förpackning i "Skin·pack". 

Ljussummer 

En stark summer, som ljuder så fort 
dörren oppnas om hel- eller halvljus är 
tänt . Man glömmer inte slucka belys
ningen och undviker därmed kanske 
ett tomt batteri 
Standard fr o m 1972 års modeller. 
Förpackad i "Skin-pack" Kvant. 5 St 
per kartong 

Supplied complete with harnesses and 
Ins tallations. 
Skin ·packed. 

Headlight warning buzzer 

A lo ud bUller , which sounds as soon 
as you open your door if your head· 
l ights are on. In this way you won't 
forget to switch off your lights, and 
won't f inish up with a dead battery 
Standard eQuipment with eftect from 
1972 model cars. 
Sk in·packed. 5 in a box. 

Volvo 240, 264, 1975 

Art. nr 283595-7 Part No 

Vo lvo 140·ser. 164, 1800 

Samtliga 12 Volt, t o m -71 
All 12Volt,upto - 1971 

Det nr 281377·2 Part No 
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Jalluari/Jalluarv 1975 
Elektriska kopplingar och manöverorgan 
Electrica l switches and operating units 

Elektrisk fönsterhiss 

Tryck pa tangenten "window down" 
och rutan går tyst ned - tryck på tan
genten "up" och rutan går upp 
Enkelt och bekvämt 
Komplett sats för vanster och hoger 
framruta bestående av tva hissmotorer , 
kablar, monteringsdetaljer, två mon
tageknappar och momeringsanvisning. 

Intervallomkopplare för vindrutetor· 
kare 

Reg lera r hast igheten p5 vindrutetor
karna. 
Hastigheten kan okas och minskas 
steglÖSt från 2 slag i minuten till 
normal hastighet. 
Speciellt lämplig i d imma och dugg· 
regn. 
Sparar torkarbladen och gor korningen 
säkrare. 

Electric window winder 

Press t he "window down" butta n and 
the window glides down smoothly and 
quictlY - press the "window up" but
ton and up it goes aoain . 
Simpleand comfortable 
Complcte kit for left and right front 
door windOIrVS, consisting of two win
dow motors, cables installation parts, 
two bultons and comprchensive instal
lation instructions, 

Intermittent windscreen wiper switch 

Regu lates the windscreen w iper speed 
The strokes can be increased or decrea· 
sed smoo thly from 2 strokes .:I minute 
10 normal speed 
Especia lly useful in wet mist and 
dr iale. 
Save your wiper blades and Increase 
your road safety. 

Vagn typ Arsmod . Det nr/Part No Veh icle Model 
240,264 1975 282880·4 240,264 1975 
140,164 1973-1974 282880-4 140,164 1973-74 
11'0, 164 -1972 282616-2 140,164 -1972 

133 1973- 282081-2 183 1973-
1800 -1972 282615-4 1800 - 1972 

Levereras komp lett med ledningsmat· 
t or och monteringsanvisning. 
Förpackning i "Skin·pack". 

Ljussummer 

En stark summer, som ljuder så fort 
dörren oppnas om hel- eller halvljus är 
tänt . Man glömmer inte slucka belys
ningen och undviker därmed kanske 
ett tomt batteri 
Standard fr o m 1972 års modeller. 
Förpackad i "Skin-pack" Kvant. 5 St 
per kartong 

Supplied complete with harnesses and 
Ins tallations. 
Skin ·packed. 

Headlight warning buzzer 

A lo ud bUller , which sounds as soon 
as you open your door if your head· 
l ights are on. In this way you won't 
forget to switch off your lights, and 
won't f inish up with a dead battery 
Standard eQuipment with eftect from 
1972 model cars. 
Sk in·packed. 5 in a box. 

Volvo 240, 264, 1975 

Art. nr 283595-7 Part No 

Vo lvo 140·ser. 164, 1800 

Samtliga 12 Volt, t o m -71 
All 12Volt,upto - 1971 

Det nr 281377·2 Part No 
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P23 

Sam tl iga 12 Vol t.! o m -72 
A ll 12 Vo lt , up to - 72 

Det nr 

Det nr 282972·9 

Det nr 

Part No 

Part No 

Pan No 

Elektriska kopplingar och manöverorgan 
Electrical switches and operating units FebruariIFebrua' 'I1973 

Kontaktpanel 

Med 3 st strömbry tare och kontro llam
pa, 12 V Olt, 
Snabb montering med stark sJälvhat
tande tejp, 
Förpackad I "Skin pack". 

Kontakter till tunnelfack 

Se P 19 

Hjälpstartkabei 

En smidig kabel av koppar . 
Bra hjälp nar baueriet är 10mt 
Längd : 2,4 meler 
A rea : 10 mm2 
Material : Koppa rkabe l med isolering 
Kraftiga kabel k lämmor med isolerade 
handtag . 
Förpackn ing Plastp~se med bärhand
tag. 

Antistatkabel 

Avleder statisk elektri citet 
Gör del lättare för personer so m lider 
av det ta obehag 
Data: E.O.P.M - gummi med kol. 
Längd '" 430 mm 
Härdhet "' 80 shore 
Motst<'lnd '" 100-500 Ohm/längdcm 
Draghällfasthet = 100 kp/cm 2 

Spec. vikt '" 1.23 
Förpackad i "Skin-p'ack" i kartong om 
25 St . 

Switch panel 

With 3 switches and a warn ing lamp. 
12 v 
Qu ick ly fl\ted with st rong self· (Jdhe· 
sive tape. 
Skln:packed. 

Switches for tunnel consoles 

See P 19 

Jump lead 

Flex ib le copper cable whlch is of great 
he lp if you r battery is dead 
Length 2.4 meHe$ 
A rea 10 mm2 
Mater ial . Insu lated copper cable . 
Powerful cable cl i ps wit h insu lated 
hand les 
Wrapp ings : Plast ic ca rr ier bag . 

Antistatic rubber strap 

Leads o ff stat ic electncity. 
Make t hings easier for people who 
su ffer from th is discomfort. 
Data: E.D.P.M - rubbe r and ca riJon. 
Length :: 430 mm 
Hardness = 80 Shore 
Aesistance :: 100-500 Ohms/cm 
Tensile strength:: 100 kp/cm2 
Specifi c gravity :: 1.23 
Skin·packBd and $uppl ied in boxes of 
25 
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Januari/Januarv 1975 
Elektriska kopplingar och manöverorgan 
Electrical switches and opereting units 

Kabelsats för extraljus 

Denna sats är direkt anpassad till 
Volvo och består av kabelmatta, rela, 
kabelskor och en monteringsanvIsning 
Passar frtJn och med 1973 års modeller 

Wiri ng kil for auxiliary headlights 

This kit has been specially produced 
Volvo cars and consist of a cable 
harness , relay, terminals and an installa· 
tion instruction . Su itable for 1973 
cars onwards, 

Kabelsats till draganordning 

Volvo 240, 264 1975 
Volvo 140-ser, 1641973-74 

•• 

P23 

Volvo 240 series, 264 1975 
Volvo 140 series, 164 1973- 1974 

Satsen, som är direkt anpassad t il l 
Volvo, innehJller kabel matta. 7· polig 
kontaktdosa och en monteringsanvis
ning 

Det.n r. 283330·9 Part No 

Volvo 140-ser, 164 197 3-74 283460-4 Volvo 140·series, 164 1973-74 

Kabelsats utan den 7· eoliga kontakt 
dosan beställes mo t detal J nr 283325·9 

Frän och med 1975 innehäller satsen 
också en kontrollampa för husvagnens 

elsystem. 

Wiring kit for tow bar 

This ki t has been spee ial ly produeed 
for Volvo cars and con sist of a cable 
harness, 7· pele socket and an installa
tion instruction. Suitable for Cars from 
tion instruction. 

This wi ring kit, less the 7- po le soc ket, 
is ava il able under part number 

283325·9 
W.e.f. 1975 the kit also consists a 
controllamp for the electr ical system 
o f the ca ravan . Volvo 240, 264 1975 283656-7 

0 :0 USA, Kanada 283657-5 
Släpvagnskontakter 

Tillverkade av aluminium for att ellmi· 
nera rostangrepp Den 3·poliga kontak
ten levereras sva rt laekerad, de 5·poliga 

OCh 7-pollga ar blankpolerade och för
sedda med stickproppurtag for sladd· 
lampa. 

stickpropp 
kontaktdosa 
stickpropp 
kontaktdosa 
stickpropp 
kontaktdosa 

Det nr/Part No 
3-pollg 277271·3 
3-polig 277272·' 
5-polig 277273·9 
5-polig 277274 -7 
7-pelig 277275·4 
7-P~l i g 277276-2 

277277-0 stiCkpropp för 
sladdlampa i kontaktdosa 

Plug 3·pole 
Sockel 3·pole 
Plug 5-pOle 
Sockel 5-pole 
Plug 7·po le 
Sockel 7·po le 
Plug in socke t for 
inspectlon lamp 

Trailer contacts 

Volvo 240, 264,1975 
For USA, Canadi:l 

ManufaclUred of alimmium tO elimina
te all risk of rust . The 3-pole contact is 
black enamelled and the 5 and 7·pole 
types are bright and are equipped with 
a contae t for an Inspect lon lamp 
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FebruariiFebruarv 1973 

Batteriwster 

Ger snabbt besked om batteriets och laddningssystemets 
kondition. 
Anslutes till cigarettändareuttaget och visar batterispän
ningen när enbart \andn ingen är paslagen. När motorn är 
igäng visar mätaren genera torspänni ngen 
Lämplig speciellt för vagnar med mänga och stora strömför
brukare. 
Av sä kerhetssk äl bör inte tes tern lämnas permanent i 
urtaget. utan anslutas vid behov f Öf avläsning. 
Förpackad i "Skin-pack" i kvant itet om la st . 

Battery tester 

QUlckly informs you about the cond itian of your battery 
and charging syste m 
Cannec ! to the cigarette lighte r recess and il will show you 
your battery voltage when you turn on your Ign ilian When 
t he engine is runnmg it will show you your alternator 
voltage _ 
EspeCially suitable for veh icles with many and big power 
consumer _ 
For reasons of the sa fe ty you should not leave the tester 
permanem ly in the recess, only connect it whe n you want 
to read it off. 
Skm -packed in quantlties of 10 

VOLVO ORIGINAL TILLBEHÖR • 

Instrument 
Instrument 

Sam tl iga 12 Volt A ll mode ls 

Det nr 

P24 

Part No 
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P24 

Samtliga 12 Vo lt, t o m -70 
All mode Is 12 Volt, up to -70 

Det nr 

Instrument 
Instrument 

Part No 

VOLVO ORIGINAL TILLBEHÖR 
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februari/February 1973 

Elektrisk klocka 

Lättavläst och driftsäker med inbyggd be lysn ing 

Tekniska data 

Drd tspänning : 12 V 
InbyggnadsmAt t: 60 mm 
Bel ysning. Glöd lampa 12 v (277701·281701) 
Anslu!l li ng : PllI:;"nslutning fÖf urverket. Godsanlutning via 
huset. Speciell anslutning för minus, 
Urverk. Robust och tillförlitligt verk som motsvarar päfrest· 
ningarna j en bil. 
Urtavla " Försedd med VOLVO namnet . 
Gångfrekvens : 16200 slag/ min. 

Läm pligaste montering: 
Klockhållare ovanpå instrumentbrädan, (Sver ige, endast 
t o m 69 ~rs modell) Det nr 282056-1 

Förvaringsfack 
Se P 11 
Instrumentpanel för säknngslucka 
Se P 91 

E lectric clock 

Det nr 281374 -9 
Det nr 282001 -7 

Det nr 282447-2 

Legible and reliable electnc clock wi th budt -In illumination. 

Technical data 

Power requirement 12 V 
Ext. diam : 60 mm (2 3/8") 
Lighting: 12 V bulb (277701 or 281701) 
Connect ions Posit ive term ina l for clock mechanlsm. Earth 
via housing. Special negative terminal 
Cloc kwork: Robust and re liable whi ch reSIsts the stresses 
imposed by the movement of a ea r 
Dia l . Mar ked wi th VOLV O emblem. 
Runn ing frequency: 16200 stro kes per m inu te, 

Best locations: 

In clock retainer above ins trumen t pane l .Part No. 282056-1 
Tunnel trav Part No. 281374 -9 
See P 11 Part No. 28200 1-7 
Instrument panel above f usebox 
See P 9 1 Part No 282447-2 

GENUINE VOLVO ACCESSORIES 

• 
• 

• 
• 



Februari/February 1973 

Glödlampsatser 

Glödlampor 
Bulbs 

Bulb kiu 

P25 

Förpackade i praktiskt etui tillverkat av slagfast polystyren. 
Pli en bädd av skumplast finns utrymme för stötsäker 
förvaring av tillräck ligt antal reservlam'por, Etuiet ry mmer 
även glödlampa för huvudstrIlIkastare . 

Packed in practical and robust polystyrene case. The 100m 
plastic bed gives you plenty of space to store your spare 
bulbs. The case also contains a headlight bulb. 

Det nr/Part No 
Etui. separat 277565-8 Bu lb case, separate 
P11 0, 120 6V 277958-5 PllO,120 6V 
p 120, 130, 220 12 V 277959-3 P 120, 130,220 12 V 
P 110,210 · 12 V 277960-1 P 110, 210 12 V 

Volvo 140, 164, t o m -70 2811 39·6 Volvo 140, 164 , up to -70 
H4 282874-7 H 4 

from7 1- 2828614 we f 71-
H 4 282862-2 H 4 

VOLVO ORIGINAL TILLBEHÖR • GENUINE VOLVO ACCESSORIES 
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P25 Glödlampor 
Bulbs 

INNEHALLSFÖRTECKNING - GLöDLAMPSATSER 

Februari/FebruafY 1973 

CONTENTS - BULB KilS 

Glödlampsatser - Volvo 140-serien. Volvo 164 - Bulb kits - Volvo 140 and 164 series 

t o m 1970 än modell - Up to and including 1970 models 

Med ordinarie rtr31kastareIWith ordinary headlights 

SATS/Kil 281 139·6 

Det nrl Antall Benämning! 
Part No. Otv Description 

11433-0 Säk ring/Fuse 
277565-8 Etui/Case 
277703-5 Glödlampa/Bulb 
277707·6 - -
277713-4 - -
277715·9 - -
277721-7 - -
277730-8 - -
277747-2 - -
277748-0 - -
942545-5 Säkring/Fuse 

Med H 4 strålkastare!With H 4 halogen headlights 

SATS/ Kil 282874-7 

Det nrl Antall BenämningI 
Part No. Otv Description 

11433-0 1 Säkring/Fuse 
277565·8 Etui/Case 
277703-5 Glödlampa/Bulb 
271707-6 - -
2777 13-4 - -
277715·9 - -
277721·7 - -
277747·2 - -
271748-0 - -
277752-2 H·4 glöd lampafH 4 bulb 
942544·5 Säkring/Fuse 

fy- o m 1971 års modell - With effect from 1971 models 

Med ordinarie strålkastare/With ordinary headlights Med H 4 strålkastare/With H 4 halogen headl ights 

SATS/K IT 282861-4 SATS/KIT 282862·2 

Det nrl Antall Benämningi Det nr/ Anta l/ Benämning/ 
Part No, Otv Description Part No. Otv Description 

11433-0 1 Säkring/Fuse 11433·0 Säkring/Fuse 
277565·8 1 Etui!Case 277565·8 EtuiICase 
277703-5 1 Glödlampa/Bulb 277703·5 Glödlampa/Bulb 
2777 13-4 - - 277713-4 - -
277715-9 t - - 277715·9 - -
277721·7 1 - - 277721 ·7 t - -
277729·0 2 - - 277729·0 2 - -
277730·8 1 - - 277747 ·2 - -
277747·2 1 - - 277748·0 - -
277748·0 1 .. 277752·2 H-4 glödlampa/H 4 bulb 
942545-5 1 Säkring/ Fuse 942545·5 Sä kring/Fuse 

---------------------------------------VOLVO ORIGINAL TILLBEHÖR • GENUINE VOLVO ACCESSOR IES 

25- 2 



P25 Glödlampor 
Bulbs Februari(February 1973 

_____________________________________ 1 __ 

Billampor Osram/Philips Bulbs OsramI Philips 

Personbilar Cars 

Bil HIrsmod ) PV 544 P 120 P 120 P 120 Model 
Hl58-1.8.1961 1956-57 1958 1959-1 .8.1961 
e ,. e ,. 

Funktionsomrikle 6V 6V 6V 6V 
för lampa 

Dsram Philips Osram Phil ips asram Philips Osrarn Philips 

$tralkastare 277632 281632 277632 281632 277632 281632 277632 281632 Symmetric 
symmetrisk headlamps 

Strälkastare 277630 281630 277630 281630 277~ 281630 277630 281630 Assymmetric 
assymmetrisk headlamps 

Park.-Ijus fram 277628 281628 
277628 28 1628 277628 281628 

277628 281628 Front parkings 
277603 28 1603 277603 281603 lamps 

Körriktn. fram 277628 281628 277628 281628 277628 281628 277628 281628 Front flashers 

Körriktn, bak 277624 281624 277622 281622 277624 281624 277624 281624 Rear flashers 

Park.ljus bak 277628 281628 
277603 281603 

277007 281607 277628 281628 Taillamps 
277622 281622 

Bromsljus 277628 281628 277622 281622 277624 281624 277628 281628 Brake lamps 

Nummerbelysn. 277613 281613 277607 281607 277607 28 1607 277607 281607 
Number plate 
illum. 

Innerbelysn. 277615 281615 277615 281615 277615 28 1615 277615 281615 Interior lamp 

Handskfack 277603 281603 277603 281603 277603 281603 Parcel shelf 

I nstrumentbelysn . 277603 281603 277603 281603 277603 281603 277603 281603 
Instrument 
lighting 

Kontrollampor 277603 281603 277603 281603 277603 281603 277603 281603 Warning lamps: 
KÖrriktn. Flashers 

Helljus 277603 281603 277603 28 1603 277603 28 1603 277603 281603 Headlamps 

Laddning 277603 281603 277603 281603 277603 281603 277603 281603 Charging controi 

Oljetryck 277603 281603 277603 281603 277603 281603 277603 28 1603 Oil pressure 

VOLVO ORIGINAL TILLBEHÖR • GENUINE VOLVO ACCESSORIES 
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Fltbruari/February 1973 

Billampor Osram/Philips 

Personbilar 

Bil Hirsmod ) PV 544 P 120,130 
1.8.61 - 1.8.61-62 
B18 B1 8 

Funktionsomrade 12V 12V 
för lampa 

Osram Philips Osram Philips 

Stralkastare 277732 
symmetrisk 

281732 277732 281732 

Stralkastare 277730 
assymmetrisk 

281730 277730 281730 

Park.·ljus fram 
277728 281728 

277728 281728 277729 281729 

KÖfriktn. frarn 
277728 281728 

277728 281728 277729 281729 

Körriktn. bak 
277724 281724 

277724 281724 277721 281721 

Park.-Ijus bak 
277728 281728 

277728 281728 
277729 281729 

Bromsljus 
277728 281728 

277728 281728 
277729 281729 

Nummerbelysn. 277713 281713 277707 281707 

limerbelysn. 277715 281715 277715 281715 

Handskfack 277703 281703 

I nstrumentbe Iysn. 277703 281703 217703 281703 

Kontrollampor 277703 
KÖrriktn. 

281703 277703 281703 

Helljus 277703 281703 277703 281703 

Laddning 277703 281703 277703 281703 

Oljetryck 277703 281703 2,7703 281703 

Överväxel 

Backljus 

VOLVO ORIGINAL TillBEHÖR • 

Glödlampor 
Bulbs 

P 120,130 
1963-
B18 

12V 

Osram Philips 

277732 281732 

277730 281 TJO 

277707 281707 

277721 281721 

277721 28172 1 

277729 281729 

277729 281729 

277707 281707 

2777 15 281715 

277703 281703 

277703 281703 

277703 281703 

277703 281703 

277703 281703 

277705 281705 

277703 281703 

277722 281722 

P 210 
1.8.61 -
B18 

12V 

Osram 

277732 

277730 

277729 

277729 

277721 

277729 

277729 

277713 

277715 

277703 

277703 

277703 

277703 

277703 

277703 

Bulbs Osram/Philips 

ears 

Mod!!1 

Phi l ips 

281732 Symmetric 
headlamps 

281730 
Assymmetric 
headlamps 

281729 
Front r:arking 
lamps 

281729 Front flashers 

281721 Rear flashers 

281729 Taillamps 

281729 Brake lamps 

281713 
Number plate 
illum. 

281715 Interior lamp 

281703 Parcel sheif, lamp 

281703 
Instrument 
lighting 

281703 Warning tamps: 
Flashers 

281703 Headlamps 

281703 
Charging 
control 

281703 Oil pressure 

Overdrive 

Back·up lamps 

GENU INE VOLVO ACCESSORIES 
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P25 Glödlampor 
Bulbs Februari/Fel)ruary 1973 

------... ----------------------------_ ... 
Billampor Osram/Ph ilips Bulbs OsramJPhilips 

Personbilar Cm 

Bil (3rsmod) P220 p 18005 Model 
1.8.61- 1,8.61-.,. .,. 

FunktionsomrMe 12V 12V 
för lampa 

Osram Philips Osram Philips 

Strajkastare 277732 281732 Symmetric 
symmetrisk headlamp 

Stralkastare 277730 28 1730 277730 281730 Assymmetric 
assymmetrisk headlamps 

Park.-Ijus fram 277707 281707 277729 281729 Front parking lamps 

Körriktn. fram 277721 281721 277729 281729 Front flashers 

KÖrrjkt n. bak 27772 1 281721 277729 281729 Rear flashers 

Park.·ljus bak 277729 281729 277729 281729 Taillamps 

Bromsljus 277729 281729 277721 281721 Srake lamps 

Nummerbelysn. 277713 281713 277705 281705 Number plate illum. 

277715 281715 277713 28 1713 Jnnerbelysn: 
Kartläsn.·lampa Interior ramp 

Map readin lamp 
Handskfack 277703 281703 277705 281705 ParceJ shelf 

Instrumentbelysn. 277703 281703 277706 281706 Instrument lighting 

Kontro llampor 277703 281703 277706 281706 Warni ng lamps: 
Körriktn. Flashers 

Helljus 277703 281703 277706 281706 Head lamps 

Laddning 277703 281703 277706 277706 Charging contral 

Oljetryck 277705 281705 277706 281706 Oil pressure 

Överväxel 277706 281706 Overdrive 

Back ljus 277722 281722 277721 281721 Back-up lamps 

--VOLVO ORIGINA L TI L LBEHÖR • GENUINE VOLVO ACCESSORIES 
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Februari/Februarv 1973 

Billampor O sram/ Phil ips 

Bil 14{) 

Funktionsområde Osram Phi lips 

Strälkastare 277730 281730 

Park.-ljus fram 277713 28 1713 

Park.-Ijus bak 277707 281707 

Blinkers, fram o bak 277721 281721 

Bromsljus 277721 281721 

Backljus 277721 281721 

Nu mmersky Itbelysn i ng 277713 281713 

Innerbelysning 277715 281715 

Handskfacksbelysning 277703 281703 

Instrumentbelysning 277748 281748 

Belysning, värmereglage 277747 281747 

Kontrollampor 

laddninQ 277747 281 747 

Körvisare 277747 281747 

Handbroms 277747 281747 

Helljus 277747 281747 

Oljetryck 277747 281747 

Bagageru msbelysn i ng 

VOLVO ORIGINAL TILLBEHÖR • 

Glödlampor 
Bulbs 

164 

Osram Philips 

277730 281730 

277707 281707 

277707 281707 

277721 281721 

277721 281721 

277721 281721 

277713 2817 13 

277715 281715 

277703 281703 

277748 281748 

277747 281747 

277747 281747 

277747 281747 

277747 281747 

277747 281747 

277747 281747 

277717 281717 

P25 

Bulbs Osram/ Philips 

ea" 

Head lamps 

Front park. lamp 

Taillamp 

Flashers, front and rear 

Brake ramp 

Back··up lamp 

Number plate 

Interior lamp 

Glove box lamp 

Instrument light ing 

Heater controI lighting 

Warning lamps: 
Charging 

Direction indicators 

Handbrake 

Headlamps 

Di r pressure 

Trunk lighting 

GENU INE VOLVO ACCESSOR IES 
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P25 

Billampor Osram 

Glödlampor 
Bulbs 

Volvo-nummer pi OsI'iIm-billampor (VONO i nummerföljd) 

6 volt 12 volt 

Sockel Watt Osram Volvo Watt 
Sockel No No 
BA7s 0,6 3798 277601·' 2 

1,2 3799 277602·9 
BAgs 2 3895 277603-7 2 

4 3892 277604-5 4 
5 6251 277605-2 6 

El 0/13 2 3965 27760&0 3 
BA15s 5 !5006 271607-8 5 

10 !3001 277608·6 10 
BA l 5d 5 5406 277609-4 5 

56 3 6435 277611-0 3 
57 3 6427 277612-8 3 
SS 5 6416 277613-6 5 

5 6410 27761 4-4 5 
10 6450 277615·' 10 
15 6452 277616-9 15 
18 15470 277617·7 18 

BAt5s 25 7577 277620- ' 25 
32CP 

15 7523 277622-7 15 
18 7526 277623-5 18 
20 7522 277624-3 20 

BA l 5d 15 7420 277625-0 15 
20/5 7540 277626-8 20/5 

BAY l 5d ·18/5 7230 277627-6 18/5 
20/5 7440 277628-4 20/5 

32/4CP 
P45t 45/40 7950 277630-0 45/40 
BA20d 35/35 7324 277631-8 35/35 

45/40 7350 277632-6 45/40 

BA21d 45/40 7391 277635-9 45/40 
P22d 45/40 7416 277636-7 45/40 
BAl5d 35/35 7552 277637-5 35/35 

BA l 5s 35 7563 277640-9 35 
45 7564 277641-7 45 

BAl5d 45 7464 277642-5 45 

BA20s 45 7300 277643-3 45 
BA20d 50 

VOLVO ORIGINAL TILLBEHÖR 
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Februari / FebrUi'lry 1973 

-Bulbs Osram 

Cross index-Volvo/ Osram (Volvo number 

sequence) 

24 wott 

Osram Volvo Watt Osram Volvo 
No No No No 
3898 277701-9 3 3899 277801·7 

3796 277703-5 2 3797 277803-3 
3893 277704-3 4 3930 277804·1 
6253 277705-0 
3966 277706-8 3 3967 27780B-!) 

5007 277707·6 
5008 277708-4 10 5632 277808-2 
5407 277709·2 5 5626 277809-0 

6439 277711-6 3 6444 27781 H3 
6428 2777 12-6 3 6430 277812-4 
6418 277713-4 5 6423 2778 13-2 
6413 277714-2 7 6424 277814-0 
6411 277715-9 10 6429 277815-7 
6451 277716-7 15 6453 277816-~j 

6475 277717-5 20 6480 27181 7-~l 

7582 277720-9 25 7597 277820-7 
1073 277721 ·7 
7533 277722-5 15 7529 277822<1 
7527 277723-3 
7532 277724-1 20 7535 277824-9 
7430 277725-8 15 7429 277825-6 
7240 27772&6 20n 7242 27782&4 
7231 277727-4 
7241 277728-2 20n 7244 277828-() 

1034 277729-0 
7951 277730-8 55/50 7952 27783.J-6 
7327 277731-6 
7351 277732-4 45/40 7360 277832-2 

50/35 7355 277833-0 
50/50 7368 277834-8 

7389 277735-7 45/40 7392 277835-5 
7417 27773&5 45/40 7419 27783&3 
7618 277737-3 

7568 277740-7 35 7668 277840-5 
7569 277741-5 45 7669 277841 -3 
7469 277742-3 45 7670 277842-1 

7301 277743-1 45 7438 277843-9 
91741 277744-9 -• GENUINE VOLVO ACCESSORIES 



Februari/Februsry 1973 

Billampor Osram 

Volvo-numme:r pi Osram-billampor (Volvo i nummerföljd) 

6 volt 12 volt 

Sockel W,n Osram Volvo Watt 
Sockel No No 
BA2l s 45 7335 277645-8 45 
P22s 45 7448 277646-6 45 
BAX l 5d 15/15 7915 277647-4 
BA20d 25/25 7323 277648-2 
P26, 15 7 130 277649-0 
Wl ,8d 1,2 
W2,2d 3 
P14,5s 55 64148 277650-8 55 
PK22s 55 64147 277651-6 55 

Glödlampor 
Bulbs 

Osram Volvo 
No No 
7338 277745-6 
7447 277746-4 

2721 277747-2 
2821 277748-0 
64150 277750-6 
64151 277751-4 

'Jlbs Osram 
Cross index-Vofvo/ OsrCim (Volvo numbet 

sequence) 

24 volt 

Watt Osram Volvo 
No No 

35 7340 277845-4 

70 64155 277850-4 
70 64156 277851-2 

VOLVO ORIGINAL TILLBEHÖR • GENUINE VOLVO ACCESSORIES 
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P25 

Bi llampor Phi li ps 

Glödlampor 
Bulbs 

Vo lvo-nummer pi Phil ips-billampor (Volvo i nummerföljd) 

6 volt 12 volt 

Sockel Watt Philips Volvo Watt 
N, N, 

SA 75 0.6 6828 281601-5 2 
1,2 6829 281602-3 

BAgs 2 69 13 281603-1 2 
4 6929 28 1604-9 4 
5 6819 28160&-6 6 

E 10/13 2 6875 281606-4 3 

BA 155 5 Ba2 1 281607-2 5 
10 ()814 281608-0 10 

SA 15d 5 

S6 3 6849 281611-4 3 

S7 3 f)842 2816 12-2 3 

S8 5 6844 281613-0 5 
5 6864 281614-8 5 
10 6866 281615-5 10 
15 6850 281616-3 15 
18 6807 281617-1 18 

SA 15s 25 6325 281620-5 25 
32 CP 

15 6401 281 622-1 15 
18 6445 281623-9 18 
20 6421 281624-7 20 

SA 15d 15 6402 281625-4 15 
20/5 6503 281626-2 20/5 

SAY 15d 18/5 6517 281627-0 18/5 
20/5 6500 281628-8 20/5 

32/4 CP 

p 45t 45/40 6620 28 1630-4 45/40 

BA2Qd 35/35 
45/40 6748 281632-0 45/40 

VO LVO ORI GINAL TILLBEHÖR • 

25- 10 

FebrU<lri / February 1973 

Bulbs Phil ips 

Cross index-Volvo/Pttilips (Volvo number 
sequencel 

24 volt 

Philips Volvo Watt Phil ips Volvo 
N, N, N, N, 

12829 281701-3 3 13829 28180 1-' 
'-' 

12913 28 1703-9 2 139 13 281803-7 
12929 281704-7 4 13929 281804·5 
128 19 281705-4 

12875 281706-2 3 13875 281806-0 

12821 281707-0 
12814 281708·8 10 13814 281808-6 

12822 281709·6 5 13822 281809-4 
13310 281 810-2 

12849 281711-2 3 13849 2818 '11-0 

12842 281712-0 3 13842 2818"12·8 

12844 281713-8 5 13844 281813·6 
12864 281714-6 7 13864 281814-4 
12866 281715-3 10 13866 2818"'5- 1 
12850 28171 6-1 15 13850 281816- 1 
12807 281717·9 20 13807 281817-7 "-12325 281720-3 25 13324 281820-1 
12498 281721·1 
12401 281722-9 15 13401 281822-7 
12445 281723-7 
12421 281724-5 20 13445 281824-3 

12402 281725-2 15 13402 281825-0 
12503 281726-0 20n 13406 281826-8 

12517 281727-8 
12500 281728·6 20n 13500 2818284 
12499 281729-4 

12620 281730-2 55/50 13620 281830-0 

12728 281731-0 
12748 281732-8 45/40 13748 281832-6 

50/50 13333 281834-2 

GENUINE VO LVO ACCESSORIES 



 

Februari/Febru;eory 1973 

Billampor Ph ilips Bulbs Philips 

Volvo·nummer fil Philips-billampor (Volvo i nummerlöljd) Cross index-Volvo/Philips (Volvo number 
sequence) 

6 volt 12 volt 24 volt 

Sockel Watt Philips Volvo Watt I Philips Volvo Watt Philips Volvo 
N, N, N, N, N, N, 

BA21d 45/40 6745 281635-5 45/40 127 45 281735-1 

P 22d 45/40 12741 281736-9 

BA 15d 35/35 12722 281737-7 

BA 155 35 12221 281740·1 35 13221 28184Q.9 
45 6241 28164 1-1 45 12241 28174 1-9 45 13241 281841·7 

BA 15d 45 6242 281642-9 45 12242 281742-7 45 13242 281842-5 

BA20s 45 6247 281643-7 45 12247 281743-5 45 13247 281843-3 

BA 20d 50 

BA 215 45 6244 281645-2 45 12244 281745-0 35 13244 281845-8 

P22s 45 6228 281646-0 45 12228 281746-8 

BAX 15d 15/15 7030 281647-8 

BA20d 25/25 6718 281648-6 

W 1 ,Bd 1,2 12516 281747-6 

W 2,2d 3 12256 281748-4 

P 14.5s 55 6258 28165Q.2 55 12258 281750·0 70 13258 281850-8 

PK 225 !55 6336 281651-0 55 12336 281751 -8 70 13336 281851-6 

VOLVO ORIGINAL TILLBEHÖR • GENUINE VOLVO ACCESSOR IES 
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FebruarilFebruary 1973 

Syntetisk lack 

Volvos synteslacker ger rätt kulöröver· 
ensstämrnelse och 1\ ldras p1\ samma sätt 
som vagnens originallack. Härigenom 
elimineras störande fläckar i lacke
ringen. Var noga att färgkoderna på 
bättringsfärgen överensstämmer med 
färgkoden på vagnen. 

SVART 
KOD 19,49, !iO, 63 

Lufttorkande 
Lufttorkande 
Färgpenna 
Spray 
Spray 

PÄRLGRÄ 
KOD 20, 44, !;9 

Lufttorkande 

0 ,1 kg 
1,0 kg 

130 g 
370 g 

1,0 kg 

Lackering, bättringsfärger 
Paints 

(40l) 79933-8 
(2.2Ib.) 79982-5 

277020-4 
(4 1/2 oz) 277500-5 
(130l) 277925-4 

(2.2Ib .) 79984-1 

P31 

Synthetic enamels 

Volvo synthetic enarnels are exactly 
the same tone, and age at the same ra te, 
as the original enamel. The risk of 
discoloured patches is thus eliminated. 
Make sure that the colour cooe on the 
can of enamel is the same as the co lour 
cooe on the chassis designati~n plate. 

BLACK 
CODES 19,49,50,63 

Air-d rying 
A ir-drying 
Touch up pen 
Spray can 
Spray can 

PEARL-GREY 
CODES 20, 44, 59 

Air-drying 

VOLVO ORIGINAL TILLBEHÖR • GENUINE VOLVO ACCESSORIES 
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P31 

MIDNATTSBLÅ 
KOD 31 , 35, 45, 54 

lufttorkande 0,1 kg 
Lufttorkande 1,0 kg 
Färgpenna 
Spray 130 9 
Spray 370 g 

RIVIERABLÅ 
KOa33 

Lufttorkande 1,0 kg 

CALIFORNIAVIT 
KOD 42 

Lufttorkande 0,1 kg 
lufttorkande 1,0 kg 
Ugnstorkande 800 1,0 kg 
Färgpenna 
Spray 1309 
Spray 370 g 

RÖD 
KOD 43, 46, 51 

Lufttorkande 0,1 kg 
Lufttorkande 1,0 kg 
Ugnstorkande 800 1,0 kg 
Färgpenna 
Spray 1309 
Spray 370 9 

GRÅBEIGE 
KOD 43, 44, 45, 49, 50, 51, 54, 66 

Lufttorkande 0,1 kg 
Lufttorkande 1,0 kg 
Färgpenna 
Spray 130 g 
Spray 370g 

GYLLENBEIGE 
KOD 48 

Lufttorkande 1,0 kg 
Spray 130 g 
Spray 370 g 

OLIVGRÖN 
KOD 56, 59, 68 

Lufttorkande 0,1 kg 
Lufttorkande 1,0 kg 
Spray 130 g 
Spray 370 g 

KOD 56-1 , 68-1 

Lufttorkande 1,0 kg 
Spray 130 9 
Spray 370 g 

Lackering, bättringsfärger 
Paints 

(40z) 79979·' 
(2.2Ib.) 79980-9 

277022·0 
(41/202) 277501·3 
(1302) 277926·2 

(2.2Ib.J 279045-9 

(40z) 279255-4. 
(2.2Ib.) 279256·2 
(2.2Ib.) 279254·7 

277024·6 -
(4 1/2 oz) 277502·1-
(2302) 277927·0 

(402 ) 279265·3 
(2.2Ib.) 279266·1 
(2.2Ib.) 279264-6 

277025-3 
(4 1/2oz) 277503·9 
(130z) 277928-8 

(4oz) 279261-2 
(2.2Ib.) 279262-0 

277026-' 
(41/2oz) 277504-7 
(130z) 277929-6 

(2.2Ib.) 279318·0 
(41/2oz) 277505-4 
(130z) 277930-4 

(40z) 279683-7 
(2.2Ib.) 279684-5 
(4 1/2 oz) 277506·2 
(130z) 277931-2 

(2.2Ib.) 277074-1 
(4 1/20z) 277506-2 
(130z) 277931-2 

Februilri/February 1973 

-MIDNIGHT BLUE 
eODES 31 , 35, 45 , 54 

Air-drying 
Air-drying 
Touch up pen 
Spray can 
Spray can 

RIVIERA BLUE 
CODE 33 

Air-drying 

CALIFORNIA WHITE 
CODE 42 

Air-drying 
Air-drying 
Stoving 800 -Touch up pen 
Spray can 
Spray can 

RED 
eODES 43, 46, 51 

Air-drying 
Air-drying 
Stoving BOo -Touch up pen 
Spray can 
Spray can 

GREY-BEIGE 
CODES 43,44, 45, 49, 50, 51, 54, 65 

Air-drying 
Air-drying 
Touch up pen 
Spray can 
Spray can 

GOLDEN-BEIGE 
CODE 48 

Air-drying 
Spray can 
Spray can 

DlIVE GREEN 
CODES 56, 59, 68 

Air-drying 
Air-drying -Spray can 
Spray can 

CODES 56-1 , 68-' 

Air-drying 
Spray can 
Spray can -VOLVO ORIGINAL TILLBEHÖR • GENUINE VOLVO ACCESSORIES 
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Februari/February 1973 

RÖD RED 
KOD 59 CODE 59 

lufttorkande 1,0 kg (2.2Ib.) 279428-7 A ir·drying 

TAXIGUL TAX I YELLOW 
KOD 62-' CODE 62-' 

lufttorkande 1 liter {l itre} 282300·3 Air-drying 

SKIFFERBLÄ SLATE BLUE 
KOD 67 CODE 67 

lufttorkande 1,0 kg (2.2Ib.) 277068·5 Ai r-drying 
Färgpenna 277030·3 Touch up pen 

~ Spray 1309 (41/2az) 277507-0 Spray can 
Spray 370 g (130z) 277932·0 Spray can 

KOD 67-' CODE 67-' 

Lufttorkande 0,1 kg (40z) 277157-4 Air·drying 
Lufttorkande 1,0 kg (2.2Ib.) 277158-2 Air-drying 
Färgpenna 277030-3 Tauch up pen 
Spray 130g (41/20z) 277507-0 Spray can 
Spray 370 g (13 az) 277932-0 Spray can 

DOVHORTSBRUN FAWN 
KOD 72 CODE 72 

Lufttorkande 1,0 kg (2.2Ib.) 277189-7 Air·drying 
Spray 130 9 (41/20z) 277508-8 Spray can 
Spray 370 g (130z) 277933-8 Spray can 

DIMGRÖN MIST GREEN 
KOD73 CODE 73 

Lufttorkande 1,0 kg (2.2Ib.) 277191-3 Air-drying 
Spray 130g (41/2 az) 277509·6 Spray can 
Spray 370 g (130z) 277934-6 Spray can 

PÄRLVIT PEARL WHITE 
KOD79 CODE 7~ 

lufttorkande 0 .1 kg (4oz) 277344-8 Air-drying 
luft torkande 1,0 kg (2.2Ib.) 277343-0 Air·drying -' Ugnstorkande 800 1,0 kg (2.2Ib.) 277345·5 Stoving 800 

Färgpenna 277346-3 Tauch up pen 
Spray 130 9 (41/2 az) 277510-4 Spray can 
Spray 370 g (130z) 277935-3 Spray can 

KOD 79-' CODE 79-' 

lufttorkande 0 ,1 kg (40z) 277435-4 Air·drying 
lufttorkande 1,0 kg (2.2Ib.) 277434-7 A ir·drying 
Färgpenna 277346-3 Touch up pen 
Spray 130 9 (4 1/20z) 277510-4 Spray can 
Spray 370 g (130z) 277935-3 Spray can 
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P31 

GRAFITGRÅ 
KOD SO. 80-2 

Lufttorkande 0,1 kg 
Lufttorkande 1,0 kg 
Färgpenna 
Spray 1309 
Spray 370 g 

KOD BO-' 

Luhtorkande 1,0 kg 
Färgpenna 
Spray 130 9 
Spray 370 g 

GYLLENGUL 
KOD 84 

Lufttorkande 0 ,1 kg 
Lufttorkande 1,0 kg 
Färgpenna 
Spray 130 9 
Spray 370 9 

BLÅGRÖN 
KOD 85 

Lufttorkande 1,0 kg 

LJUSBLÅ 
KODa9 

Lufttorkande 0,1 kg 
Lufttorkande 1,0 kg 
Spray 130 9 
Spray 370 g 

MÖRKBLÅ 
KOD 90 

Lufttorkande 1,0 kg 
Färgpenna 
Spray 1309 
Spray 370 g 

LJUSGRÖN 
KOD91 

Lufttorkande 0 ,1 kg 
Lufttorkande 1,0 kg 
Färgpenna 
S",ay 1309 
Spray 370 g 

lackering, bättringsfärger 
Paints 

(40z) 277348·9 
12.2Ib.) 277347-' 

277350-5 
(41/20z) 277511-2 
(130z) 277936-' 

(2.2Ib.) 277901·5 
277350-5 

(41/20z) 277511·2 
(130z) 277936-' 

(40z) 277446-' 
(2.2Ib.1 277447-9 

277448-7 
(4 1/20z) 277512-0 
(13 az) 277937-9 

(2.2Ib .1 277451-' 

(4oz) 277547-6 
(2.2Ib.) 277548-4 
(41/2oz) 277514-6 
(130z) 277938-7 

(2.2Ib.) 277552-6 
277553·4 

(41/2oz) 277515-3 
(130z) 277939·5 

(4oz) 277904-9 
(2.2 Ib.) 277905-6 

277907-2 
(41/2ol) 277513-8 
(13 0l) 277940-3 

Febfuari/Febr\J8rv 1973 

GRAPHITE GREY 
eODES 80. 80·2 

Air-drying 
Air.J:irying 
Touch up pen 
Spray can 
Spray can 

CODE SO-l 

Air-drying 
Touch up pen 
Spray can 
Spray can 

GOLDEN -YELLOW 
CODE 84 

Air-dry ing 
Air-drying 
Touch up pen 
Spray can 
Spray can 

BLUE-GREEN 
CODE 85 -Air-drying 

LIGHT BLUE 
CODE 89 

Air-drying 
Air-drying 
Spray can 
Spray can 

DARK BLUE 
CODE 90 

Air-drying 
Touch up pen -Spray can 
Spray can 

LIGHT GREEN 
CODE 91 

Air-drying 
Air-drying -Touch up pen 
Spray can 
Spray can 
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Februari/February 1973 

MÖRKGRÖN 
KOD 94 

Lufttorkande 0,1 kg 
Lufltorkande 1,0 kg 
Ugnstorkande 80° 1,0 kg 
Färgpenna 
Spray 130g 
Spray 370 g 

LJUSBLÅ 
KOD 95 

Lufttorkande 0,1 kg 
Lufttorkande 1,0 kg 
Färgpenna 
Spray 130g 
Spray 370 g 

KOD 95-1 

Lufttorkande 0,1 kg 
Lufttorkande 1,0 kg 
Färgpenna 
Spray 130g 
Spray 370 g 

MÖRKBLÅ 
KOD 96 

Lufttork,,;',de 0,1 kg 
Lufttorkande 1,0 kg 
Ugnstorkande BOo 1,0 kg 
Färgpenna 
Spray 130g 
Spray 37D g 

GUL 
KOD97 

Lufttorkande D,l kg 
Lufttorkande 1,0 kg 
Ugnstorkande 800 1.0 kg 
Färgpenna 
Spray 130g 
Spray 37D g 

GRÅ 
KOD 98 

Lufttorkande 1,0 kg 
Färgpenna 
Spray 130g 
Spray 370g 

lackering, bättringsfärger 
Paints 

(40z) 281060·4 
(2.2 Ib .) 281061·2 
(2.2Ib.l 281062-0 

28 1063-8 
(41/20zl 281064·6 
(130zl 281065·3 

(4 al) 281072·9 
(2.2Ib.) 281073-7 

281075-2 
(41/20l) 281076·0 
(130l) 281071·8 

(40l) 281142·0 
(2.2Ib.) 281143·8 

281075·2 
(4 1/2 oz) 281076-0 
(130z) 281071·8 

(4 al) 281066·1 
(2.2Ib.) 281067·9 
(2.2Ib .) 281068·7 

281069·5 
(41/20l) 281070·3 
(130z) 28 1071·1 

(4 al) 281187·5 
(2.2Ib.) 281186·7 
12.2Ib.1 281188·3 

281191 ·7 
(41/20z) 281190·9 
(130z) 281189·1 

(2.2Ib.) 281 192·5 
28 1197·4 

(4112 az) 281196·6 
(13oz) 281195·8 

P31 

DARK GREEN 
CODE 94 

Air·drying 
Air-drying 
Stoving 800 -Touch up pen 
Spray can 
Spray can 

LIGHT BLUE 
CODE 95 

Air·drying 
Air-drying 
Touch up pen 
Spray can 
Spray can 

CODE 95-1 

Air'drying 
Air·drying 
Touch up pen 
Spray can 
Spray can 

DARK BLUE 
CODE 96 

A ir·drying 
Air·dry ing -Staving 800 

Touch up pen 
Spray can 
Spray can 

YELLOW/ 
CODE 97 

Air·drying 
Air·drying 
Stoving 800 -Touch up pen 
Spray can 
Spray can 

GREY 
CODE 98 

A ir·drying 
Tauch up pen 
Spray can 
Spray can 

VOLVO ORIGINAL TILLBEHÖR • GENUINE VOLVO ACCESSORIES 

31-5 



P31 

MEllANBlÄ 
KOD 99 

Lufttorkande 0,1 kg 
Lufttorkande 1,0 kg 
Ugnstorkande 800 1,0 kg 
Färgpenna 
Spray 130 g 
Spray 3709 

SAFARIGUL 
KOD 100 

Lufttorkande 0.1 kg 
Lufttorkande 1,0 kg 
Ugnstorkande SOO 1,0 kg 
Färgpenna 
Spray 130 g 
Spray 370 g 

PÄRlGRÄ 
KOD 101 

Lufttorkande 0,1 kg 
Lufttorkande 1,0 kg 
Ugnstorkande 800 1,0 kg 
Färgpenna 
Spray 130g 
Spray 370 g 

STÄlBlÄ METALLIC 
KOD 102 

Grundmetallic 1.0 kg 
Förtunning 0,5 kg 

Ugnstorkande 80° 

Klarlack 1,0 kg 
Katalysator 5e1 
Förtunnin9. 5 kg 

Lufttorkande 

Klarlack 1,0 kg 
Härd~e 0,5 kg 
Förtunn ing 0,5 kg 

Färgpenna 
Spray 130 g 
Spray 370 g 

VINRÖD 
KOD 103 

Lufttorkande 1,0 kg 
Ugnstorkande 800 1,0 kg 
Färgpenna 
Spray 130 g 
Spray 370 g 

Lackering, bättringsfärger 
Paints 

(40z) 281481·2 
(2.2Ib.1 281480·4 
(2.2Ib.) 281482.Q 

281485·3 
(41/20z) 281484-6 
(130z) 281483-8 

(4 0z) 282137·9 
(2.2Ib.) 282136·' 
(2.2Ib.) 282138·7 

282141-1 
(41/20z) 282140-3 
(130z) 282139-5 

(40z) 282 143-7 
(2.2 Ib.) 282142·9 
(2.2Ib.) 282 144-5 

282147-8 
(4 1/20z) 282146-0 
(13 0z) 282145-2 

(2.2Ib.) 282190-8 
(1.1 Ib.l 282192-4 

(2.2Ib.) 282193-2 
282 194-0 

(11 Ib.) 277299-4 

(2.2Ib .) 282195-7 
(1.1 Ib.) 282196-5 
(1. 1 Ib.) 282197-3 

282153-6 
(41/20z) 282152-8 
( 13 ax) 282151-0 

(2.2Ib.) 282 154-4 
(2.2Ib.) 282156-9 

282159-3 
(41/20%) 282158-5 
(130%) 282157-7 

Februari fFebruary 1973 

MEDIUM BLUE 
CODE 99 

Air-drying 
Air·drying 
Staving 800 

Touch up pen 
Spray can 
Spray can 

SAFAR I YEllOW 
CODE 100 

Air-drying 
Air-drying 
Staving saO -Spray can 
Spray can 
Spray can 

PEARL GREY 
CODE 101 

Air-drying 
Air-drying 
Stoving 800 

Touch up pen 
Spray can 
Spray can 

BLU E METAllIC 
CODE 102 

Primer 
Thinner .... 
800 Stoving 

Unpigrnented enarnel 
Catalyst 
Thinner 

Air-drying 

Unpigmented enarnel 
Hardener 
Thinner 

Touch up pen 
Spray can 
Spray can 

WIN E RED IBURGUNDY) 
CODE 103 

Air-drying 
Stoving BOaS, 

Touch up pen 
, 

Spray can 
Spray can 
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Februar i/Februurv 1973 

TURKOS 
KOD 104 

Lufttorkande 0,1 kg 
Lufttorkande 1,0 kg 
Ugnstorkande 800 1,0 kg 
Färgpenna 
Spray 130 g 
Spray 370 g 

GULD METALLIC 
KOD 105, 105-2 

GrundmetaIIie 1 liter 
Förtunning 1 liter 

Ugnstorkande BOo 

Klar lack 1 liter 
Katalysator 501 
Förtunning 5 liter 

Lufttorkande 

Klarlack 1 liter 
Hårdare 0,25 liter 
Förtunning 1 liter 

Spray 130 g 
Spray 370 g 

Färgpenna 

VOLVOBU, 
KOD 106 

Lufttorkande 1 liter 

SOLGUL 
KOD 107 

Lufttorkande 1 l iter 
Ugnstorkande 800 1 liter 
Förtunning 5 li ter 

Spray 130g 
Spray 370 g 

Färgpenna 
Lufttorkande 0,1 kg 

SAFIRBLÄ 
KOD 108 

Lufttorkande 1 liter 
Ugnstorkande SOO 1 liter 
Förtunning 5 liter 

Spray 130 9 
Spray 370 g 

Färgpenna 
Lufttorkande 0,1 kg 

Lackering, bättringsfärger 
Paints 

(40z) 282281-5 
(2,2Ib.) 282280-7 
(2.2Ib.) 282282-3 

282285-6 
(41/20z) 282284-9 
(130z1 282283-1 

(li tre) 282852-3 
(li tre) 282854-9 

(litre) 282855-6 
282856-4 

(litre) 279065-7 

(l itre) 282857-2 
(l itre) 282858-0 
(litre) 282859-8 

(41/20z) 282288--0 
(130z1 282287-2 

282289-8 

(live) 282279-9 

(li tre) 282476-1 
(l itre ) 282478-7 
(litre) 279065-7 

(41/2oz) 282480-3 
(130z) 282479-5 

282481-1 
(40z) 282477-9 

(live) 282482-9 
(liter) 282484-5 
(litre) 277299-4 

(41/20z) 282486-0 
(130z) 282485-2 

282487-8 
(40z) 282483-7 

P31 

TURQUOISE 
CODE 104 

Air-drying 
Air-drying 
Stoving 800 

Touch up pen 
Spray can 
Spray can 

GOLD METALLIC 
CODE 105, 105·2 

Primer -Thinner 

800 Stoving 

Unpigmented enamel 
Catalyst 
Thinner 

Air-drying 

Unpigmented enamel 
Hardener 
Th inner 

Spray-can 
Spray can 

Touch up pen 

VOLVO BLUE 
CODE 106 -Air-drying 

SUN YELLOW 
CODE 107 

Air-drying 
Stoving 800 

Th inner 

Spray can 
Spray can 

Touch up pen 
Air-drying 

SAPHIRE BLUE 
CODE 108 

Air-drying 
Staving 800 

Thinner 

Spray can 
Spray can 

Tauch up pen 
Air-drying 
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P31 (~ 

OCEANGRÖN 
KOD 109 

Lufttorkande 1 liter 
Ugnstorkande 800 1 liter 
Förtunn ing 5 liter 

Spray 1309 
Spray 3709 
Fäfgpenna 
Lufttorkande 0,1 kg 

CYPRESSGRÖN 
KOD110 
Lufttorkande 1 l iter 
Ugnstorkande SOo 1 li ter 
Förtunning 5 liter 

Spray 1309 
Spray 370 g 
Färgpenna 
Lufttorkande 0,1 kg 

LJUSBLÄ METALLI C 
KOD 111, 111-2 

Grundmetal lic 1 li ter 
Förtunn ing 1 l iter 

Ugnstorkande 80° 
Klarlack 1 l iter 
Kata lysator 501 
Förtunning 5 l iter 

Lufttorkande 

Klarlack 1 liter 
Härdare 0,25 liter 
Förtunning 1 liter 

Spray 130 9 
Spray 370 g 

Färgpenna 

LJUSBLÄ METALLIC 
KOD 111-3 

Luft/Ugnstorkande 1 liter 
Förtunning 1 liter 

Spray 130 g 
Spray 370 g 

Färgpenna 

ORANGE 
KOD 113, 113-1 
Luf ttorkande 1 liter 
Ugnstorkande 80° 1 liter 
Förtunning 5 liter 

Spray 130 g 
Spray 370 g 

Färgpenna 
Lufttorkande 0, 1 kg 

KOD 113-2 

Lufttorkande 1 liter 
Ugnstor kande 80° 1 liter 
Lufttorkande 0,1 kg 

Spray, se kod 113 

lackering, bättringsfärger 
Paints 

(I itrei 282488-6 
(l itre) 282490·2 
(litre) 279065·7 

(4 1/2 az) 282492-8 
(130z) 282491-0 

282493-6 
(40z) 282489-4 

(l itre) 2824944 
(litre) 282496-9 
(l itre) 279065·7 
(4 1/2 oz) 282498·5 
( 13 0z) 282497·7 

282499-3 
(40z) 282495-' 

(l itre) 282853-' 
(l itre) 282854·9 

(l itre) 282855-6 
282856-4 

(l itre) 279065-7 

(litre) 282857-2 
( lit re) 282858-0 
( litre) 282859-8 
(41/2 az) 282474-6 
(1302) 282473-8 

282475-3 

(li tre) 283254·' 
(litre) 283255-8 

283256-6 
283257-4 

283258-2 

(litre) 282885-3 
(l itre) 282886-1 
(litre) 279065-7 

(4 1/2 DZ) 282887·9 
(130z) 282888· 7 

282889-5 
(40z) 282890-3 

(l itre) 283250-9 
(li tre) 283251 -7 
(40z) 283252-5 

Mars/March 
(Februar ifFebruarvJ 1973 

-OCEAN GREEN 
CODE 109 

Air-drying 
Stoving 80° 
Thinner 

Spray can 
Spray can 

T ou ch up pen 
A ir-dry ing 

CYPRESS GREEN 
CODE 110 
A ir-dry ing 
$toving 80° 
Thinner 

Spray can 
Spray can 

Touch up pen 
Air-dry ing 

LIGHT BLUE METALLIC 
CODE 111, 111-2 
Primer 
Thinner 

80° Stoving 

Unpigmented enarnel 
Catalyst -T hinner 

Air-drying 

Unpigmented enamel 
Hardener 
Th inner 

Spray can 
Spray can 

Touch up pen 

LIGHT BLUE METALLIC 
CODE 111-3 
A ir-dryingfStoving SOO 
Th inner 

Spray can 
Spray can .... 
Touch up pen 

ORANGE 
CODE 113, 113·1 
Ai r-d rying 
Stoving 800 
T hinner 

Spray can -Spray can 

To uch up pen 
A ir-drying 

CODE 113-2 

Air-drying 
Stov ing 80° 
Air-dry ing 

Spray, see code 113 -VOLVO ORIGINAL TILLBEHÖR • GENUINE VOLVO ACCESSORIES 
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Oktober/Oktober 1973 

MÖRK BLA 
KOD 114, 11 4-1 

Lufttorkande 1 liter 
Ugnstorkande 800 , liter 
Förtunning 51iter 

Spray 130 9 
Spray 370 g 

Färgpenna 
Lufttorkande 0,1 kg 

GR ö NBLA META LLIC 
KOD 115, 11 5-1 

Grundmetall ic 1 liter 
Förtunning 1 li ter 

Ugnnorkando SOO 

Klarlack 1 liter 
Katalysator 5e1 
Förtunning 5 li ter 

lufttorka nde 

Klarlack 1 liter 
Härdare 0,25 liter 
Förtunning 1 li ter 

Spray 1309 
Spray 370 g 

Färgpenna 

GUL 
Kod 116-1 
Lufttorkande l liter 
Ugnstorkande 800 1 liter 

Spray 13:1 gr 
Spray 370 gr 

Färgpenna 
Lufttorkande 0,1 kg 

MÖRKRÖD 
Kod 117-1 

Lufttorkande 1 liter 
Ugnstorkande 800 1 liter 

Spray 13:1 gr 
Spray 370 gr 

Färgpenna 
Lufttorkande 0,1 kg 

Lackering, bättri ngsfärger 
Pai nts 

(litre) 282891-' 
(litre) 282892-9 
(litre) 277299-4 

(41/20z) 282893-7 
(1302) 282894-5 

282895-2 
(402) 282896-0 

(litre) 282897-8 
(litre) 282854-9 

(litre) 282855-6 
282856-4 

(litre) 279065-7 

(litre) 282857-2 
(litre) 282858-0 
(litre) 282859-8 

(41/202) 282898-6 
(1302) 282899-4 

282900-0 

(1litre) 283310-1 
(1 lit re) 283311-9 

(4 1/2 02) 283312-7 
(13 02) 283313-5 

283314-3 
(0,1 kg) 283315-0 

(1 litre) 283316-8 
(Ilitre) 283317-6 

(4 1/202) 283318-4 
(13 02) 283319-2 

283320-0 
(0,1 kg) 28332 1-8 

P31 

DA RK BLUE 
CODE 114, 114-1 

Air-drying 
Stoving BOo 
Thinner 

Spray can 
Spray can 

Touch up pen 
Air-drying 

GRE NN/BLUE METAL LIC 
CODE 115, 115-1 

Primer 
Thinner 

800 Stovirtg 

Unpigmented enamel 
Catalyst 
Thinner 

Air-drying 

Unpigmented enamel 
Hardener 
Thinner 

Spray can 
Spray can 

Touch up pen 

YELLOW 
Code 116-1 
Airdrying 
Stoving 80° 

Spray can 
Spray can 

Touch up pen 
Airdrying 

DAR K RED 
Code 117-1 

Airdrying 
Stoving 80° 

Spray can 
Spray can 

Touch up pen 
Aird rying 
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P31 Lackering, bättringsfärger 
Paints Oktober/ Oktober 1973 

-GRUNDFÄRGER PRIMERS 
Spray, grå 3709 (130z) 282906·7 Spray can, grey 
Spray, röd 370 g (13 az) 277918-9 Spray can , red 
lufttorkande, grå 0,1 kg (40z) 282908·3 Air-drying, graV 
Lufttorkande, röd 0,1 kg (40z) 282160-1 Air·drying , red 

MATT-SVART MAT BLACK 
Spray 370 g (130z) 282907·5 Spray can 

HJUL FÄRG WHEEL ENAMEL 
Spray, alum. grå 270 g (10 1/2 az) 277515·' Spray can , alum.grey 
Lufttorkande, alum.grä 1 liter (litre) 277517-0 A ir-drying, alum,grey 

MOTOR FÄRG ENGINE ENAMEL 
Lufttorkande, röd 1 liter (l i tre) 279350-3 Ai r-drying , red 

0,1 kg (4az) 277016-2 

CHASSI FÄRG CHASSIS ENAMEL 
Lufttorkande, grä 1 liter (litre) 79368-7 Air-drying , grey 

FÖRTUNNING THINNERS 
För lacker av 
- fabri kat Herberts 5 liter (litre) 277299·4 For Herberts enamels 
- Glasur it, Beckers 5 liter (l itre) 279065· 7 For Glasurit and Beckers 

HÄ ROARE TILLSATS FÖR TÄCKLACK HAROENER FOR CARENAMEl 

Denna hårda re tillsats som tillsammans med vår lufttork- This hardener which together with our dry ing enamel will 

ande lack ersåtter nuvarande 85- grad iga lack_ supersede the 85 st rov ing ename!. 

Lufttorkande syntetisk lack förtunnas med c:a 50% hårdare A ir dry ing synthetic enamels must be thinned out wi th 

t i l lsats til l en sprut konsistens av 18-20 sek_ i 4 mm about50%hardenertoaspray ingconsistencyof 18-20SEC 

DIN-cup. OrT! denna sprutviskositet ej uppnås med hårdare a 4 mm DI N-cup. If this viscosity is not reached with the 
tillsats, kan justering ske med lackens normala fö rtunning . 

Instrukt ioner f inns t ryckt" p(l prod uktens etikett. 

Förpackning 

hardener, you can thin out with the thinner norl11al ly 

required for the enamel in quest ion . Instruct ions are 

printed on the label of the product. 

Part No Container Detalj nr 

283242-6 

283243-4 

Burk 0,5 liter, förpackad i kartong om 35 st 283242·6 

Dunk 25 liter 283243-4 

Un it 0,5 liter, packed in boxes of 35 

Can 25 liters 

......... _ ............................ _ .. 
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Oklober(Oklobf-'I" 19 73 

ROSTSKYDDSMEDEL 

Teet yl lagerföres icke av Volvo. 
Beställning skE~r direk t frän Valvo lines 
kontor. 

Underhåll 
Maintenance 

Sverige: Stockholm, Göteborg, Malmö 
och Sundsvall. 

Norge: Oslo, Bergen och Trondheim 
Danmark: K0benhavn 

TECTYL ML 309 AW rostskyddsmedel 

Tectyl ML 309 AW är speciellt framtagen för den inre 1/1 fat 2051iter 
rostskyddsbehandl ingen av trÖskellädor. balkar. dörrar och 
övriga häl rum . Denna tectyl skyddar även pä fuktiga ytor 1/4 fat 57 li ter 
och har hög smältpunkt. Har provats av Statens Provnings· 
anstalt och uppfyller fordringarna en ligt förslag t ill svensk 
standa rd 

TECTYL r05ts~(ydd5mede l 506 

Speciellt lämplig för skydd av alla utvändiga ytor pä 
undersidan av fordon vid rostSkyddsbehandling enligt ML· 
metoden. 
TECTYL 506 är ocksä mycket lämpligt vid sjötransporter 
och utomhusla9ring av maskiner . järn och metallgoc:!s. 
Skyddar mot saltvatten, industri- och salthaltig luft. 
Sk(ktet bildar en brunaktig, ej kli bbande, transparent 
vaxliknande film. 

TECTYl TL 1~~2 A rostskyddsmedel 

Rekommenderas för utvändigt rostskydd av underreden pä 
bilar och för grövre järn- och stålytor där ett kraftigt 
längtidsskydd erfordras. 
TECTYL Tl 121 är tixotrop (droppfri). Helt vattenbestän
dig. Ger god ljuddämpning och effektivt skydd mot 
mekanisk avnötning_ 

l / l-fat 205 liter 
1/4-fat 571iter 
Sprayflaska 16 oz. 
ca 450 gram 

1/1-fat 205 liter 
1/4-fat 57 liter 

5 liter 
1 liter 

~- YAlYDUII( "-

Scandinavian markets only 

283348-1 

283349-9 

282167-6 
282168-4 

282172-6 

282179- 1 
282180-9 
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Det nr 282757-3 

Underhåll 
Maintenance 

• 
• , 

Karossc..-irostskjdd 
Car-body 

rust preset"V3m.1! 

Karosserieschutt 
Oott. nr 
Pan No. 282161.3 
Toil Nr. 
C:. S10g,_1901 

,.,., .... oåt"oml'll' 'Gr oo,n 

~lna .. Te .... "" . .... y u"","'
""'-.sen l uT!>ewah,en . 

Part No 
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Oktober/Oktober 1973 

KARQSSERIROSTSKYDD 

Teet yl 122 A karosserirostskydd i Volvo-identifierad ~;pray 

förpackning. 
Ovanstående produkt har tixotropa egenskaper och droppar 
därför icke. Skyddar mot rostangrepp och har hög nötnings
beständ ighet. 
Därför är detta karosser irostskydd mycket lämpligt som 
skydd för bi lens karossbotten, hjulhus och stänkskärmar då 
dessa delar är härt utsatta för grussprut, salt och vatten. 

Tekni sk data: 

0.875 
40°C 
232°C 
150 my 

Specifik vikt +20aC 
Flampun kt 
Droppunkt 
Skikttjocklek 
Torktid 1-2 l im (ytto rr ) 

Förpackning 

Sprayflaska 18 oz ca 510 gr 
(12 st per kartong) 
Beställes och levereras d irekt fr~n Volvo. 

CAR-BODY RUST PRESERVATlVE 

Teet y l TL122A Body Safe in Volvo spray cans. 
This produet has tixotropie properties and eonsequently 
does not drip. Proteets the underbody of your car against 
rust. and is extreme ly hard wearing. 
Consequent ly th is underseai is extremely suitable for the 
underbody . wheel housings and mudguards, as thesI:! see
tions of the ear are extremely exposed to flying stones, 
road salt and water. 

Technical data: 

Speeifie gravity +60o F (15.60C) 
Flash point 
Resistant to flow 
Coverage at 770 F (250C) 
Drying time 

Container 

0.875 typ 
40°C (1000 F) 
2320 C (4500F) 

150 
1-2 hours (surfat):! dry) 

Spray can 18 oz - 510 g approx. (12 cans per box). 
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November/Nov(fflber 1973 

Underhåll 
Maintenance 

BORTTAGNINGSMEDEL FÖR FÖR REMOVAL AGENT FOR PROTEC-
LACKSKYDD liVE WAX 

För rengöring av nya vagnar med We recommend this item for the dean
lackskydd, mkommenderar vi detta ing of new cars covered with protec-
medel live wax. 
Vid användning av andra preparat 
f inns risk för lackskador. 
Innehåll· Synt anjon iskt och non· 
joniskt vätmedel, parfym och vatten 
Färg: Gulbrun 
pH-värde: 7,1 i l %-igvauenlösning 
Viskositet: 150 cP vid rumstemperatur 
Spec.vikt: 1.05 vid rumstemperatur 
Dosering: 1 dl till 10 lit. vatten 400 C 
Förpackning: Dunk 20 liter 
Användningsområde: Se Volvo " Leve
ranstrimn ing för personvagnar" 

SPOLARVÄTSKA 

Ett effektivt koncentrat för rengöring 
av vindruta och strålkastare. 
Innehåller lättflyktiga alkoholer . non
joniska tvättmedel och andra verksa m
ma kemikalier. 
Testat på Volvos Y tbehandlingslabora
torium. 
Lämpliga blandningsförhållanden 
ges på varje flaska. 
Förpackning: Plastflaska, 1 liter. 
Kvantitet: 16 st per kartong. 

Förpackning : Dunk, 25 liter 
Det.nr 283514·8 

SPO LARVÄTSKA 

Spolarkoncentrat i plastkudde. 
Förhindrar isbildning pli vintern. 
Häller rutan ren pli sommaren. 
Förpackning: Plastkudde, 0,03 liter 
Kvantitet: 150 st i plasthink. 

Avoid using other detergents as they 
can cause damage to the paintwork. 
Contents: $yn thetic anionic and non
ionized wetting agent, scent and water. 
Colour: Yel lowish-brown 
pH value: 7.1 in 1% solution of water 
Viscosity: 150 cP at room temperature 
Specific weight: 1.05 at room tempera
ture 
Dosage: 1 dl in 10 l itresofwaterat4()OC 
Packaging: 20 litre can 

WINDSCREEN WASHER FLUID 

An extremely effective concentrated 
washer fluid for windscreens and head
tights. 
Contains ~olatile alcohols , non·ionic 
detergents and other active chemicals. 
Tested by the Volvo Surface Treat
ment Laboratory. 
Suitable mixtures are given on each 
bott le. 
Container : Plastic flask, 1 litre 
Quantity : 16 per box 
Container : Can, 251itres 
Part No 283514-8 

WINDSCREEN WASHER FLUID 

Concentrated washer fluid in plastic 
cushions. Prevents the formation if ice 
in wintertime. 
Keeps the windscreen clean in the 
summertime. 
Container: Plastic cushion, 0.03 litres 
Quantity : 150 in a plast ic bucket. 

Det nr 

Det nr 

Det nr 

282762·4 

-
o~", ..... 

'O""'~T~I:~" 
S'O"~V"',"' 

CONC'~T"" [. 

""'~'R 'LU40 
'ooo .. "' ... ..-rr: 

~,.. ... 5 ..... "(js-'" 

>;0- = 

277390- 1 
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P32 Underhåll 
Maintenance Mars/March 1973 

............................................. 

283253-3 

BILDAMMSUGARE NATIONAL, 12 V 

En effekt iv och oöm darnmsugare. Anslu tes t ill urtaget för 
cigarettändaren. 4 o lika munstycken ingär. 

SPECIFIKATION: 

Kraftkälla : 12 V batteri 
Strömförbrukning : 90 W 
Varvtal: 19000 r/ m 
Flöde: 24 d /m 
Sug kraft : ca 300 mm (v.p.) 
Kabellängd: ca 4 meter 
Storlek: (/) ca 10 cm 

Längd ca 40 cm 
Vikt: 750 gram 
Utrustning: Sug bOrste 

Sugmunstycke (2 st) 
Munstycksborste 

eAR VACUUM CLEANER NATIONAL, 12 V 

An effective and tough vacuum cleaner. Just conneCl il to 
the cigarette tighter recess. 4 different attachments are in
cluded. 

SPECtFICATIONS: 

Power source: 12 V battery or DC 
Power consumption : 90 W 
Speed: 19000 r .p.m. 
Flow: 24 d /m 
Vacuum degree : 11 1/2 inches 
(water columnl 
Cord length: 14 feet 
Dimensions: 33/4 inches (dia) 

145/8 inches (length) 
Weight: 1 Ib 10 Ozs. 
Attachments: Suction brush 

2 Suction nozzles 
Nozzle brush 

........ I .............................. .. 
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Februaril Februa ry 1973 

VOLVO MOTOROLJA 

Olika motomr, liksom ski ftande klimat, ställer olika krav på 
motorolja. Volvos tekniker framhåller att bensinmotorer 
skall köras med en milt raffi[1erad olja som har kemisk 
stabilitet och ger en effektiv smörjning över ett brett 
temperaturregister. Detta bidrar t il l Volvo-motorernas länga 
l ivslängd. 
Volvo Motol'olja är en multigradeolja för 1\ret runt-kÖrning , 
med viskosite ten SAE 10 W/40. Oljan uppfyller Volvos krav 
och API SERVICE SE samt fordringarna en l igt MIL-L-
46152. 

Oljor, fett 
Lubricants 

VOLVO MOTOR OIL 

P33 

Different engines and different climates place different 
demands on engine oil. Volvo technicians contend that 
petroi engines should be run on a mild re fined oir which is 
chemically stable and gives effective lubricati on throughout 
the whole of a wide register of temperatures. This helps 
increase the length of ,i fe of a Volvo engine. 
Volvo Motor Oil is a multigrade oi l for all-the-year-round 
driving_ H has a viscosity of SAE lO W/40. This oil meets 
up to Volvo demands and the demands of API SERVICE 
SE and the requirements listed in MI L-L-46152. 

1 burk, 0,5 ri ter 
1 burk, 0,945 l iter 
1 fat, 184 kg (208 liter) 

Det nr/Part No 
282967-9 
282947·1 
282968,7 

1 can, 0.5 litres 
1 can, Q.945litres 
1 drum, 184 kg (208 lit res) 

Quant ities: Kvantiteter: 
Förpackn ing 
Burk 0,5 I 
Burk 0,945 I 
Fat 184 kg 

Kartong Pall 
24 st 
24 st 432 burk! 1 8 kar t 

920 kg/5 fat 

Vid beställn ing anges : Fat i antal kg 
Burk i an tal st 

VOLVO ORIGINAL TILLBEHÖR • 

Box Pallet 
24 

Container 
Can 0.5 I 
Can 0.9451 24 432 ("..ans/18 boxes 
Drum 184 kg 920 Icg/5 drums 
When ordering state: Drums in number of kilos 

Cans in number of cans 
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Det nr 282037-' 

1/2 1;0., 
bakväxel 

olja 
la. d,. ... G" IOJO _.,., .... 

Part No 

Oljor, fett 
Lubricants 

Olja för automatisk växe l1 k1a 

Efter renovering av automatisk växel
lada skall en olja som gookants som 
"Au tomatisk transmissionsolja typ F" 
pMyllas. 
Denna olja ger i förhäl lande t i ll tidiga
re typ följ ande förbätt r ingar: 
Bättre st3rtegenskaper i kyla. 
Ökad livslängd pa band och koppl ing. 
Bättre termisk stabilitet. 
Vi rekommenderar att samma typ av 
olja användes vid all efterfyllning pa 
dessa växel1ädor. 
Förpackning : 1 liter 
Kvantitet : 24 st per kartong. 

Smörjolja för inkörning av bakväxel 

Att Qvanstäende Oljor användes vid 
inkörning av drevsats i resp. bakväxel 
är en förutsänning för reservdelsgaran
lin. 
Dessa specialoljor kan med fördel an
vändas även efter inkörningsperioden. 

februa ri/Febnlllrv 1973 

Oil for automatic gearboxes 

When an automatic gearbox has been 
reconditioned, it should be fil le(! with 
"Automatic Transmission Oil Type 
F" 
This oil has the following inprove
ments, when compared with the o ld 
type: 
Better starting properties in cold 
weather. 
Increased durability of linings and 
clutches. 
Improved thermal stability. 
We strongly recommend that you use 
oil of this tYpe when re-filling au torna
tic gearboxes. 
1 l itre contai ner 
Ouantity: 24 flasks per carton. 

Running-in oils for rear axles VCllvo 

It is conditionai that these Qils are 
used in conjunction with the running
in period for crown wheel and pinions, 
if the parts warranty is to apply. 
They can also be used, to advantage, 
af ter the termination of the running-in 
period. 

Bakväxelolja för 
diff.broms 0,5 liter 
Bakväxelol ja 0,5 liter 

281478-8 

281479-6 

Rear ax le oi l for limited srip 
differentials. 0.5 litres 
Rear axle oH. 0.5 titres 

Hjutlagerfett EP 2 

Ett litiumtvål fett i förening med bas
Olja och speciella tillsatser. 
Plasttub, 225 g 282382-1 
Burk , 16 kg 282384-7 

OB$1 282384-7 beställes från Valvoline. 

Wheel bearing grease EP 2 

A lith ium·soap based grease w i th EP 
and anticorrosion additives. 
Plastic tube, 225 g 282382-1 

________ 1 _____________________________ __ 
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BROMSVÄTSKA 

En lörstklassig bromsvätska som upp
fyller kraven ifråga om köld- och 
värmebeständ ighet. 
Upfyller ford r ingarna enligt SAE 70 R 
3. 
Tänk på att en undermålig b roms· 
vätska kan angripa i ng~ende gummi· 
delar i brornssystemet och därmed 
utgöra en fara för trafiksäkerheten! 

BRAKE FLUI D 

Oljor, f ett 
lubr;cants 

A lirst class brake fluid which ful fils 
all demands in regard 10 cold and heat 
resistance. 
Fullils the requi rements laid down in 
SAE 70 R 3. 
Remember that inferier brake fluid 
can have a devestat ing effe~t on the 
rubber parts in your brake system, and 
can thus endanger road safety. 

0,25 liter 
l liter 
5 liter 
25 liter 

279368-5 
79055-0 
79056-8 
79614·4 

0,25 Litres 
1 Litre 
5 Litres 
25 Litres 

VOLVO UNI VER$ALOLJA 

En fuktighetsupptagande kontaktolja 
vars mångsid ighet gör den mycket an
vändbar t ex mot fuktighet i strömför
delaren och på tänd ledningar samt vid 
korroderande ledningsskor och batteri
klämmor. 
Förpackning: Sprayflas ka 170 g 
Kvantitet: 12 st per kartong. 

Rostolja 

Volvos rostolja är ett grafit!rit! smörj
och rastlösningsmedel, som innehåller 
högvärdig, finfördelad molybdend isul
fid, som ger långtidsskydd mot korro
sion. Rostaijan tränger in i de minsta 
springor och eliminerar därmed gnissel
ljud. Oljan spru tas på kärvande skuvar, 
bultar, gnisslande gångjärn, tröga lås, 
fjädrar etc. 
Förpackning : Sprayflaska, ca 340 g 
Kvantitet: 12 st per kartong. 

VO LVO UNIVERSAL OIL 

A moisture-absorbant C<lntact oil with 
great all round usage - for example 
against moisture in the distributor and 
on the ignition cables. It is also very 
good for corroded cable and battery 
terminals. 
Spray ca n, co ntents 170 g (6 al) 
Quantity: 12 per box. 

Anti -corrosive o i! 

Volvo anti-corrosive oil is a lubricating 
and rust dispersal oil, free from graphi
te, which cantains high-grade, atomi
led, molybdendisulphide thus guaran
teeing long-term protectian against 
carrasion. Volvo anti-carrosive ail 
seeps inta the smallest cracks and 
eliminates squeaking. The ail can be 
sprayed on bolts and screws which 
have stuck, squeaky hinges, stift locks, 
spr ings, etc. 
Spray can, contents appr. 340 g (12 
al). 
Ouantity: 12 per box. 

Det nr 

Det nr 

281404-4 

,--. 
• 

VOLVO 

ROSTDLJ. 
OOI-COtlIlD Slft 

Dll 

.. .. "" ... ~-_ ..... , 
-':'~,': :"_, t 

' .. ~ I 
-. ::: k,""' l 

277485-9 
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, 

Det nr 281402·8 Part No 

Oljor, f ett 
Lubricants 

LASOLJA 

Smörjer och öppnar frusna billås. 
Metallpip i korken gör det tät! att 
komma in i låset 
Förpackning: Plastflaska, 36 st per 
kartong. 

LÄS-SPR AY 

Smörjer och tinar upp frusna billås. 
$pecialutformad plastpip gör det lätt 
att komma in i IAset. 
Förpackning: Sprayflaska, 200 st per 
kartong. 

Februari / Febtuarv 1973 

LOCK Oll 

Lubricates and de.ices door locks . 
Metal pipe in cap facilitates insertion 
in lock. 
Container: Plastic flask, 36 in a box 

LOCK SPRAY 

Lubricates and de-ices frazen locks. 
A special plastic pipe facilitates inser
tian in lock. 
Container. Spray flask, 200 per box. 

.......................................... 
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Februari/Febrl,.lary 1973 

PACKNING, K ITT, TÄTNING 

Packningsmassa 

Reparationsdetaljer, kemiska 
Repair items, chemical 

CQMPOUNDS AND SEAlI NG AGENTS 

Padding compound 

P34 

"den flytande packningen", kan nästan utan undantag 
användas till alla inom motorbranschen förekommande 
tätningsarbet€in. Den är lätt pastrykbar, utan att trad bild
ning uppstar och är efter fullständig torkning bes tändig mot 
kyla och het1ta upp till +225°C. Den päverkas ej av ol jor, 
motorbränslen, utspädda syror eller vatten och motstar alla 
förekommande tryckpäkänningar samt har goda isolerande 
egenskaper. 

"the ftuid gasket" , can be used for practically all sealing 
operations which arise in a vehide workshop. It is easily 
applied, without forming "threads" and, when it has dried 
properly , is resistant against cold and heat up tO 225°C. It is 
not influenced by oi ls, engine fuels, di luWd acids or water, 
it resists pressure and has first-class insulating proper ties. 

Tub, 
Bur k, 

25 mi 
250 mi 

281145-3 
281146-1 

Tube, 
Can, 

25 mi 
250 mi 

Kvantitet: 10 st per kartong Quantity: 10 un its per carton 

Plastkitt Plastic compound 

För tätning av skarvar pa karosser i odl bältlister vid dörrar For the sealing of joints on the bodywork and mouldings 
etc. 
Färg: Gra 

Förpackning, 1 kg 

Gummikitt 

on doors, etc. 
Colour: Grey 

277061 -8 Container, 1 kg {2,2 Ibl 

Rubber compound 

Användes som mellanlägg och eliminerar skrammel och Use as a filler and eliminate rattle and vibrations. Pliable 
vibrationer i vagnen. and adhesive. 
Lätt formbart med god vidhäftning. Anticorrosive and seal ing. 
Rostskyddande och tätande. 

Förpackning, 1 kg 277060-0 Container,l kg (2,2 Ib) 
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P34 

Flytande tätningsmedel 

Reparationsdetatjer, kemiska 
Repair items, chemical 

liquid Sea ling Agent 

Februari/February 1973 

"Permatex, Form-A·gaskel 3 H", användes för tätning av 
större ytor. 

Use "Permatex. Form-A-gasket 3 HU for sealing larger 
surfaces. 

Flyter ut jämnt och stelnar I ~ngsamt. 

Förpackning , 1/8 li ter 277917-' Container, 1/8 Litre 
Kvan titet: 12s1 per kartong. Quantity: 12 cans per cartan. 

Round Sealing Strip Tätningsmedel i rundprofil 

Et! plastiskt tätningsmedel 
Har god aldringsbeständighet. 
Färg: Gulbeige 

tillverkat pa konstgummibas. A plastic sealing agent on an artificial rubber rese. Has good 

Fönstertätningsmassa 

för tryckspruta. 
Dimension: 77 mm (/) 
Längd: 175 mm 

FörpaCkning: Rulle, 25 meter 

Förpackning: Plast patron, 450 g 

age resistance. 
Colour: Golden-beige 

277253·' Container: Roll, 25 metres 

Window Seating Compound 

For high-pressure guns. 
Diameter: 77 mm 
Lenth: 175 mm 
Container: Plastic canridge, 450 g 

281040-6 Container: Plastic cartridge, 450 g 

........................................... , ... 
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Reparationsdetatjer, kemiska 
Repair items, chemical 

VIDHÄFTNING, LASNING 

Karosserilim 

2-komponent lim för karossdelar. 
Härdtid : Rumstemperatur - minst 24 t im. 
Ugn, 85°C - 1 ti mme 

Lim - hardare, A-grå 
Lim - basmaterial, B-vit 

Gummiklirter (Dekal in) 

För gummilister pa dörrar och baklucka. 
Förpackning : Burk , ca 700 g 

Kl ister 
Förtunning 

ADHESION, LOCKING 

Body Binder 

2-component binder for body parts. 

, 

Hardening t ime: Room temperature - at least 24 hours. 
Stoving aven, 850C - 1 hours. 

28 1378-0 Hardener, A-grey 
281379-8 Basic material, B-white 

Rubber Adhesive (Dekaiin I 

For rubber mou ldings on doors and lug~lage compartment 
lids. 
In cans of appr. 700 g. 

277062-6 Adhesive 
279795-9 Thinner 

Reparationsl im f ör gångjärnstapp 
Volvo 140, -164. 

ventilationsfönster, Repair adhesive for ventilator w indow hinge pins - Volvo 
140, 164. 

Härdt id : Rumstemperatur - 24 timmar. 
Ugn, 900 - 30 minuter. 
Limsa tsen innehåller: 
50 cc lim 
50 cc härdare 

100 cc aceton 
100 mm rostfri tråd, 0,1 mm (/) 

Limsats 

Hardening ti me: Room temperature - 24 hours. 
Stoving oven, gOoe - 30 min. 
50 cc adhesive 
50 cc hardener 

100 cc aretone 
100 mm stainless steel wire, 0,1 mm (/) 

28 1489-5 Adhesive kil 

Klisterband (Mystic tape) (Myrtic tape) 

För fastsättning av skYddspappret pA dörrarnas insidor For the adhesion of the proteclive papm on the ins ide of 
m.m. doors, etc. 

Rulle, 50 meter 277063-4 Roll, 50 metres 
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P34 Reparationsdetaljer, kemiska 
Repair items, chemical Februari/February 1973 

C=~==~I================~~==~~=-___ 
Läsningsvät ska (Loctitel Locking flu id (Loctite) 

För läsning av munrar i växellåda och bakaxel. Märk att 
gängorna mAste vara rengjorda odl fria frAn olja för alt 
IAsverkan skall erhäl las. 

For the locking of gearbox and rear ax le nuts. 
Remember that the threads must be deaned and free from 
oil if a locking effect is to be obtained. 

Förpackning: Plastflaska med droppmunstycke, 10 cm3 
Kvant.: 5st 

Aktiveringsvätska 

Container : Plastic flask w ith drip nozz le, 10 cm3 
2779 16·3 Quantity: 5 in a box 

Actillator 

Förkortar härdningstiden. Bör alltid användas i samband 
med rostfritt eller kadminerat material. 

Cuts down the hardening time. Should always be used in 
conjuction with stainless steel or cadmiumized material. 

Förpackning: Sprayflaska. 170 g 282946·3 Container : Spray f lask, 170 g 

Tätningsvätska (Loctite ) Sealing fluid (Loctite) 

för hydraulik och tryCkluft För gangtä tning i anslu tning 
upp till 2" rördiameter. 
Förpackning: Plastflaska. 50 cm3 

For the sealing of hydraulic and pneumatic connElctions 
with a pipe diameter of up to 2". 

277961 ·9 Container: Plastic fias k, 50 cm3 

Aktiveringsvätska Actilla tor 

Förkortar härdningstiden. Bör alltid användas 
med rostfr itt eller kadminerat material 
Förpackning: Sprayflaska, 170 g 

i samband Cuts down the hardening time. Should always be used in 
con junction with sta inless steel or cadmiu mized matel·ial. 

Reparatio nssats för baklucka av plast Volvo 145 Express 

Satsen innehalter: 
0,5 kg plast 
0,05 kg katalysator 
0,3 m2 glas f iberväv 
0,3 m2 glas f ibermatta 

bruksanvisning 
OBS! Komponenterna i plasten är skadliga för huden. 

Reparationssats 

282946-3 Container: Spray f lask, 170 g 

Repair ki t for plast ic tailgates Volvo 145 Express 

The kit contains: 
0.5 kg plastic 
0 .05 kg catalyst 
0.3 m2 glass· f ibre coated fabric 
0.3 m2 glass· f ibre matting 

instructi ons 
NaTE! The plastic components are injur ious to skin 

282392·0 Repair kit 

........................................... 
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FooruarilFebruary 1973 

Expanderande kolvringar 

Dimensionerade och anpassade efter 
respektive originalkolvar. 
Noggrannt testade pä Volvos motor-
laboratorium. 
Levereras i sats lör en motor. 

Reparationsdetaljer, mekaniska 
Repair items, mechanical 

Expanding piston rings 

Sized and matched in regard tO genui
ne Volvo pistons. Have been carefu lly 
tested in the VOlvo Engine Labora· 
tory. 
Suppl ied in kits per engine. 

Motor 
Engine 
B4B 
B16A. B 

Dimension Det nr 

Fälgkors 

B18 

B20 
B30 

std 
std 
0,020 
0,030 
0,050 
std 
0,020 
std 
std 

Nyckeln ger stor kraft, dä bäda hän
derna kan användas vid lossandet res
pektive ätdragandet av hjulmunrarna. 
Nyckeln är iiven lämplig för verkstäder 
dä den passar till ett flertal bilmärken . 
Passar t ill fälgmu tterd imensionerna 
17, 19, 20,64 och 22 mm eller u t
tryckt i tum 5/8, 3/4, 13/16 och 7/8" . 
Kvantitet: 5 st per kartong. 

Ringtrycksn1ätare 

För I~t tryck i ringarna medför ökat 
sl itage och högre bensinförbrukning. 
För högt ringtryck koncen trerar nöt
ningen till slitbanans minparti. Ring· 
tryckmätaren är graderad frän 0,7 till 
3,5 kg. 

Part No 
279200{) 
279705-8 
2797074 
279708-2 
279710·8 
277071-7 
277072-5 
282015-7 
282016-5 

Wheel nut wrench 

This wrench is very powerful owing to 
the fact that both hands are used when 
tightening or loosening the wheel nuts. 
This wrench is also suitable for work
shop usa as i t fits many types of 
vehi cles. 
The wrench can be used for 17, 19, 
20.64 and 22 mm (5/8",3/4",13/16" 
and 7/8") wheel nuts. 
Quantity: 5 in a box 

Tyre pressure gauge 

Insufficient pressure resuhs in increa
sed tyre wear, and increased fuel con
su mptian. Excess pressure resu lts in 
excess wear to the centre section of 
the tread. The Volvo tyre pressure 
gauge is graduated from 0.7-3.5 kg. 

79853-8 

! 

793!S7-0 

VOLVO ORIGINAL TILLBEHÖR • GENUINE VOLVO ACCESSOR I ES 

35-1 



 

P35 Reparationsdetaljer, mekaniska 
Repair items, mechanica l 

.......... 1 ••••••• Självhäftande iso lermatta 

VOLVO 
UlI.wIlnUOE • 
ISOUIIMJTT. 

-~ ~. _., 
"""" ...... , ...... 

l'li~ I· [~ ~ 

279184-6 

Skall användas som ljudisolerings- och 
korrosionsskyddsmaterial i stallet för 
spru tmassa eller vAffelpapp för tak, 
golv, motorhuv, baklucka osv. 
Mattans översida är belagd med ett 
smutsawisande skyddsski kt och under
sidan är självhäftande samt belagd med 
avdragbart skyddspapper. 
Mattan kan fästas pa vibrerande delar 
cw blank, grundad eller lackerad plAt. 
Levereras i plastpåsar innehAIlande 4 
ark 5OOx500 mm. 

Varmvattenslang 

Innediameter: 5/8" 
Levereras i längder om 40 meter. 

FebrUilr i/ Febo'u!lfy 1973 

Self-adhesive insulating mattin{1 

Can be utilized as sound insulating 
and anticorrosion material, instead of 
compound or corrugated carboard, for 
roofs, flooring, bannets, lugga.ge com· 
partments, etc. 
The upper side is coated wi th a dirt 
resistant film and the lower side is 
self·adhesive. 
The matting can be bonded to primed 
or enamelled sheet metal parts which 
are subject to vibration. 
Supplied in plastic bags containing 4 
500x500 sectians. 

Hot water hosing 

Internai diarn. : 5/8" 
Supplied in lengths of 40 metres (130 
fL) 
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Februari/February 1973 

SKYDDSKLÄDSEL " FRONT RUNNER " 

Volvo 140-serien, Volvo 164 
Exklusiv skräddarsydd klädsel med perfekt passform. 
Skyddar or iginalkläseln och ger dessutom bi len en personlig 
prägel. Sval p~ sommaren. Varm p~ vintern. 
Förberedd med plast ringar för hältagning för nackskydd 
och justerrattar i framstolarna. 
Material : 100% nylon. Tvätträd: Fintvätt 400C även i 
maskin. 
Strykfri. Brandsäker. 
Förpackning: Plastpåse med bärhandtag och reklamskylt. 

Stolar, säten 
Seating 

"FRONT RUNNER" SEAT CQVERS 

Volvo 140 series, Volvo 164 

P41 

An exclusive tailored seat cover with perfect fining. 
Protects the original seat covers and gives the ear t hat 
personal touch. Cool in the summer. Warm in the winter. 
Equipped with plastic rings for the piercing of holes for the 
head restraints and adjusting knobs in front seats. 
Material: 100% nylon. Washing instructions: Hand wash or 
4QOC in washing machine. Non·iron. Fireproof. 
Container: Plastic earrier bag with advertising sign. 

Blå 
Blue 

Cerise 
Cerise 

Grön 
Green 

Orange 
Orange 

Lejongul 
Lion-yellow 

Vinröd 
Burgundy 
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FebruarifFebruarv 1973 

FILTAR, PLÄDAR 

Mjuka, sköna plädar av hög kvalitet. 

Stolar, säten 
Seating 

BLANKETS AND PLAIDS 

High quaiity soft blankets. 

P41 

Filtarna för framstOlarna laminerade på baksidan, samt 
förberedda och förstärkta pä insidan för håltagning för 
nackskydd. 

The front seat blankets are foam-backed and are pre
adapted and reinforced, on the insides, for the head 
restraint retainer holes. 

Material: 40% ull, 60% rayonull. Brandsäker. Material: 40% wool, 60% rayon wool. Fireproof. 
Tvättråd: Mi ld fintvätt 250C (även maskin· eller kemtvätt) 
Förpackning: Plastpåse med bärhandtag. 

Washing instructions: Mild handwash 250C (can also be 
washed in machine or dry-cleaned) 
Container: Plastic carrier bag. 

A 
Filt, framstol 277528-6 A Blanket, front seat 
Pläd 130 x 170 cm, baksäte 2775294 Plaid, 130 x 170 cm, rear seat 

B 
Filt, frarnstol 277532-8 

B Blanket, front seat 
Pläd 130 x 170 cm, baksäte 277533-6 Plaid, 130 x 170 cm, rear seat 

C 
Filt, framstoi 277530-2 

C 
Blanket, front seat 

Pläd 130 x 170 cm, baksäte 277531-0 Plaid, 130 x 170 cm, rear seat 

D 
Filt, framstol 282983-6 

D Blanket, front seat 
Pläd 130 x 170 cm, baksäte 282984.4 Plaid, 130 x 170 cm, rear seat 

E 
Filt, framstol 282985-1 

E 
Blanket, front seat 

Pläd 130 x 170 cm, baksäte 282986-9 Plaid, 130 x 170 cm, rear seat 

F 
Filt, framstol 282987-7 

F Blanket, front seat 
Pläd 130 x 170 cm. baksäte 282988-5 Plaid, t30 x 170 cm, rear seat 
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P41 

Volvo 140-ser. Volvo 164 

Stolar, säten 
Seating 

Fr o m 1972 282769-9 We f 1972 
Kompl. 1 stol Comp!. 1 seat 

Volvo 142, 144, 164 

282098-3 

VOLVO ORIGINAL TILLBEHÖR • 

4 1-4 

Februari!FebruafV 1973 

VINTERSITS 

En slitstark klädsel med eHektiv isoleringsverkan. Klädseln 
är nAgat elastisk och passar därför bAde 14Q-serien och 164. 
Lätt att installera och har god passform. 
Material : 100% terylenefiber. 
Tvättråd: Mild fintvätt 40°C (även mask in ) 
Förpackning: Plastpåse med bärhandtag och produktskylt 
på fyra språk. Klädsel för en stol per förpackning. 

Ut förande: 
140,164, fr o m 1972 
140,164. t o m 1971 
140 Basutf. t o m 1971 
p 120, 130 
Hätta för nackskydd, t o m 1971 

WINTER SEAT COVER 

Det nr 
282769-9 
282345-8 

282346-6 

282347-4 

A strong and well-;nsulated seat cover. This item is 
somewhat elastic and is consequently suitable for both 
Volvo 140 and 164. Easy to fit and weil fitting. 
Material: 100% terylene fibre. 
Washing instructions: Mild handwash 4QoC (also machine) 
Container; Plastic carrier bag with 4-language sign. Qne seat 
cover per container. 

Model: 
140,164 w.e.f. 1972 
140,164, up to 1971 
140 Bask model up to 1971 
P120,130 
Head restraint cover, up to 1971 

NACKSKYDD FÖR BAKSÄTE 

Part No. 
282769-9 
282345-8 

282346-6 

282347-4 

Ger ett bra skydd vid eventuell pakörni ng bakifran. Är 
justerbart och skönt att ha pa langfärder. Levereras i svart 
utförande inklusive monteringsdetaljer. 
Förpackning ; Plastpåse med bärhandtag. 1 st nackskydd 
komplett inklusive monteringsdetaljer och monteringsanvis
ning. 
Överdrag för nackskydd finns b~e i skyddsklädselutföran
de och originalklädselkombination. 

REAR SEAT HEAD RESTRAINT 

Gives good protection if run in from behind. Adjustable 
and gives extra comfort on long journeys. Black . Complete 
with installation parts. 
Container: Plastic carrier bag. Containing one head restraint 
complete with installation parts and instructions. 
Head restraint covers available in all colour combinations. 

GENUINE VOLVO ACCESSORIES 



Februari / February 1973 
Stolar, säten 
Seating 

ORIGINALKLÄDSLAR FÖR BAKRE ORIGINAL COVERS FOR 
NACKSKYDD 282098-3 REAR HEAD RESTRAINT 282098-3 

Grå plast 695543-9 Grey plastic 
Blå plast 695544-7 Blue plastic 
Grått tYg 695545-4 Grey clot h 
Röd plast 695546-2 Red plastic 
Gulbrun plast 695547-0 Golden-brown plastic 
Blått tYg 695549-6 Blue cloth 
Rött tyg 005550-4 Red cloth 
Gulbrunt tyg 695551 -2 Golden·brown cloth 
Brunt tyg 005552-0 Brown clotch 
Grönt tYg 005661-9 Green cloth 
Grön plast 695605-6 Green plastic 
Blä 696249 -2 Blue 
Röd 696289·8 Roo 
Brun 006432-4 Brown 
Te-brun 006433-2 Tea-brown 
Grön 006639-4 Green 

Beige plast 004725-3 Beige plastic 
Grätt tYg 004728-7 Grey cloth 
Grönt tyg 004730-3 Green cloth 
GuldmetaIIie plast 004731 -' Gold metatlic plastic 
Röd plast 004732·9 Red plastic 
Kamel tyg 004733-7 Camel-hair cloth 
Vinröd plast 004726-1 Burgundy cloth 
Blå plast 695958-0 Blue plastic 
Läderfärg 696340-9 Leather imi tation 
Vinröd 696610-5 Burgundy 
Blä 006611 -3 Blue 
Mellanblå plast 693708-0 Blue plastic 

FÄLLBESLAG 

Fällbeslagen till framstolarna ger ökad 
komfort, och gör vagnen bäddbar. Man 
har även möjlighet att liksom en flyg
plansfåtölj ställa in ryggstödet i önskad 
lutning. 

RECUNING SEAT FITIINGS 

Reclining seat fittings will make you r 
ear even mare comfortable. They not 
only make the ear beddable but also 
facilitate the inclination of the squab 
to the desi red angle. 

Levereras i sats komplett för vänster 
resp. höger sida. 

Supplied in complete kits for left or 
right hand seats. 

P41 

Komb 140-ser. 

645,764,792 
646,661,765,780,793 
640, 756, 787 
648,662,767,781,795 
649,768,794 
641,656,757,775,788 
643,657,759,776,790 
644,760,789 
630.659.761.778,791 
660,779 
665, 784 
670,540 
671,54 1 
672,542 
673.543 
674,544 

Komb 164 
928 
932.950 
933,943 
940,954 
94 1 
942,944 
915,955 
956 
960, 961 
962 
963 
968 

Volvo 142 Bas~odell 
Baslc Model 

p 120, 130,220 

Vänster 
Höger 

277386-9 Lett 
277387-7 Right 
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Volvo 140-ser. Volvo 164 

i' 
282914-' 

Volvo 145 

~- . 
281442-4 

.J 

/ 

Stolar, säten 
Seating 

f 

.------
.• / --
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Februari/ February 1973 

ARMSTÖD 

Ett utfällbart armstöd i exklusivt utförande mellan fram
stolarna. 
Armstöder är upp- och nedfällbart och skruvas fast med 
stolens ordinarie fastspänningsskruvar för ryggstödets kon
sol. 
Ytan är ut förd i samma mönstring som instrumentbrädan i 
bilen, och utförandet i övrigt fö l jer kommande stränga 
säkerhetskrav på detaljer av den här typen. 
Mater ial: Integralskum på metallkärna, med underdel av 
vakuumformad plast. 

ARM REST 

An exclusive retractable arm rest for titting between the 
front seats. This item is attached to the attaching screws for 
the squab brackets . 
The coverings are of the same pattern as the dashboard . 
Naturally this item fuHils the stringent safety requi rements 
in regard to items of this type. 
Material: Integral foam on meta I core, w i th lower section 
made of vacuum mou lded plast ic. 

EXTRASÄTE 

Ger plats för tva exta passagerare. 
Har bade armstöd och nackskydd. 
Hopfällbart och fälls lätt ned i durken när det inte används . 
(Efter montering maste vagnen ombesiktigas. 
Ej godkänt fö r yrkesmässig trafik . Gäller Sverige.) 
Material: Klädsel i svart vinylplast. Förk romade rör för 
armstöd och nackskydd. 

AUXILlARY SEATS 

Space for a couple of extra passengers. 
Equipped with arm res ts and head restraints. 
Folds fla t down on the floor when not in use. 
Material: Black viny l plast ic coverings. Chromed tubing for 
arm rests and head restraints. 

GENUINE VOLVO ACCESSORIES 



Februari/FebruafV 1973 

GUMMI MATTOR 

Golv 
Floor 

Högklassigt material. Skyddar orig ina l mattan i bilen. Gör det lättare vid 
rengöring. 

VÄNSTERSTYRDA~~~m Fram 
anster Höger B,k 

Vagnmodell GR A SVART GRA SVART GRA 
140 fr o m 1973 282633-7 282634-5 282610-5 282612-1 281451-5 
164 fr o m 1973 282639-4 282640-2 282610-5 282612-1 281451-5 
140 1972 282609-7 282611·3 282610-5 282612-1 281451-5 
164 1972 281450·7 282332-6 282610-5 282612-1 281451 -5 
140 t O m 1971 281028-1 281031·5 281029-9 281032·3 281451-5 
164tom1971 281450-7 282332-6 281029·9 281032·3 281451·5 

HöGERSTYRDA 
Fram Fram 
Vänster Höger Bak 

Vagnmodell GRA SVART GRA SVART GRA 

140 samt l ärsmod 282635-2 282636·0 282637-8 282638-6 281451 -5 
164 samt l ärsmod 282641-0 282642-8 282643-6 282644-4 281451-5 

RUBBER MATS 

High class material. Protect your original floor mats. Makes i t easier for you to 
keep your ear dean. 

RHD CARS Front Front 
Left , 70 Right ,70 Rear 

Car GREY BLACK l GREY BLACK! GREY 

140, all models 282635-2 282639-0 282637-8 282638-6 281451-5 
164, all models 282641-0 282642-8 282643-6 282644-4 281451-5 

LHD CARS Front Front 
Left Right Rear 

Ca, GREY BLACK GREY BLACK GREY 

140 w.e.f 1973 282633-7 282634·5 282610·5 282612·1 281451·5 
164 w.e.f. 1973 282639-4 282640·2 282610·5 282612·1 281451·5 
140 1972 282609-7 282611 -3 282610-5 282612· ' 281451·5 
164 1972 281450·7 282332-6 282610-5 282612·' 281451-5 
140 up to '971 281028-1 281031-5 281029-9 281032·3 281451-5 
164 up to 1971 281450-7 282332-6 281 029-9 281032·3 281 451 ·5 

P42 

Vol vo 140-serien, Volvo 164 

SVART 

282333-4 
282333-4 
282333-4 
282333-4 
282333-4 
282333-4 

SVART 

282333-4 
282333-4 

Volvo 140 series, Volvo 164 

BLACK 

282333-4 
282333-4 

BLACK 

282333-4 
282333·4 
282333-4 
282333-4 
282333-4 
282333·4 
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LADMATTOR 
Samlar upp smuts, grus och smält snö. 

Golv 
Floar 

Lådmattan är formgjuten och har en kant på några 
cent imeter runt om, 

VÄNSTERSTYRDA- OCH Fram 
HöGERSTYRDA VAGNAR Vänster 

140,164, fr o m 1973 
140,1 64 1972 
140 tom1971 

Vst Hst 

282864-8 282864-8 
282617·0 -
282311·0 -

Fram 
Höger 

Vu 
282618-8 
282618-8 
282312-8 

Volvo 140-serien, Volvo 164 

Volvo 140 series, Volvo 164 

FLOOR TRAVS 

Collect dirt, gravel and melted snow, 
These f loar trays are press moulded and have a raised adge 
al l the way around. 

RHD AND LHD CARS 
Front 
Lett 

LHD 

140,164 w.e.f. 1973 282864-8 
140,164 1972 282617·0 
140, up tO 1971 282311 -0 

Front 
Right 

RHD LHD 

282864-8 282618·8 
282618-8 
282312-8 

Hu 
2B2B66-3 

RHD 

282866-3 

Februar i/February 1973 

B,k 

Vst - Hst 

282313-6 
282313·6 
282313-6 

Rear 

LHD- RHD 

282313-6 
282313-6 
282313-6 
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Kupå, övrigt 
FebruariIFebruarv 1973 Passenger compartment, general P43 

SOLSKYDD 

Ett praktiskt extra solskydd för luckan mellan ordinarie 
so lskydden. 
Solskyddet har matt mönstrad yta, och hindrar effektivt 
bländningsrisk vid körning motsols. 
Tre fästpunkter med självhäftande tejp gör att monteringen 
utföres pli nägra sekunder. 
Material : ASS-plast. 

SUN VISOR 

A practical extra sun visor for the gap between the standard 
sun visors. 
This item has a dull patterned surface, and effectively 
prevents the risk of dazzle when driving inta the sun. 
Three attaching points, with self-adhesive tape, mean that it 
can be fitted in a matter of minutes. 
Material : ASS-plastic. 

"MAKE-UP" SPEGEL 

En självhäftande spegel för solskyddet. 

VAN ITY MIRROR 

A self-adhesive mirror for the sun visor. 

SOLSKYDD MED FICKA OCH "MAKE-UP" SPEGEL 

Komplett sats med vänster- och höger solskydd och 
monteringsdetaljer . 
Standard pä Volvo 164 fr o m 1973 ärs modell. 

SUN VISOR WITH POCKET AND VANITY MIRRQR 

Complete ki t with left and right sun visor and instal lat ion 
parts. 
Standard on Volvo 164 w.e.f. 1973 model. 

VOLVO ORIGINAL TILLBEHÖR • 

Volvo 14o-ser. Volvo 164 

282938·0 

279526-8 

Volvo 140-ser. Volvo 164 

Vst vagnar 
Hst vagnar 

282648-5 LHD cars 
282649-3 AHD cars 
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Fjädring 
Suspension P44 

Volvo 142, 144, 164 

Det nr fram (st) 
Det nr bak (st) 

282770-7 
282771·5 

Part No front (pc) 
Part No rear (pc) 

KOMFORTSTÖTDÄMPARE 

Enrörs gastrycksstötdämpare (typ de Carbon), utprovad 
speciel lt med tonvikt på komfort vid hög hast ighet pä 
medelgod motorväg el. mo tsv 
Korta, kraftiga stötar fortplantas ej in i karossen i störande 
grad. 
Teknisk fö rde l är framför allt bättre verkningsgrad vid korta 
och snabba hjulrörelser (hög vagnhastighet p,!! relativt jämn 
väg). 

Monteringssats för äldre vagnar 

p,!! vagnar t illverkade före vecka 40,1971, til l kommer : 

Monteringssats, det .nr 282761 -6 
(för en stötdämpare) 

Vagn Tomchnr 
142 -260324 
144 -274585 
145 -116029 
164 - 56016 

Lämpliga stötdämparkombinationer. 

se 15·2. 
För ovanstäende stötdämpare gäl ler alternativ V II. 

VOLVO ORIGINAL TILLBEHÖR • 

"COMFORT" SHOCK ABSORBER 

Single-tube gas-pressure shock absorber {de Carbonl, is 
specially designed w ith emphasis on comfort at high speedS 
on average type motorways or the like. 
Short and powerful bumps are inhibited. 
The primary technica l advantage is the improved operation 
in conjunct ion with short and quick road wheel movements 
(high vehicie speed on relatively even road). 

Installation kit for older vehicles 

In regard to cars manufactured prior to Week 401971, you 
wi ll also need: 

Instal lation kit, Part No. 282761-6 
(for one shock absorber) 

Car Up to chassis No. 
142 -260324 
144 - 274585 
145 - 116029 
164 - 56016 

Suitable shock absorber combinations, 

see 15-2. 
Option VII should be used for the above shock absorbers. 
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Oktober/Oktober 1973 

VOLVO RADIO 

Volvo Radio 
Volvo Radio 

Den nya generationen Volvo Radio har utvecklats isamar· 
bete med en fN världens ledande radiotillverka re och 
uppfyller högt ställds kva li tetskrav 
Varje radiopiJket innehåller förutom radioenheten ock~ 
högtalare avstörningssats, monteringsdetaljer, monterings· 
anvisning, instruktionsbok och garantisedel. 
Den nya generationen Volvo Radio är anpassad för vagnar 
fr O m 1973 års modell. 

Garanti 

24· månaders garanti som omfattar fabr ikationsfel och 
monteringsarbete. 
Bytessystem se sid 59-1 
Fördelar med nya Volvo Radio 

ökad känslighet och bättre selektivitet g~r förbättrad 
stationshållning 
högre uteffekt 
nyutvecldad "tuningenhet" (i nställningsmekanisml ger 
exakt stationsinställn ing och störningsfri mottagning 
lutande skala för lättare avläsning 
enklare montering 
antenntrimmning pA apparatens framsida 
skallampan utbytbar utan demonter ing av radio 
VTC (Volvo Tuning Con trol) = tids krets för automat isk 
frekvenskontro ll för ytterligare förbättrad stationshäll· 
ning 
IC (integrerad krets) - bättre mottagning under svära 
förhåll anden 
keramiska filter för bättre separation av tätt liggande 
stationer 

VOLVO ORIGINAL TILLBEHÖR • 

P51 

VOLVO RADIO 

The new generation Volvo Radio has been developed in 
collaboration with one of the wor ld's leading radio manu· 
factures, and meeb high quaiity requirements. 
Further to the radio itself eam radio package contains 
loudspeakers, suppressons, installation parts, installation 
instructions, an instruction book and a warranty card. 
The new generation Volvo Radio is adapted from 1973. 

Warranty 

24 months warranty covering manufacturing faults and 
installation work 
Exchange system see page 59-1 
Advantages of the new Volvo Radio 

increased sensitivity and improved selectivity giving 
better stat ion retention 
higher output 

- ewly developed tuner giving exact station setting and in 
disturbance free reception 
inclined dial for better observation 
simplified installation 

- aerial trimmer on the of the radio 
dial illumination eas ily replaced without removing radio 
VTC (VOlvo Tuning Con trol) = ti me cirCLlit for aLl loma tic 
frequency contro i , for further improved station reten· 
tion 
IC (integrated circuit) introduced to improved reception 
under difficult conditions 

- ceramic filter for better separation of adjacent stations 
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Volvo Radio 
Volvo Radio 

T O m 72 283454- 9 + mant.sats 283391- ' 
Fr o m 73 283200-4 kompleu 

VO L VO FMIAM RADIO 

Tryckknappsrad io för snabbinstalln ing av 3 st stat ioner pa 
FM·bandet och 2 st stat ioner pä AM·bandet. 

Tekn iska data 

System ' Superheterodyne med R.F. 
,mp 

F rekvensomr<'lden : FM 87,5-108 MHz 
AM515-1620 kHz 

Uteffekt: >5W 
Utgängsimpedans: Hl 
Dnftspänn ing : 12 V negat iv jordning 
Strömförbrukn ing : Max. 11 W 
Transistorer : 13 tran51istorer 6 dioder 

1 termistor, 1 JC, 2 varistorer 
Dimensioner : Bredd 179 mm 

höjd 43 mm 
Djup 130 mm 

Vikt : 1,5 kg 

VOLVO ORIGINAL TILLBEHÖR • 
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Oktober/Oktober 1913 

Up to 72 283454-9 + installation kit 283391-1 
Wef 73 283200-4 complete 

VOL VO FM/AM RADIO 

Push buttom rad io for the rapid seleet ian of 3 stations on 
the FM·band and 2 on the AM-band . 

T echnical data 

Circuitry : Superheterodyne wi th R.F. 
amp. 

Receiving frequency : FM 87,5-108 MHz 
AM 518-1620 kHz 

Output : >5W 
Output impedance : 4 Ohms 
Power supply : 12 V negative earth 
Consumption: Max. 11 W 
Transistors : 13 t ransisto rs, 6 diodes, 

1 thermistor, 2 varistors 
Dimensions : Width 179 mm 

Height 43 mm 
Depth 130 mm 

Weight : 1.5 kg 
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Volvo Rad io 
Volvo Radio 

T o m 72 283455·6 + mont.stats 283391-1 
Fr o m 73 283203-8 komplett 

VO LVO FM{MW{LW RADIO 

Tryckknappsrad io för snabbinstä ll ning av 2 st stationer pli 
FM-bandet, 2 st stationer pli MW·bandet och 1 st 011 
LW-bandet. 

Tekniska data 

System 

FrekvensomrlIden: 

Uteffekt : 
Utgllngsimpedans 
Driftspänning 
Strömförbru kning: 
Transistorer: 

Dimensioner 

\likt 

Superheterodyne med R. F. 
amp. 
FM 87,5-108 MHz 
AM 515-1620 KHz 
LW 150-290 KHz 
>5W 
411 
12 V negativ jordn ing 
Max. 11 W 
13 trans istorer, 6 dioder, 
1 termistor, 1 Je. 2 vari storer 
Bredd 179 mm 
Höjd 43 mm 
Djup 130 mm 
1,5 kg 

VO LVO ORIGINAL TILLBEHÖR • 
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Up to 72 283455-6 + insta llation kit 28339 1-1 
Wef 73 283203-8 complete 

VO L V O FM{MW{LW RADIO 

Push button select ion of f ive different stations: 2 on the 
FM-band. 2 on the MW and 1 on the LW-band. 

Technical data 

Circuitry SuperheterOdyne with R.F. 
amp. 

Receiving frequency FM 87.5-108 MH z 
AM 515-1620 KH z 
LW 150-290 KHz 

Output: >5W 
Output impedance· 4 Ohms 
Power supply· 12 V negative earth 
Consu mption. Max. 11 W 
Transistors: 13 transistors, 6 diodes, 

1 therm istor, 2 varistors 
Dimensions: Width 179 mm 

Height 43 mm 
Dep,h 130 mm 

Weight: 1.5 kg 
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PS1 Volvo Radio 
Volvo Radio 

T o m 72 283456-4 + mont.stats 283391-' 
Fr o m 73 283206-1 komplett 

VOLVO MW/ LW RAD IO 

Tryckknappsradio för snabb inställn ing av 3 st MW'stationer 
och 2 st lW-stat ioner. 

Tekn iska data 

System' Superheterodyne med R.F. 
amp. 

Frekvensomrllden' MW 515- 1620 KHz 
LW 150-290 KHz 

Uteffekt >5W 
Utgångsimpedans Hl 
Driftspänning: 12 V negativ jordn ing 
Strömförbru kning: Max . 11 W 
Transistorer: 9 tral lsistorer. 3 d ioder, 

1 term istor. 2 var isto rer 
Di mensioner:. Bredd 179 mm 

Höjd 43 mm 
Djup 130 mm 

Vikt: 1,5 kg 

VOLVO ORIGINAL TILLBEHöR 
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Up to 72 2834564 + installation kil 283391 
Wef 73 283206-' complete 

VOLVO MW!LW RAD IO 

Push butlOn radio for the rap id select ion of 3 MW stations 
and 2 LW stat ions 

Techn ical data 

Circuitry' Superheterodyne with R.F. 
amp. 

Receiv ing f requency MW 515-1620 KH z 
LW 150-290 K Hz 

Power output: >5W 
Output impedance: 4 Ohms 
Power $upply: 12 V negative earth 
Power consumpt ion: Max. 11 W 
Transisto rs: 9 t ransistors, 3 diades, 

1 thermistor, 2 varistors 
Dimensions ' Width 179 mm 

Height 43 mm 
Dep th 130 mm 

If.kight· 1.5 kg 
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Volvo Radio 
Volvo Radio P51 
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~ ----- ~ 

VOLVO FM/ AM RADIO USA Part No 2823H3 

VOLVO FM/ AM RADIO USA 

Especially adapted for difficult reception conditions where 
there are severa l stations near each other and you get fading. 
Th is radio package has been specially produced for cars 
w ith effect from 1973 modeis. 
Delivery time: 2 weeks approx 
Order on separate order form. 

VOLVO ORIGINAL TILLBEHÖR • 

Tedmical data 

System· 
Frequency range 

Output: 
Impedance: 
Operating voltage: 
Power consumpt ion· 
Transistors: 

Size: 

Weight: 

Superheterodyne with RF amp 
FM 88-108 MHz 
AM 530-1605 kHz 
6W 
4 Ohms 
12 V negative earth 
Max.9 W 
14 t ransistors, 7 diodes, 
2 thermistors 
Width 160 mm 
Height 50 mm 
Depth 155 mm 
'.5 kg 
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Oktober/Oktober 1973 
Volvo Stereo 
Volvo Stereo P52 

Samtl iga mode ller 283211 -1 w e f 73 A ll models 
T o m 1972 års modeller komplettering av fäst jär n 283393-7 Up to 1972 years models completion of anchorage arm 

283393-7 

VO LVO 8 STEREO med FM-RADIO 
En kombinerad FM-rad io och stereobandspelare för 8-spårs 
kassetter (cartridgesJ Förberedd för stereosändningar på 
radio, och kompletteras då med en stereo-adapter. Automa· 
tisk omkoppling från bandspelare t ill rad io. När kassetten 
dras ut kopp las radion på. När kassetten skju t s in kopplas 
bandspela ren på. Hög bandhast ighet ger bra och stabi l 
ljudåtergivning. Volvo 8 Stereo levereras med 2 högta lare 
för f ramdörrarna. Observera i nytt utförande. Högtala re bak 
finns separat. 

Garanti 
24 månaders garan ti som om fattar fabrika t ionsfel och 
monteringsarbete. 

Förpackning 
I radio-stereo paketet ingår: 

radio-stereo enhet 
2 st högtalare 
avstörningssats 
anslutningssladdar för högtalare 
monteringspanel fr o m 1973 
monteringsmall för högta lare 
övriga monter ingsdetaljer 
mo nter i ngsa nvisn i ng 
bruksanvisning 
kassett med musi k 
tonhuvudrensare 
garantisedel 

Tekniska data 
Driftspänning' 
Strömförbrukning . 
Transistorer : 
Uteffekt: 
Utg~ngsimpedans : 

In tegrerad krets' 
Keram iska filter: 
Dimensioner: 
Bandspelaren' 

Hbgtalaren: 

Vikt 
Bandspelardata ' 
System : 
Bandhastighet : 
Radiodata: 
SYSlem ' 
Frekvensomrade: 
Känslighet : 

10 ,B-15.6 Vo lt minusjordad 
ca. 0.5 A ...... 1.5 A 
16 transistorer. 6 dioder..4 termistorer 
2 ~ 7 W 
4 0hm ,,, ,,, 
Bredd 183 mm 
Höjd 82 mm 
Djup 184mm 
Bredd 140 mm 
Höjd 50 mm 
Djup 140mm 
2.9 kg 

8·spAr 4·kanals stereo för reproduktion 
9,5cm/sek±3% 

Superheterodynesystem med HF steg 
88 ...... 108 MHz 
10p V för 30 dB signal brusförha llande 
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VOLVO 8 STEREO WITH FM RADIO 
A combined FM radio and stereo tape player for 8 track 
cartridges. Preadapted for radio-stereo transmissions; and 
then complemented with a stereo adapter. Automatic 
switch·over between stereo and radio. When the cartr idge is 
withdrawn the radio is cut in automatically. When cart· 
ridge is pushed in the tape player is cut in and the radio 
cut out. A high tape speed ensur es good and stable sound 
reproduction. The Vo lvo 8 Stereo is supplied complete with 
2 loudspeakers for the front doors, Note a new design. Rear 
loudspeakers are ava ilable as optional extras. 

Warranty 
24 months' warranty wh ich covers manufacturing fau lts 
and instal lation work. 
Package 
The radio-stereo package includes: 

radio-stereo set 
2 loudspeakers 
suppress ion kit 
connection leads for loudspeakers 
installation panel we f 1973 
instal lation template for loudspeakers 
the other requ isite instal lation parts 
installation instruct ions 
instructions for use 
mus ic cartridge 
pick-up cleaner 
warranty card 

Technical data 
Operat ing vo ltage: 
Power consumption: 

10.8 ...... 15,6 V negative eilrth 
0.5A-1.5 Aappro~ 

Transistors : 
Output: 

19 trans iSIors, 6 diodes. 4 therm istors 
2 ~ 7 W 

Impeclance: 
In tegra ted circuit : 
Ceram ic filter ' 

Size 
Tilpe p layer' 

Loudspeakers 

Weight: 
Tilpe player data: 
System 
Tape speed: 
Radio data : 
System: 
Frequency range' 
Sensitivity : 

4 Ohms , , 
Width 183 mm 
Height 82 m m 
Oepth 184 mm 
Width 140 m m 
Height 50 mm 
Depth 140 mm 
2.9 kg 

8 Hack. 4 channel stereo lor reproduction 
9 .5 cm/~c. ± 3 % 

Superheterodyne with HF amp 
88-108 M Hz 
1011 V fo r 30 dB signal atmospher ics 
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P52 Volvo Stereo 
Volvo Stereo September/September 1973 

tl iga m odel ler 283214·5 
T o m 1972 ,!!rs model ler komplettering av fäst järn 283393·7 Up to 1972 years models completion of anchorage arm 

283393-7 
VOLVO 8 STEREO med MW!LW RAD IO VOLVO 8 STEREO WITH MW/ LW RADIO 
En tryckknappsradio med MW- och LW band, kombinerad 
med stereobandspelare för 9·spärs kassetter (Ql rtridges). 
Förberedd för stereosändn ingar pil radio, och komp letteras 
dl! med en stereo-adapter, Automatisk omkoppling frän 
bandspelare till radio. När kassetten dras ut kopplas radion 
p'!! . När kassetten sk juts in kopp las bandspelaren på Hög 
bandhastighet ger bra och stab il ljudätergivning. Vo lvo 8 
Stereo levereras med 2 högtalare för framdörrarna. Obser
vera i nytt utförande. Högtalare bak finns separat. 

Garanti 

24 månaders garant i som omfattar fabrikat ionsfel och 
montp.ringsarbete. 

Förpackning 

I radio·stereo paketet ingår: 
rad io-stereo enhet 
2 st högtalare 
avstöm i ngssats 
anslutningssladdar för högtalare 
monteringspanel (1973) 
monteringsmallar för högtalare 
övriga monteringsdeta ljer 
mon ter Ingsanv lsn i ng 
bruksanvisning 
kassett med musik 
tonhuvudrensare 
garant isedel 

Drihspänning: 
Ström/örbrukning ' 
Transistorer; 
Uteffekt· 
Utgangsimpedans : 
Dimensioner: 
Bandspelaren 

Högtalaren : 

V ikt : 
Bandspelaren: 
System: 
Bandhastighet 
Radion ' 
System : 
Frekvensomräden: 

10.8 -15.6 Volt minusjo.dad 
ca. 0 ,5 A-t.5 A 
15 transistorer, 3 dioder, 4 termistorer 
2 x l W 
40hm 

Bredd 183 mm 
HÖjd 82 mm 
Djup 184mm 
Bredd 140 mm 
Höjd 50 mm 
Djup 140mm 
2,9 kg 

8-spAr 4·kanals stereo för reprodu ktion 
g.S cm/sek ±3 % 

Superheterodynesystem med HF st€9 
MW 515 ...... 1620 KHz, LW 150 ...... 290 KHz 

VOLVO OR IGINAL TILLBEHÖR 

52-2 

• 

A push button radio with MW and LW bands, combined 
with a stereo tape player for 8 track cartridges. Preadapted 
for radio-stereo transmissions; and then complemented with 
a stereo adapter. Automat ic reconnect ion from tape player 
to radio , When the cartridge is w ithdrawn the radio is cut 
in, and when the cartridge is pushed in the tape player is 
cut in. A high tape speed gives good and stab le sound 
reproduction. 2 door louspeakers are supplied as standard. 
Rea r loudspeakers are ava ilable as opt iona l extras. 

Warranty 

24 months' warran ty covering manufactur ing faul ts and 
installat ion work. 

Package 
The radio·s tereo package includes: 

radio-stereo set 
2 loudspeakers 
suppression k it 
connecting leads for loudspeakers 
insta llation panel (1973) 
insta ll ation tempiates for loudspeakers 
other requisite insta ll ation parts 
insta ll ation instruct ions 
instructions for use 
music cartridge 
pick-up cleaner 
warranty card 

Technical data : 

Operating voltage ' 
Power consumption: 
Transistors' 
Output 
Impedance: 
Size: 
Tape p layer: 

Loudspeakers: 

Weight: 
Tape recorder 
System: 
Tape speed : 
Radio: 
System : 
Receiv ing frequency: 

10.8 ...... 15.6 V n€9ative earth 
0.5 A ...... , .5 A approx 
15 transistors, 3 diodes, 4 thermistors 
2x lW 
4 Ohms 

Width t83 mm 
Height 82 m m 
Depth 184 mm 
Width 140 mm 
Height 50 mm 
Depth 140 mm 
2,9 kg 

8 track 4 channel stereo fo r repr<xjuc t ion 
9 ,5cm/sec±3 % 

Superheterodyne with HF amp 
MW 515 ...... 1620 KHz, LW 150 ...... 290 KHz 
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Februari / February 1973 
Antenner 
Antennas 

En vikt ig del för bra och störningsfri 
mottagnmg. Antennen skal l alltid 
monteras i torpeden och jordas väl. 

Imperative for good and und isturbed 
reception. An aerial must always be 
fitted in t he cowl. and weil earthed. 

TOPPANTENN 

3·delad, 155 cm 
Hopfälld, FM-mot tagn ing 
Utfälld, MW/LW-mottagn ing 

FJÄDERANTENN 

rostfri 108 cm 
FM· och MW·mottag ning 

TORPEDANTENN 

4-c1e lad, 165 cm 
Hopfä lld , FM-mottagning 
Utfälld. MW/LW-mottagning 

TORPEDANTENN 

4-delad, 95 cm, lasbar 
FM- och MW-mottagning 

SEMI -RETRACTABLE AERIAL 
282307-8 3-piece. 155 cm 

Retracted. FM recePtion 
Extended, MW/lW reception 

SPRING LOADED AERIAL 

282444·9 stainless steel, 108 cm 
FM and MW reception 

COWL AERIAL 
279713-2 4-piece, 165 cm 

Retracted , FM reception 
Extended, MW/lW-reception 

CQWL AERIAL 

281463~ 4-piece. 95 cm, lockable 
FM and MW reception 

ANTENN KABEL FÖR V INDRUTE· A ERIAL CABLE FOR WINOSCREEN 
ANTENN AERIAl 

1212980·5 

P54 

-

VOLVO ORIGINAL TILLBEHÖR • GENUINE VOLVO ACCESSORIES 

54- 1 



Oktober/Oktober 1973 

HöGTALARE - VOLVO RADIO 1973-

Högtalare, omkopplare 
Loudspeakers, switches 

Ingår i radiopaketen för 1973 års vagnmooeller. 
Högta larsatsen består av: 
1 st högtalare. 4 st skruv 946220-1 , 
4 st fjäder mutter 946214-4 

Högtalarsats komplett 282465-4 

j-Iögtalare separat 282320-' för 1972 års modeller och äldre 

LOUDSPEAKER - VOLVO 1973 RADIO 

Included in the radio package for the 1973 ear modeis. 
The loudspeaker kil cons ists of 
1 loudspeaker, 4 screws 946220-1, 
4 spring nuts 946214-4 

Loudspeaker kit, complete 282465-4 

luodspeaker, separate 282320·' for 1972 years models and 
older 

OÖRRHÖGTALARE - VOLVO STEREO/RADIO 

IngM i sam tliga ste reopaket (2 stl 

Högtalare komplett med galler, 1 st 283216-0 
Gäller separat, 283217-8 

DOOR LOUDSPEAKERS - VOLVO STEREO/ RADIO 

Included in an stereo packages (2 pieces ) 

Loudspeaker, complete, with louvre 1 283216-0 
Louvre, separate 283217-8 

DÖRRHÖGT ALAR E-VOL VO STEREO! RADIO-1973 

Ingår i sam tliga stereopaket. (2 st) 

Högtalare komplett med galler, 1 st 281464-8 
Galler separat, 282166-8 

DOOR LUODSPEAKER- VOL VO STEREO/ RADIO-1973 

Included in all stereo paCkages (2 pieces) 

Loudspeaker, complete, with louvre 1 281464-8 
Louvre, separate 282166-8 

P55 

282465-4 

283216-0 

281464-8 
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P55 Högtalare, omkopplare 
Loudspeakers, switches Oktober/Oktober 1973 

283215-2 

BAKRE HÖGTALARE - VOLVO STEREO/ RADIO 

Förstärker l judupplevelsen i bilen. 
Monteras pli hatthy llan 
Levereras i par. 

Bakre högtalare 282165-0 

REAR LOUDSPEAKERS - VOLVO STEREO/ RADIO 

Give even "more sound', in t he ea r. 
Insta ll on the hat sheif. 
Supplied in pai rs. 

Rear loudspeaker 282165~ 

VOLVO ORIGINAL TILLBEHÖR • 

5&-2 

BAKRE HöGTALARE - VOLV O STEREO/ RADIO 

Förstärker ljudupp levelsen j bilen . Högtalaren fälls ned i 
hatthyllan. Hög talarsatsen består av högta lare, galler, skruv 
och anslutningskabel. 

REAR LOUOSPEAKERS - VOLVO STEREO/RADIO 

Given more sound in the ear, The loudspeaker is flush in 
hat sheif. The loudspeaker kil cons ists of loudspeaker, 
grille, screw and connection lead. 

282165-0 
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281452-3 

282344-1 

Högtalare, omkopplare 
Loudspeakers, switches 

OMKOPPLARE FÖR 4 HÖGTALARE 
- STEREO 

Denna omkopplare t i llåter 3 ol ika hög
talarefun kt ioner: 
Läge 1: endast främre högtalare 
Läge 2: alla 4 högta lare 
Läge 3: endast bakre högtalare 
Levereras komplett med samt liga kab
lar för monterade och med kabel anslut
ningar för högtalarna . 
Monteri ngsanvisning medföljer 

P55 

SWITCH FOR 4 LOUDSPEAKERS -
STEREO 

This swi tch permits 3 loudspeaker 
operations· 
Pos it ion 1· front loudspeakers onlv 
Pos ition 2: all 4 loudspeakers 
Pos ition 3: rear loudspeakers onlv 
Suppl ied complete with allleads pref it
ted and with loudspeaker cable con
nectlons 
Installation instruct ion accompanv 
this item. 

POTENTIOMETER FÖR 2 HÖG- POTENTIOMETER FOR 2 LOUD-
TALARE - RADIO SPEAKERS - RADIO 

Balansera r steglöst fördelningen av Iju- Smooth ba lance distr ibution of sound. 
det i b ilen. Installation instructions accompanV 
Monteringsanvisn ing medföljer. this item. 
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Oktober/Oktober 1973 
Monterings- och demonteringsdetaljer 
Installation and dismantling parts P56 

MONTERINGSOETALJER 

VOLVO 140-SERIEN, VO LVO 164, FR O M 1973 

Volvo Radio 
Fästsats, komplett 282461-3 
Mon teringspanel 1212579-5 
(Ingllr i rad iosatserna för vagnar fr o m 1973 11 rs modell.) 

Volvo Stereo 
Fästsats, komplett 282460-5 
Monteringspanel 1212580-3 
(Ing;!!r i stereosatserna för vagnar fr o m 1973 ars modell.) 

VO LVO 140-SER IEN, VO LVO 164 TOM 1972 

Volvo radio 

INSTALLATION PARTS 

VOLVO 140 SER IES, VOLVO 164 W E F 1973 

Volvo Radio 
Anchorage ki t , comp lete 282461 -3 
Installation panel 1212579-5 
(lncluded in radio kils for cars w e f 1973 modeis) 

Volvo Stereo 
AnChorage kit, complete 282460-5 
Installation panel 1212580-3 
(I ncluded in stereo ki ts for cars w e f 1973 modeis) 

VOLVO 140-SERIEN, VOLVO 164 UP TO 1972 

Volvo Radio 
Monteringssats. komplett 
bestär av: 

283391- ' Installat ion kit, com plete 
consists of : 

28339 ' -' 

4 st motständ 
2 st kondensatorer 
l st högtalare 
l st fäst järn 

282957-0 
283335-8,283336-6 

283394-5 
2833374 

(lngllende detaljer kan beställas separat) 

Volvo stereo 
Fäst järn 
Tonhuvudrensa re 

VOLVO 140-SERIEN, VOLVO 164, T O M 1972 

Volvo Radio 

283393-7 
282057-9 

- efter demontering av Volvo 8 Stereo 
Fästplllt för radio, 1 st, 
Tockskylt, för hålets yttre kant, l st, 
Justerbr icka, för täckskylt, 2 st 

684417-9 
1212614-0 

120626-7 

VOLVO ORIGINAL TILLBEHÖR • 

4 resistors 
2 capacitorn 
l loudspeaker 
, anchorage arm 

282957-0 
283335-8,283336-6 

283394-5 
283337-4 

(The details can be ordered separately) 

Volvo stereo 
Anchorage arm 
Pick-up cleaner 

VO LVO 140 SERIES, VOLVO 164 UP TO 1972 

Volvo Radio 
- after removal of Volvo 8 Stereo 
Anchorage plate for radio, 1 piece 
Surround, for ou tside edge of aperture, 1 piece 
Ad juster washer • for surround. 2 pieces 

GENUINE VOLVO ACCESSORIES 

283393-7 
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684417-9 
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120626-7 

56-1 



P56 Monterings- och demonteringsdetaljer 
Installation and dismantling parts OktOber /OktOber 1973 

VOLVO 1800, 1800 ES 

Volvo Radio och Stereo 
Radiokonsol pil va xelllldstunneln, till
ver kad av svart ABS-plast med präg lad 

yta. 
Komp lett med sk ruvar och monte· 
ringsanvisning. 

Det.nr 282022·3 

VOL VO 1800 ES 

Högtalare Volvo Stereo 
För montering av högtalare erfordras: 
Högtalare, 2 st 282320·1 
Grillsats. 2 st 282645·1 

AVSTÖRNINGSDETALJER 

Avstörningssats, komplett 
best5r av: 
4 st motst~nd, motståndsstyrkan 10 k ohm 
1 st kondensator för generator 
l st kondensator för tändspo le 

283392-9 

282957-0 
283335-8 
283336-6 

Avstörningsfilter för vindrutetorkarmotor, Volvo 140·serien 
och Volvo 164, fr o m 1973, det nr 283236·8 
För att el iminera ev . störningar frän v indru tetorkarmotorn 
finns nu avslörningsfilter med förmonterade anslutn ingar 
som medger snabb montering. 

VOLVO ORIGINAL TILLBEHÖR • 
56-2 

VOLVO 1800,1800 ES 

Volvo Radio and Stereo 
Rad io console on propeller shaft lun· 
nel, made of black ABS plasticwith em
bassed surface. 
Complete with screW$ and installation 
instruct ions. 
Part No 282022-3 

VOLVO 1800 ES 

Loudspeakers for Volvo Stereo 
For t he installation of loudspeakers 
you require : 
Loudspea ker , 2 pieces 
Grille ki t , 2 pieces 

SUPPRESSOR PARTS 

Suppressor kit, complete 
consists of: 
4 resis tors, resistance 10 k ohm 
1 alternator capacitor 
1 iguit ion co il capac itor 

282320-1 
282645-1 

283392-7 

282957 -0 
283335-8 
283336-6 

Oisturbance filter for windscreen wiper moton, Volvo 140 
series and Volvo 164 w e f 1973, part No. 283236·8 
To eliminate any disturbanee from the windscreen wiper 
motor we now stock a d istu rbanee f ilter w ith pre-f itted 
connections, which enable qu ick installation . 
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Oktober/Oktober 1973 
Monterings- och demonteringsdetaljer 
Installation and dismantling parts P56 

DEMDNTERINGSDETALJER 

VOLVO 140-SERIEN, VOLVO 164, FR O M 1973 

Volvo Radio och Stereo 
Täckpane l, 1 st 
Skruv , 4 st 

1210686-0 
955126-8 

VOLVO 140-SERIEN, VOLVO 164, T O M 1972 

Volvo Radio 
Täckpane l, 140-ser. 
Täckpanel , 164 
Tape för montering, rulle 5,5 m 

Volvo Stereo 
140 Täckpanel , 1 st 
164 Täckpanel, 1 st 

Fästbygel, 2 st 
Fäste, 1 st 

688359-9 
682190-4 
665791-0 
68441 7-9 

281136-2 
281411-9 
682529-3 

VOLVO 140-SERIEN, VOLVO 164, SAMTLIGA 

Dörrhägtalare 
Täckpl1lt, 1 st 

alt. Galler, 1 st 
alt. Galler , 1 st 

282456-3 
282166-8 
2832 17-8 

VOLVO ORIGINAL TILLBEHÖR • 

DISMANTLING PARTS 

VOLVO 140 SERIES, VOLVO 164 W E F 1973 

Volvo Radio and Stereo 
Escutcheon panel, 1 p iece 
Screw,4 pieces 

1210686-0 
955126-8 

VOLVO 140 SERIES, VOLVO 164 UP TO 1972 

Volvo Radio 
Escutcheon pane l, 140 series 
Escutcheon pane l, 164 
Installation tape, roll 5.5 m 

Volvo Stereo 

281136-2 
281411 -9 
682529-3 

140 Escutcheon panel, 1 piece 
164 Escutcheon panel, 1 p iece 

Anchorage brace, 2 pieces 
Anchorage, 1 piece 

688359-9 
6821904 
665791-0 
684417-9 

VOLVO 140 SERIES, VOLVO 164 ALL MODELS 

Door loudspeaker 
Escutcheon plate, 1 piece 

or Grille, 1 piece 
or Grille, 1 piece 

282456-3 
282166·8 
2832 17-8 
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OkloberfOktober 1973 
Ingäende deta ljer/ reservdelar till P 50 
Component parts/ replacement parts for P 50 P59 

VOLVO RADIO lP 51) 

Bytesenheter 

VOLVO RADIO lP 51) 

Exchange units 
Beställes vid behov enligt bestämmelserna för bytessyste
met. 

When required. order in accordanoo with prevailing ex
change unit regulations. 

FM/AM t o m 72 (282340-9) 
FM/AM fr O m 73 (282463-9 ) 
FM/AM USA fr o m 73 (282343-3) 
FM!AM DK fr o m 73 (282471-2 ) 
FM!MW/LW t o m 72 (28234 1-7) 
FM/ MW/lW fr O m 73 (282464-7) 

MW!LW t o m 72 (282467..()) 
MW/LW fr o m 73 (282468-8) 
FM!AM fr o m 73 (2832004) 
FM/MW!LW fr O m 73 1283203·81 
MW!LW fr o m 73 (283206·1 ) 

VOLVO STEREO (P 52) 

Bytesenheter 

Siytesenhet/Exchange unit 
282324-3 FM/AM up tp 1972 1282340-91 
282324·3 FM/AM w e f 1973 (282463-9) 
282379-7 FM/AM USA w e f 1973 (282343-3) 
282462-1 FM!AM DK w e f 1973 (28247 1-2) 
282377-1 FM/MW/ lW up to 1972 (28234 1-7) 
282377-1 FM/ MW/ lW w e f 1973 (282464-7) 
282375·5 MW/ LW up to 1972 (282467-0) 
282375-5 MW/LW w e f 1973 (282468-8) 
283201-2 FM/AM we f 1973 (283200-4) 
283204·6 FM/MW/LW w e f 1973 1283203·81 
283207·9 MW/LW w e f 1973 1283206·11 

VOLVO STEREO (P 52) 

Exchange units 
Beställes vid behov en ligt bestämmelserna för bytessystemet. When necessary. order in accordana:! with prevailing 

exchange unit regulations. 

Bytesenhet/Exchange unit 
FMtom72 (281462-2) 282322-7 FM up to 1972 1281462·21 
AMtom72 (281465-5.1 282323-5 AM up to 1972 (281465-5) 
FMtom72 (281461-4) 282376-3 FM up to 1972 (281461-4) 
FM fr o m 73 1282466-21 282376-3 FM w e f 1973 (282466-2) 
MW!LW fr o m 73 (282470-4) 282956-2 MW/LWw e f 1973 (282470-4) 
FM fro m 73 (2832 11 -1 ) 283210-3 FMwef 1973 (283211 -1) 
MW/LW fr o m 73 (283214-5) 283213-7 MW!LW w e f 1973 (283214-5) 
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FebruarifFebruary 1973 
Inre säkerhet 
Interior safety 

BARNSTOL 

Volvos barnstol ger ett aktivt skydd vid inb romsningar, 
sladdar och koll isione r frontalt, baki f r~n och fr~n sidorna. 
Noggrant utprovad p~ Volvos t rafiksäkerhetscentrum och 
på Statens Väg- och Trafikinstitut i Stockholm, och 
uppfy ll er de normer som föreslagi ts för barnstolar . Prover 
motsvarande kOll ision i 50 km/t im mot en be rgvägg, har 
bl a utförts, vi lka prover barnstolen hål ler för. 
Stolen kan användas för barn upp till ca . sex ~r s ~Idern 

(e ller ca. 117 centimeter). 

Material 

Chockabsorbe rande integralcellplast. Vändbar textilklädsel 
i färgerna rött och mörkbrunt. Tvättbar. 

Montering 

Placeras bak~tvänd pä stolens sitsram och fastsättes med ett 
enkelt handgrepp p~ n~gon m inut. 

Förpackning 

Säljande fyr färgskartong inneh~lIande: 
barnstol 
klädsel för stolen 
fo tplatta 
monteri ngsanv is n i ng 

Sparkskydd för passagerarstolens ryggstöd f inns som extra 
ti llbehör 

CHILD SAFET Y SEAT 

The Volvo ch ild salety seat gives small children effect ive 
pro tection when the ear is braked f iercely , or skids, or in 
conj unction w ith cOllisions f rom the f ront, rear or sides. It 
has been stringently tested at Volvo Road Safety Centre and 
by the Nati onal Swedish Road and Traffic Institute in 
Stockholm; and fulfils all those stan dards laid down for 
ch il dren 's seats. Tests comparab le with a collision at 50 kph 
(30 mph) against so lid roc k have shown the amazing 
capabil i ties of the Volvo child safety seat. 
The seat can be used for ch il dren up to about the age of six 
(or about 117 cm '" 3'10"). 

Material 

Shock-absorbent integra l cellu lar plast ic. Reversable tex t ile 
sea t cover in red and dar k brown. Washable 

The child safety seat is attached to the front seat frame 
w ith its back support facing the faciia . I t is si mply and 
qu ick ly anchored w ithout any tools being required. 

Wrappings 

Sales-promotionaI 4 ·colour cardboaru box conta ining: 
ch ild safety sea t 
sea t cover 
foo t plate 
insta llation instructions 

Kick guard for the passenger seat squab is available as an 
op t ional extra 

VOLVO ORIGINAL TILLBEHÖR • 

Alla vagnar fr o m 1965-

Barnsto l 
Sparkskydd 

283008-1 
283009-9 

P61 

All cars w e f 1965 

Child safety seat 
Kick guard 
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P61 Inre säkerhet 
Interior safety 

Volvo 140-ser. Volvo 164 (P 120, 130) 

28244 1-5 

Volvo 144,145,164 

\ 
\ 
\ 

61 - 2 

144,1451971-
164 
144-1970 

282060-3 

277044-4 

VOLVO ORIGINAL TILLBEHÖR • 

Februar i/FebruiII"Y 1973 

BARNBÄNK 

Barnbänken förhindrar att barn ramlar ned pli golvet mellan 
fram- och baksätena. Fyller upp utrymmet mellan fram
och baksätena i höjd med sätets sitthöjd 
Ena ben paret, vilket stöder mot kardantunneln, är stäl lbart 
av te leskoptyp, varför barnbänken även kan användas som 
vanl ig bänk på rastpla tser eller dyl ikt. 

Material 

Mönstrad svart galon. Skumplast som isolering. Underrede 
av spänplatta. Stativ avelförzinkade stålrör . 
OBS! Bilden visar 2 st barnbänkar! 

CHI LDREN'S BENCH 

The child ren's bench prevents child ren fal ling down on to 
the f loor between the f ront and rear seats. II t ill s up th e 
space between the front and rear sea ts at the same height as 
the rear sea t 
The one set of legs, which rest on the propeller shaft 
tunnel, are telescopic; so consequently the children's bench 
can be used as an ordinary benen when picn icing etc. 

Material 

Embossed black leathere tte. Foam plastic insulation. Chip. 
board base and galvan ized steel tubing frame. 
NOTE: there are 2 chi ldren's benehes in the illu stration. 

BARNSÄKERHETSSPÄRR FÖR BAKDÖRRAR 

Säkerhetsspärren förhidrar barnen att öppna bakdörrarna 
iniffan. 
Spärren manövreras f ran framsätet. 
Standa rd fr o m 1973 ars model l. 

Barnsäkerhetsspärr för baklucka - Volvo 145 Express 

Förhindrar öppnandet av bakluckan ini fr1ln. Läsning och 
öppning sker med ett enkelt handgrepp uti frän 
Det nr 28 1443-2 

CHILD SAFET Y CATCH FOR REAR DOORS 

The safety catch prevents children opening the rear doors 
from inside the ear. 
The catch is opera ted from the front seats. 
Standard on 1973 modeis. 

Child safety catch for tai lgate - Volvo 145 
Prevents the tailgate being open from the inside. 
Locki ng and opening are quickly and easlly carried out 
from the outside. 
Pari No. 281443-2. 
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SKYDDSNÄT 

Inre säkerhet 
Inte rior safety 

Hindrar bagage och last att ~ka fram~t vid I ex häftiga 
inbromsningar. 
Skyddsnätet är tillverkat av flätad polypropen, och är 
fastspännt i ram av förkromat, kalldraget stal rör . 

Hundnät. Vo lvo 145, 145 Express 

Stäinat p~ ram som ovan. 
Avsetl för hundrar och tyngre transporter. 
Det nr 283233-5 

SAFETY NET 

Volvo 145, 145 Express, P 220 

VOlvo 145 
P 220 

P61 

281468·9 
281005-9 

Prevents luggage and cargo sl ipping forwards when braking Vo lvo 1800 ES 
in heavily. 
The safety net is made of plaited polypropene, and carried 
in a frarne of chromed. cold-drawn steel tubing. 

Dog net. Volvo 145 and 145 Express 

Steel net in same type of frame as described above. 
For large dogs and heavy cargo. 
Part No. 283233-5. 

BÄL TESPAMINNARE 

paminner om bilbältet. 
Har man glömt spänna pa sig b ilbältet och vrider om 
startnyckeln, lj uder en summerton och varn ingslampan 
tänds. Bäl tespåminnaren monteras som standard på alla 
personvagnar fr o m 111-72, (komplett med summer endast 
Sverige och USA·vagnar ). 
Levereras som komplett sats med monteringsanvisning. 
Gäller bade förar- och passagerarstal. 

Passar följande vagnar: 

142 ch nr 576-
144 ch nr 28133-

145,164 
13),220 

samtliga 
årsmcdell 1969 

SEAT BELT REMINDER 

282595·8 
282595-8 
282595-8 
282850-7 

Reminds you to put on your seat bell. 
If you have forgolten 10 put on your seat belt and tum the 
ignitlon key, a buzzer sounds off and a warning lamp starts 
tIashing. 
A seat belt reminder is installed as standard on cars manu
factured w.e.! 1st January 1972 (the buzzer only appears 
as standard in Sweden and the United States). 
Suppl ied as a kil complete with insta llat ion instruct ions. 
Appl ies to both the driver's and passenger seat. 

Available for t he fo llowing cars: 

142 
144 

145,164 
130, 220 

ch 576-
ch 28133-
all 
1969 models 

282595-8 
282595·8 
282595-8 
282850-7 
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282764-0 

Volvo 140-ser. Volvo 164 (P130, 220 , 19691 

140,164 
P 13), 220 

282595-8 
282850-7 
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Mars'March 1973 
IFebruar il Februarv 19731 

STA A lKASTARRENGÖRARE 

Yttre monterade 
Exterior safety 

Den nya typen av strålkastarrengörare, består av fristående 
torkararm med flexibel t torkarbl ad som sveper över glaset. 
Torkaren ligger i viloläge bredvid stdllkastaren. Separat 
spolaremunstycke. 
För rr:!onl ering av komplett anläggning pä en vagn erfordras 
3 st satser i olika utförande. 
Anläggningen passar bäde vänster- och högerstyrda vagnar. 

Separata Strålkastar· 

P62 

HEADLlGHT WIPERS AND WASHERS 

A new type headlight wiper, consisling of independent 
w iper arms wi th flex ib le wiper blades which sweep over the 
lenses. When not in action the wlper rests beside the 
headl igh1. Separate jet nonie. 
When installing a complete unit on a ear you require 3 kits 
of differing types. 
The unit is sui table both for lHD and R HD cars. 

satser Vagnmodell utförande Det nr/Part No 
Separate 
kits 

Wiper 

c" 
model 

Type of 
headlight 

All Torkare 140, -1970 Samtliga 
- - 140, Basmodell - -

1971-72 
- - 140, De luxe. GL - -

1971-72 
- - 140, 1973- - -
- - 164, samtliga - -

Torkarblad (2 st) 140 Standard 
- - 164 - -

- - 140,164 -"-,H4 
- - 140,164 H4 Cibie 
Spolare, 2 liter Samtli\}1 med AC Samtliga 

och/eller bi Ivärmare 
-" - , 4 liter Ovriga - -

2830 12-3 
283012-3 

282646·9 

283012-3 
282647-7 
283015·6 Wiper blade (2 pcs) 

283013-1 
283014-9 
283015·6 
282915·8 Washer . 21itre 

282933·' -"-,4·litre 

140, - 1970 
140, Basic model 

1971-72 
140, De luxe, Gl 

1971-72 
140.1973-
164. all mod 
140 
164 
140,164 
140,164 

Standard 

-"-.H4 
H4 Cibie 

All cars with AC and! All 
or parking heaters 
Other cars All 

Strålkastarrengörare P 120, 130, 220, (endast länder med 
högertrafik) 

Headlight wiper and washer 
Volvo 120 series (countries with RH·traffic on l'!) 

För dessa vagnar gäller tidigare utförande av torkare med 
cen tr umtapp i glaset och med roterande torkararm. 
Torkarsats 282607-' 
Spolare, 1,5liter 282604·8 
Spolare, 5 liter 282068·6 

VOLVO ORIGINAL TILLBEHÖR • 

In the case of these cars you require the early production 
type w iper with a cen tre pin in the lens and a rotating wiper 
arm. 
Wiper ki l 
Washer, 1.5·litre 
Washer, 5·litre 

282607- 1 
282604-8 
282068·6 
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P62 Yttre monterade 
Exterior safety 

Volvo 145 -1969, Volvo 145 Express 

Lr-I 
281081·0 

Volvo 140'·ser. Volvo 164 

För vagn med 
draganordning 

282162·7 

281364-0 
281429·' For rars wi th 

tow bars 
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Februari/Februarv 1973 

BAKRUTETORKARE MED SPOLARE 

Ger snabbt klar sikt bakat. Volvo 145 t o m 1969 ärs 
modell, är förberedd för montering med eLledningar för 
torkar· och spolarmotor. 
Standard fr o m 1970 ärs modell. 

Volvo 1800 ES 

Bakrutetorkarsats komplell med vattenspolning för monte· 
ring i bakluckans gängiärn. 
Utförlig monteringsanvisning medfÖljer. 
Vst vagnar ' Torkarsats 282391-2 
Hs! vagnar: Torkarsats 28239 1·2 

Ko mpl sats 282440·7 

REAR SCREEN WIPER AND WASHER 

Qu ick ly glve yOu a clear rear vlew. Volvo 145 up to 1969 
models are wired up for the installat ion of wlper and 
wasirer mo torso 
Standard with effect from 1970 models 

Volvo 1800 ES 

Rear screen wiper kit comple te with jet nozzle for 
installation in the tailgate hinge. 
Comprehensive installation instruc tions. 
lHD cars: Wiper kit 28239 1·2 
RH D cars: Wiper klt 282391-2 

Compl kit 282440-7 

V INDRUTESPO LARE 12 VOLT 

Spolarsats med motor 12 Volt för äldre vagnar. Manövreras 
med separat tryckknapp. Levereras komplett med behAlla· 
re, motor och slangar . 

WINDSCREEN WASHER 12 V 

Washer ki t w ith 12 V motor for early product ion cars 
D perated by separa te pushbotton. 
Supplied complete with reservoir. malar and hoses. 

ST ENSKYDD 

Skyddar vagnens undre bakdel och bakomvarande fordon 
mol stenskott. 
Levereras komplet t med monteringsdeta ljer 

STONE GUARD 

Protects the rear underside of your ear from flying stones. 
Supplied complete with installation parts. 
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Februeri / Februarv 1973 

BACKSPEGEL - DÖRR 

BIAtonat, bländ fri tt glas. 
Fjädrande. Passar bäde vänster- och 
höger dörr. 
Standard på vissa marknader fr O m 
1969. 
Levereras komplett med skruvar och 
brickor. 

Förlängningsarm för backspegel - dörr 

Användes vid t illkopplad husvagn eller 
annat brett släp. 
Material: Förkromad mässing 
Förpackning: 2 St i "Skin-pack" 
Kvanti tet: 18 par per kartong 
Det nr 282350-8 

BACKSPEGEL - SKÄRM, 
MED TE LESKQPARM 

Användes vid tillkopplad husvagn eller 
annat brett släp. 
Spegeln har blåtonat. bländfritt gias. 
Fjäderbelastad arm enligt bestämmel· 
ser för backspeg lar. 
Spegelhuvudet är detsamma som pA 
dörrspegel ovan (281498-6). 
Passar både vänster- och höger fram
skärm. 

Yttre monterade 
Exterior safety 

DRIVING MIRROR - DOOR 

Blue-t inted, ant i·dazz le glass. 
Spring-Ioaded. Suitable for both left 
and r ight doors. 
Standard on many markets with effect 
from 1969 modeis. 
Su pp l ied com plete wi th screws and 
washers. 

Extension arm for door mirror 

Used when tow ing a caravan or trailer. 
Ma ter ial: Chromed brass. 
Wrappings: 2 units in a "Skin-pack" 
Quantity : 18 pairs per box 
Part No. 282350-8 

DRIVING MIRRQR - WING, 
WITH TELESCOPIC ARM 

Used in conjunction wi th caravan or 
trailer. 
The mirror glass is blue-tinted, anti
dazzle. Spring-Ioaded arm in accor
dance w ith driv ing mirror regu lations. 
The mirror head is the same as the 
door mIrror described above 
(281 496-6). 
Sui tab le for both left and r ight front 

Levereras komplett med skruvar och wlngs. 
brickor. Supplied complete with scre'NS and 

washers. 
Gäller Sverige: 

Statens Traf iksäkerhetsverk, Fordons· 
byrå, Stockholm, har enligt Dnr 
325-700495U utfärdat den 28 januari 
1970, meddelat att backspegeln upp
fy ller kraven i gä llande bestämmelser 
om backspeglar (F2-1968). 

Konvex 
Plan 

P62 

281498-6 
281497-5 

( 

282061-1 

Convex 
Flat 
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P62 

Vänster 
Höger 

Vänster 
Höger 

277923-9 
277924-7 

277 180·6 
277 18 1·4 

281091-9 

Lett 
Right 

Le!t 
Right 

Yttre monterade 
Exterior safety 

BACKSPEGEL - SKÄRM 

Ledbar och fjäderbelastad spegelarm. 
enligt bestämmelser för backspeglar. 
Backspegelhuvudets övre del försett 
med plastskärm. 
Levereras komplett med monterings
deta ljer. 

BACKSPEGEL - SKÄRM 

Ledbar och fjäderbelastad spegelarm, 
enligt bestämmelser för backspeglar, 
levereras komplett med monterings
detaljer . 

BACKSPEGEL - SKÄRM 

Backspegel med runt spegelhuvud. 
Fjäderbe lastad spegelarm, enligt be
stämmelser f Öf backspeglar. 
Passar bäde vänster och höger sida. 
Levereras komplett med mOfllerings
detaljer. 

Febru."i/ February 1973 

DRIVING MIRROR - WING 

Adjustable spr ing-Ioaded mirror arm in 
accordance with dr iving mirror regula
tions. 
The upper part of the mirror head has 
a plastic screen. Supplied comple te 
with installation parts. 

ORIVING MIRROR - W1NG 

Adjustable and spring-loaded mirror 
arm in accordance with prevail ing re
gulations. 
Suppl ied complete wi t h installation 
parts. 

ORIV1NG MIRROR - W1NG 

Driving mirror with round mirror 
head. 
Spring- Ioaded mirror arm. In accor
dance with driving mi rror regulations. 
Suitable for both lett and right sides. 
Supplied complete with installation 
parts. 
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NovemberiNovember 1973 
Varn ing och reflexer 
Hazard indicators and reflectors P63 

REFLE XBAND FÖR STöTFANGARE 

Självhäftande re flexband för förd jupn ingen i gummit längs 
stötfångarna. 
Ref lexbandet monteras lätt, och gör att man syns bättre i 
trafiken . 
levereras i sats för en vagn, med vita band för frä mre och 
röda band för bakre stöt fångaren . 

Vo lvo 140-se r. 164. 1973 Decnr 282951 -3 
IVoivo 140-ser, 164 , 1973 Det.nr 282948-9 End ast USA) 

REFLECTOR MOULDING FOR BUMPER 

Self·adhesive ref leclOr moulding for the recess in the rubber 
runn ing alon9 the bumper. 
The refleclOr mould ing is easily f itted, and means tha t you 
w ill be much more vis ible in traff ic. 
Su pplied as a kit f or one car, wi th white moulding for the 
front end and red moulding for the rear bumper. 
Volvo 140-ser, 164, 1973 Part No 282951-3 
(Volvo 140-ser. 164. 1973 Part No 282948-9 Gnlv USA) 

SKYLT "ÖVNINGSKÖRNING 

Volvo 140-ser .. 164 1974-

Det.nr 283306·9 Part No 

Denna sky lt fästes bakti ll på lordonet. dil övn ingskö rning ej I ÖVNINGSKÖRNING 
sker i tra f ikskola. Sky lten som har vita bo kstäver på grön , 
botten, går li ka lätt att fästa som att avlägsna. Lag f rån 1 okt. 
1973. Det.nr 283540- 2 

SIGN " LEAR NER DRIVING" (Sweden only) 

TRIANGELREFLEX FÖR SLÄPVAGN 

Röd ref lex. Levereras i styck 

RUNDA REFLEXER 

Röd ref lex. Levereras i sats om 2 st. 

TRIANGULAR REFLECTORS FOR TRAILERS 

Red re fl eclOr. Supp lied as single units. 

ROUND REFLECTORS 

Red reflector. Supplied in pa irs. 

VARNINGSBLINKER 

Användes i nÖdsituationer och varnar andra trafi kante r i 
god tid. 
När knappen för varningsblinkern dras ut . bli nkar alla fyra 
bl inkerlampor samtid igt. 
Standard pil alla personvagnar fr o m 1971 års mode ller 
Levereras som komplett sats med monter ingsanv isning. 

HAZARD WARNING INDICATORS 

For use in emergencies and to warn other road users in 
good time. 
When the hazard wa rn ing ind icator button is pulled out. all 
four flashers operate simul taneously. 
Standa rd in all cars wit h effecl f rom the 197 1 modeis. 
Supplied as complete ki lS with installat ion instruct ions. 
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279510-2 279104-4 

Volvo 140-ser. -1970, P 120, 130, 220 

, ,, ,Y; l) 
11'>-" II) 

II Il 
Volvo 140 -ser. 281431·7 
P 120 , 130.220 281430-9 
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Februari/February 1973 

RATT LÄS 

Passar till vagnar t o m 1968 ars modell. 

Stöldsäkerhet 
Anti·theft 

STEERING COLUMN LOCK 

Suitable for cars up tO 1968 modeis. 

P64 

Rattlaset är av samma konstrukt ion som infördes som 
standard f r o m 1969 ars modeller. 
Levereras komplett i sats för en vagn. 

The steering column lock is of the same type as that which 
was introduced as standard with effect from 1969 mode is. 
Supplied as complete kil for one car. 

P 120, 130, 220 

med manuell växellåda 
med automatväxel, Vst 
med automatväxel, Hst 
För P 120 gäl ler montering 
fr o m ch nr 22409-

P 1800 

Det nr/Part No 

281453·1 
2823)3·7 
282304·5 

282305-2 

P 120, 130, 220 

with manual gearbox 
with automatic gearbox, LHD 
with automatic gearbox , RHD 
p 120, we f Ch No 22409-

P 1800 
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Oktober/Oktober 1973 
Brandsäkerhet 
Fire prevention P65 

Detnr 283259·0 Pan No 

BRANDSLÄCKARE 

Brands läckaren är utrustad med slang och munstycke för 
att under lätta släckningen med pu lversträlen, kombinerad 
utlösnings· och avstängningsanordning, manometer för kon· 
troll av laddningstrycket säkerhetsspr int som förhindrar 
felaktig ut lösn ing samt säkerhetsanordning som förhindrar 
sprängning av beh1! llaren om denna skulle uts,ättas för stark 
hetta. 

Släckaren är fylld med' kg högeffektivt pulver baserat pil 
kalu imvätekarbonat . 
Godkänd av S. I.S. för klass BE·' som innebär att brandsläck· 
aren skall släcka en brand enligt följande spec. 

Kärlets yta: 0,6 m2 

Vattenbädd: 90 lit 

Bensinmängd: 30 lit 
Släckn ing pilbörjas: 60 sek efter det bensin antänts 

Brandsläckaren monteras lämpligast pil framsidan av 
passargerarstolens sitsram. 

Monteringsanvisning medföljer 

VOLVO ORIGINAL TILLBEHÖR • 

FIRE EXTINGUISHER 
The fire extinguisher is equipped with a hose and nozzle so 
that the jet of powder can be d irected on to the fire. 
Combined open ing and closing cock, pressure gauge for the 
contra I of charging pressure, safetv pin to prevent acciden · 
tal release and a safety device to prevent the container from 
exp loding if exposed to intense heat. 

The ext inguisher is filled with 1 kg h ighly effective poweder 
on a potassium bicarbonate base. 

Approved by S.I.S. for class BE· ' , which means that the 
fire extinguisher must ext inguish a fire with the following 
specif ications. 

Bath area: 
Water bed: 
Amount of petroi: 
Extinguishing 

commp.nces: 60 seconds after ign ition of petroi 

0,6 m2 

gO li tre 

30 litre 

The f ire extinguisher should be installed on the front of the 
passenger seat fra me. 

Installation instruction is enclosed 
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November/No~ember 1973 

Skyddsnät 281468-9, hundnät 
283233-5 (P61) 

Monteringssats, bestående av vinkeljärn, 
hållare och skruv. Förpackad i plast
päse 283329-1 

YTTRE MONTERADE (P 62) 

Reservdelar för äldre backspeglar. 

Backspegel 79233·3, 79770-4 

Glas (plant) 
Gummiram för glas 
Glas, (konvext) 
Spegelhuvud, komp1. (kovext glas) 

Backspegel 277558·3 

Spegel huvud med gummisarg 
Spegelhuvud med lättmetallsarg 
Glas 
Fäste komp!. 

Backspegel 271180-6, 277923-9 

Glas, plant 
Packning för glas 
Glas, konvext 
Fjäder för glas 
Packning , sen.utf. (277923) 

Backspegel 277181 ,277924 

Glas, plant 
Packning fÖr glas 
Glas, konvext 
Fjäder för glas 
Packning, sen . utf. (277924) 

Ingående detaljer/reservdelar 
Replacements parts 

283329-1 

79235-8 
79236-6 
79771-2 
79981-7 

277100-4 
277559-1 
277560-9 
277564-1 

277000-6 
277454-5 
279655-5 
279658-9 
28 1168-5 

277001-4 
277455-2 
279656-3 
279658-9 
281169-3 

P69 

Guard net 281468-9, dog net 
283133-5 (P61) 

Angle iron kit consists of angle irons, 
retainers and screws. Packed in a plastic 
ba<j . 

EXTERIQR SAFETY (P 62) 

Parts for old mirrors. 

Mirrors 79233-3, 79770-4 

Glass, flat 
Rubber frame for glass 
Glass, convex 
Mirror head. cp!., covex glass 

Mirror 277558-3 

Mirror head with rubber !rame 
Mirror head with light-alloy frame 
Glass 
Anchorage 

Mirrors 277180-6 and 277923-9 

Glass, flat 
Gasket for gl ass 
Glass, convex 
Spring for glass 
Gasket, late prod. (277923) 

Mirrors 277181-4 and 277924-7 

Glass, flat 
Gasket for glass 
Glass, convex 
Spring for glass 
Gasket,late prod. (277924) 

Övriga reservdelar, se reservdelskatalog för respektive vagn- Other parts, see the relevant vehicle parts catalogue. 
modell. 
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Februarii Februarv 1973 
Volvo Bilvärmare 
Vol vo parking heater P71 

VOLVO BILVA RMARE 

Sommar min i vintern. 
Varmt i b ilen och varm motor redan vid starten. 
Bänre för hälsan med varm bil. 
Trafi ksäkert med klar sikt runt om. 
Inbyggt varmgarage var man än är. 
Etc. 

Argumen ten är många för Vo lvo Bilvärmare, vilka f inns i 
olika u tföranden till ol ika vagn modeller. 
Gemensamt för Volvo Bilvärmare är: 

12 månaders garanti på fabr i kat ionsfel och monterings· 
arbete. 
Bred satsning pa utbildning, service och reservdelar. 
Omfattande och informativt kampanj- och SP-material. 
Godkända av Statens Sprängämnesinspektian. (Sverige) 
Volvo 14Q.serien och Volvo 164 fr o m 1973 års modeU 
med Combined Unit (förberedda för AC). ger upp tiU 
20% bättre vårmeutbyte i kupen vid oförändrad kapaci
tet på värmaren. 
Reservdelar; se reservdels katalog för respektive vag n
modell. 

Olika bilvärmarmcdel ler redovisas på paföljande sidor. 
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VOLVO PARKING HEATER 

Turn winter into summer. 
A warm car to get into and a warm engine to start with . 
A warm car is better for your comfort, and better for 
your health. 
Safe to drive wi th a clear view all the way round. 
A warm car waiting for you no matter where you may 
be. 
Etc. 

There are innumerable posit ive factors regarding Volvo Pa rk
ing Hea ter, which is available in various models to sui ! the 
different ear models 
Al l Volvo Pa rking Heaters have: 

A 12 months' warranty in regard to manufaclur ing faults 
and installation work 
A wide service and parts set·up 
Comprehensive and informative advertising and SP mate
fial 
The 1973 models of the Volvo 140 and 164 Series, 
equ ipped with comb ined un its , give you up to 20 % 

more heat ing in the passenger compartment wi thout any 
extra loading on the heater 
Replacement parts : see the relevant vehicle parts cata
logue 

The various types of parking heaters are listed on the 
fo l lowing pages. 
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P71 Volvo Bilvärmare 
Volvo parkillg heater FebruariIFebruarv 1973 

P 120, 220, 130, 818, 820, P 110, 210, 818 

282504-0 

Volvo 140·ser. 818 B2DA, B 
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VOLVO BILVÄRMARE - TYP BAHCO 3500 
Teknisk. data 

Spänning 
AvgIven värmemängd till kupf!!n 
Avg iven vä rmemängd till mOlorn 
Srii nsleförbru kn ing 
Elektriskt ef fektbehov 
Fläktmotor "ilrYlal vid 12 V 
Fläktm010f effeklbehOY 
Glödstih effektbt!hoy 
Lufnemperatuf vid inbl3snings
munstycke 
TermOSl!ll T1 tillslagstempenuur 

Följande tider gäller för värmaren : 

12V 
1900 kcal/tim 
800 kcal/tim 

caO.51/t im 
25W 
5800- 6800 rl min 
18W 
160W 

8S0 höjning 
14SoC 

Normal glöd period ca 2 minuter innan fläktmotorn startar. 
Normal förlängning av glödperiod efter fläktmo torstart 
15-30 sek. 
Normal nedkylningst id 2-4 minuter, 
För att eliminera riskerna för isproppar rekommenderas att 
bränslet blandas med karuratOfsprit. 

Lämplig tidursmentering fr e m 1973 
Tunnelfack 282627-9 
Konsol i fack 282628-7 
Monterings- och överflyttningssatser, se 71-5 

VOLVO PARKING HEATER - TYPE BAHCO 3500 
Tachn ica l data 

POWilr r9quirements 
Heat volume In passenger compartment 
Heat volume in engine 
Fuel consumpt ion 
Power requ irements 
Fan motor, speed at 12 V 
Fan motor, power requ,relTlf:!nt s 
Glow elelTlf:!n1, power requoremenl$ 
A ir temperature at blower 
Thermostat Tl , operative temperature 

12V 
1900 k;cal/hour 
800 I<:cal/hour 

0 .5 I/hour approx . 
25W 
5800-6800 r/pm 

18W 
160W 
850 increase 

14SoC 

The following times apply for the heater : 
Normal glow period, approx 2 minutes prior to fan motor 
starting. 
Normal extension of glow period after start of fan motor 
15-30 seconds 
Normal cooling t ime 2-4 minutes. 
To el iminate the risk of icing we recommend that carburet
ter f luid is added to the fuel. 

Suitable timer installation on 1973 medels 
Tunnel console 282627-9 
Bracket in console 282628-7 
Installation and transfer kits, see page 71-5 
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Februari/Febru~ry 1973 

Volvo Bilvärmare 
Volvo parking heater P71 

140 B20E -1972, Taxi, Polis 164 B30A, E 1800 E, ES B20E 

VOLVO BILVÄRMARE - TYP BAHCO 4000 

Tekniska data 

Spänning 
Effektbehov 
Avgiven värmemängd 
Bränsleförbru kning 
Drivmotorns varvtal 
Avgasslang 0 35 
Tidurets drifttid 
Vattenanslu tningar 
Bränsleanslu tning 
Huvudmät t 

12 V neg. jord 
45W 
4550±460 W 
ca 0.58 Iltim 
6350±450 r/m 
150-500 mm 
1,0 tim 
16 mm (5/8" ) 
6mm 
L470B 120H 155mm 

. l ämplig tidunmontering fr o m 1973 

Tunnelfack 282627·9 
Konsol i fack 282628-7 
Monterings- och överflyttningssatser, se 71-5 
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VOLVO PARKING HEATER - TYPE BAHCO 4000 

Technical data 

Vo ltage 
Power requirements 
Heat volume 
Fuel consumpt ian 
Driving motor speed 
Exhaust hose 0 35 
Timer, operat ing time 
Water connections 
Fuel connection 
Size 

12 V negat ive earth 
45W 
4550±460 W 
0.58 I/hour approx . 
6350±450 r.p.m. 
150-500 mm 
1.0 hour 
16 mm (5/8") 
6mm 

470 x 120x 155mm 

Suitable timer installation on 1973 models 

Tunnel consale 282627-9 
Bracket in console 282628-7 
Installation and transfer kits, see page 7 1-5 

GENUINE VOLVO ACCESSORIES 
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P71 Volvo Bilvärmare 
Volvo parking heater Februar i /Febru~ry 1973 

Vo lvo 140-ser. B20E, 1973-~ .. "" .... .,: 

282918-2 

VO L VO BILVÄRMARE - TYP EBERSPÄCHER 

Tekniska data 

Spänn ing _ . . . . .. _ 12 V 
Säkerhetsströmbrytarens tr1l nslagningstid . max 120 sek 
Reostatens tr1l nslagn ingstemperaturer : 

Min värme . 
Max vä rme 

48°-58°C 
BBc- 100oe 

Kontrollmät temperaturen i nä rheten av temperalurgivaren. 
Bränsleförbrukning under 180 sekunder . . . 28-30 cm 3 

Vilket 'motsva rar . 0,56- 0,60 l/h 
Förbrä nningsluftflä klens varvtal .5.700-6.300 v/m 
Brytarkontakter för tändning : 

Kontaktavst~nd 0,4 mm 
Bry tar kontakter för doseringspump: 

Kontaktavstånd 
Frisklu ftfläktens varvtal 
Avsvalningstid 

0,4 mm 
. . 3.700-4.300 v/m 

Överhettn ingsskyddets uti ösn i ngstemperatu r 
Glödstiftets elektrodavständ 

.85- 115 sek 
.142o- 158oC 

2,5- 3 mm 
Motståndet i temp.givaren vid en temp. 
av 20°C . . . .105- 111 S1 
Temperaturreglagets motstånd: 

VOLVO PARKING HEATER - TYPE EBERSPÄCHER 

Technical data 

Voltage . 
Safety switch, switch-off periOd 
Rheostat, switch-off temperatures: 

Min. heat 
Max. heat 

12V 
. max 120 secs 

4So-5SoC 
SSo- lOOoe 

Rated temperature in the vicinity of temperature sensor 
Fuel consumption during 180 seconds . .. 28-30 cm 3 

Which is the equivalent of .. 0.56-0.60 l/h 
Combustion air fan speed 5 .700- 6.300 r.p.m. 
Breaker points for ignition : 

Clearance 0.4 mm 
Breaker poims for dosage pump: 

Clearance 
Fresh air fan speed 
Cooling per iod 
Operative temperature of overheating 

0.4 mm 
3.700-4.300 r.p.m. 

.85- 115 secs. 

proteetlon . .142o - 158oC 
Glow element, electrode dearance 2.5 - 3 mm 
ResiSlance in temperature sensor at a temperature 
of 20°C . 105- 111 Qhms 

Max värme. 
M in värme. 

.. O n Temperature regulator resistance: 
. .13,5-16.5 fl Max. hea t o Ohms 

13.5-16.5 Ohms 

Lämpl ig tidursmontering fr o m 1973 

Tunnel fack 
Konso l i fack 

71-4 

282627·9 
282629-5 

VOLVO ORIGINAL TILLBEHÖR • 

Min . heat 

Suitable timer installation on 1973 models 

Tunnel console 
Bracket in console 

282627-9 
282629-5 

GENUINE VOLVO ACCESSORIES 
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Februari/ Febf"u~ry 1973 

MOTORVÄRMARE, 220 Volt, 500 Watt 

Konstruerad speciellt för Volvos mOtorer. 

Värmare, elektriska 
Electric heaters 

Material : Värmeslinga av rostfritt material. Kopplingsbox av 
plast. 
Motorvärmarna är godkända av SEMKO för Sverige. 
Gäller Norge: 816, 281115·6 

818,820, 281116-4 
Godkända av NEMKD 

Grenkontakt för moto rvärmare 
Gäller Sverige 

För inkoppli ng av motor· och kupevärmare. 
Tillverkad av armerad kabel. Längd : 2 meter. 
Godkänd av SEMKD. 
Det. nr. 282325-0 

KUPEVÄRMARE, 220 VOLT 

Gäll er Sverige, Finland 

Elektrisk kupevärmare för 220 Volt växelström. 
Placeras pa golvet i kupen. 
Kupevärmaren har fyra effektomräden: 

500,800, 1200 , 2000 Wall. 
Kraftig turbinfläkt svarar för god luftcirku lation och 
effekti v värmefördelning i hela kupen. 
Motorn har lägtemperaturlager som klarar även strängaste 
kyla. 
Godkänd av: SEMKD i (Sverige). 

Elektriska inspektoratet (Finland) 
Garanti: 1 är. 8ehandlas av Nickelbolaget 

Smedjega tan 34 

TIDUR 

Gäller Sverige 

63103 ESKILSTU NA 1 

Tidur för igängsättn ing av motor· och kupevärmare på 
önskad tidpunkt . 
Urverke t testat utan anmärkn ing ned till minus 40°C. 
G§ngtid: 14 timmar. 
Garanti : 1 är. Behandlas av Nickelbolaget 

Smedjegatan 34 
63103 ESKILSTUNA 1 

ON LY SUITABLE FOR SWEDEN, NORWAY AND 
FINLAND 

P72 

816, 818, 820, 830 

B16 
818,820 
B30 

220 Volt 

282932-3 

220 Volt 

282945·5 

291550·4 
28155 1-2 
281552·0 

VOLVO ORIGINAL TILLBEHÖR • GENUINE VOLVO ACCESSORIES 

72-1 



Februari lFebruary 1973 

FROSTSKYOOSV ÄTSKA 

Röd fraslSkyddsvätska med bra skydd 
för alumin ium- och kopparlegeringar. 
Fullt frost· och korrosionsskydd i 2 är 
gäller, om inte andra typer iN frost· 
skyd dsvätskor blandas med denna. 
Frostskyddsvätskan bestär av ren ety· 
lenglykol med korrosionsskyddande 
och skumdämpande til lsatser. 
pH.värde, ca. 7-8. 

Kemiska produkter 
Chemical products 

ANTI -FREE ZE 

Red anti-freeze with good pro tection 
for aluminium and capper alloys. 
Gives full frost and corrosion protec
tion for two years, if nOt mixed with 
other types of ant i-freezes. Volvo 
Anti·F reeze consists of pure ethylene 
glycol with anti-corrosion and anti 
foaming additives. 
pH value, 7-8 approx 

Burk 1 kg 
Burk 4 kg 
Fat 125 kg 
Fat 235 kg 

282010·8 
282011 -6 
282013-2 
282012-4 

1 kg (2.2 Ibl ca n 
4 kg (4.4 Ibl ca n 
125 kg (27 5 Ib) drum 
235 kg (5 17 Ibl drum 

OBS! Frostskyddsvätska i fat. bestäl· 
les i antal kg. 

STARTGAS 

Underlättar starten vid läga tempera
turer. Sparar batteriet. 11 cm läng 
plastslang underlättar vid insprutn ing i 
luftrenaren. 
Förpackning : Sprayflaska, 340 g ( 12 
od 
Kvantitet : 12 st 

KABUR ATOR SKYDD 

Förhindrar effektiv t kondens· och is
bildning i förgasaren och bensin tan
ken. 
I Vo lvos karburators kydd (kudden) är 
den aktiva delen en form av glykol 
som ej löser sig i bensinen. utan lägger 
sig på botten av tanken där den effek· 
tivt blandar sig med där eventuellt 
förefintligt vatten. Denna blandning 
fryser ej och är dessutom brännbar , 
vii ket innebär att den successivt för
svinner, utan biverkningar, när den 
kommer in i motorn. 

Förpackning : Plast kudde, (lagom till 
35 liter bensin). 
Kvantitet: 100 st i plasthink . 

NOT E . When ordering drums of anti
freeze, state the number of kilos requi 
red. 

QUICK START 

Facilitates starting at low tempera
tures. Saves the battery. An 11 em 
plastic hose lacil itates in ject ion in the 
air cleaner. 
Container: Spray can, 340 g (12 oz) 
QuanIity: 12 units 

CARBURETTER FLUID 

The active part 01 Volvo carburetter 
fluid is a type of glyeol which does not 
dissolve in the petroi. but which cavers 
the bottom of the tank where it 
effectively mixes with any water. Th is 
mixture does no t freeze and further
more is combustible, which means that 
it disappears successively , without <lny 
detrimen tal el"lects when il reaches the 
engine 

P73 

281403-6 

277391-9 
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Februari / Februarv 1973 
Mekaniska produkter 
Mechanical products P74 

UTVÄNDIGT KYLARSKYDD Volvo 140-ser. -1972 

Kylarskydd för stränga kÖldfÖrhällanden. 
Snabb montering med infällda plastskruvar. 
Material. Madrasserad dubbel PVC-folie. 
Färg: Grä 
OBS! Fasta ell er rörliga avskärmningar som skydd framför 
kylaren avrådes bestämt. 

EXTERNAL RADIATOR GUARD 

Externai radiator guard for excessively cold weather condi
tians. 
Quickly fitted by means of plastic screws. 
Material : Padded double PVC foil 
Colour: Grey 
NaTE: Permanent or temporary masking in front of lhe ra
diator is not recommended. 

T om-1970 
Basmod. 1971-72 

De Luxe. GL-72 

De Luxe, G L -72, 
med grill med 
eXlraljus 

IS- OCH IMSKRAPA ICE AND MIST SCRAPER 

I sky ltförpackn ing om 10 st. In display boxes conta in ing 10 units. 

281469-7 Up to -1970 
Basic mod. 71-72 

282348-2 De Luxe. GL-72 

282349-0 De Luxe, GL - 72, 
with radiator grille 
with aux.lamps. 

277246·5 

VOLVO ORIGINAL TILLBEHÖR • GENUINE VOLVO ACCESSOR IES 
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Februari(February 1973 

V ärmare, elektriska (P 72) 

Motorvärmare, 220 Volt 
28 1550-4, 281551-2 
Strömkontakt (han-) 
Ström kontakt (hon-) 
281551-2 
Skruv med bygel 
Q-ring 
281550-4 
Skruv med bygel 
Q-ring 

Ingäende detaljer/ reservdelar 
Replacement parts 

281557-9 
281558-7 

281559-5 
281562-9 

281563-7 
281564-5 

P79 

Only suitable for Swed ish market 
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Februari{Februarv 1973 Volvo Air Conditioning ~ PS1 

Tänk kallt. 

Tänk Volvo Air Conditioning 1973. 

Think eold. 

Think Volvo Air Conditioning 1973. 
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P81 Volvo Air Conditioning FebruariIFebruarv 1973 

VOLVO A IR·CQNDI TIONING '73 

är utvecklat och anpassat 3V Volvos konstruktörer och 
sammanställs i Göteborg. Tillverkarna till olika ing§ende 
detaljer är soecialister var och en pä sin produkt, vilket 
tillförsäkrar en hög komponentkvalitet. 

Frän och med Volvo '73 
skilje r man pä tv~ olika värmepaket i bilarna. 
Ett utan möjligheter för AC-anslutning (standardvärme) och 
ett system där bileh är direkt förbe redd för AC, sa kallat 
"Combined Unit" (CUl. Detta system är sa uppbyggt. att 
man tillfullo, och på bästa sätt, kan utnyttja en AC, d v s 
att när denna är monterad har man en helt integrerad enhet. 

Argumenten och anled ningarna 
till att skaffa AC i bil är mänga: 

Ökad trafiksäkerhet ! Det är uppenbart att man kör bil 
bättre om man har svalt och skönt i bi len än om man är 
svett ig och dåsig. Speciellt på långkörningar. 
Ökade krav på komfort, speciellt under varma OCh/eller 
fu kt iga väderleksförhållanden. 
Även vid relativt läga yttertemperatu rer ger AC en 
behaglig luhkomfort. 
Bilköer kan kännas olidliga i sommarsolen och med alla 
avgaser. Volvo Air-Condi t ioning med 80 % recirkulation 
ger en helt ny känsla med svalka och luftci rku lation trOts 
stängda fönster. 
Lider man CN "hösnuva" är det skönt att kunna hål la 
frömjÖl m m utanför bilen och ändå ha behaglig tempe
ra tur i kupen. 

Detal jnummer och utförande fr o m Arsmodell1973 

Volvo A ir Conditioning levereras i kompletta paket enligt 
följande: 

Volvo 140-ser ien, samtl iga med "Combined Unit" 
282587-5 
(Vagn med CU måste anges vid förhandsbeställning av 
140-ser. Gäller Europa). 
Kompletteringssats 
- samtliga högerswrda (RHDI 
- vagnar utan fläktkåpa 
Volvo 164, samtliga 

282588-3 
282596-6 
282590-9 

Reservdelar, se reservdelskatalog för respektive vagnmodell . 

VOLVO ORIGINAL TILLBEHÖR 
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VOLVO AIR-CONDITIONING '73 

has been developed and adapted by Volvo designers and is 
assembfed in Gothenburg. The manufacturers of the various 
component parts are all specialists in their fields, which is 
your guarantee of high quaiity. 

With effect from the 1973 mode l cars there are twO 
different types of heaters available. 
One of them is the standard heater, wh ich does not allow 
the installation of an Air COndit ioner, and the other is the 
"Combined Unit" (CUl, which is preadapted for the 
installation of an Air Conditioner. 
The lalter system is made up so that you can get full 
utilization out of your air conditioning un it, e.g. when this 
is installed you have a completely integra l heating and air 
conditioning system in your car. 

There are many reasons why you should put an Air 
Conditioner in your car: 

Increased road safetyl Obviously you will be a better 
driver if you are cool and ca lm than if you are hot and 
irr itable. This applies specially to long jou rneys. 
Increased comfor t for you and your passengers, specially 
during warm and/or humid weather cond i tions. 
An other point well-worth remembering is that the Air 
Conditioner can keep the humidity of the air inside your 
car under controi even when running in cold weather. 
Si tting in a long line of cars in hot summer weather, 
inhal ing ambient exhau st fu mes, can cause a 101 of 
d iscomfort. The Volvo Air Conditioner with its 80% air 
recirculalion can eliminate this discomfort with its 
cooling efiect and air cirrulation, despite the fact your 
windows are closed. 
If you suffer from "hay fever", you can get great rel ief 
by keeping pollen, etc, OUt of the ear whilst still 
reta ining a comfortable temperature inside the passenger 
compartment. 

Part numbers and types with effect from 1973 model cars 

The Volvo Air Conditioner is supplied as a complete 
system , as follows: 

Volvo 140-series, equipped with "Combined Uni t" 
282587-5 
(Within Europe 140 series cars equipped wi th CU must be 
ordered in advance) 
Supplementary kits 
- all RHD·cars 
- cars not equipped with fan shrouds 
Volvo 164, all models 

282588·3 
282596·6 
282590-9 

Replacemenl part s, see the relevan t vehicle parts catalogue. 

GENUINE VOLVO ACCESSORIES 



FebruarifFebruarv 1973 Volvo Air Conditioning PS1 

Användning och skötsel 

Luftkonditioneringen används enligt följande : 

Koppla in anläggningens kompressor genom att trycka in 
nedre delen av strömställaren Air Cond. 
Ställ in vrid reglaget Temp pä COOL (fu llt motu rs) för 
snabb avkylning. Därefter kan lämplig temperatur stä llas in. 
Tryck in knappen REC fö r snabb avkylning. Dä lämp lig 
temperatur erhållits behöver inte REC vara intryckt 
Välj lämp lig fläkthastighet med vridreglaget FAN. 
Bästa avkylningseffekten uppn1\s om b ilens f önster hålls 
helt stängda, samt om ingen av tryckknapparna FLOOR 
e.ller DEF är intryckta. Huvuddelen av den kylda luften 
kommer då ut i kupen genom de fyra venti lationsmun
styckena på instrumentbrädan. Munstyckena ska ll givetvis 
vara helt öppna. 

Ett tips: V ill man snabbt f~ bort imma i bilen kan lämpligen 
luftkonditioner ingen användas även vid temperaturer då 
man norma lt inte öns kar avkylni ng. 
I sä fall, tryck in A ir Cond, tryc k in REC och sätt FAN på 
läge 3. Onskad temperatur ställs in med T EMP. 
Låt luftkondi tioner ingen gå n~gra minuter ett par gånger 
per månad även v intertid sä att komp ressorns tätningar 
smörjs. 
KOntrollera anläggningen varje vär. 

VOLVO ORIGINAL TILLBEHÖR • 

Usage and maintenance 

Operate your Air Conditioner like this : 

Tum on the compressor by depressing the lower section of 
the Air Cond. switch. 
Adjust the temperature controI. T urn to COOL (an t i-clock
wise all the way) for rap id cooling. After that readjust to 
the temperature you requ ire. 
Oepress the REC-button for rapid cooling. When a su itable 
tempe ra ture has been obtained, you need not keep the REC 
depressed. 
Select a suitable fan speed with the FAN cont roI. 
The best cool ing effect is obta ined if the car windows are 
kept completely closed, and if neithe r of the FLOaR or 
DEF buttons are depressed. The greater part of the cooled 
air wi ll then enter the compartmen t through the fou r vent 
jets on the dashboard . Naturally these jets must be fu lly 
open. 

A good hint: I f you wan t to demi st the insi des of the car 
windows. the Air Condit ioner can also be used at those 
temperatures when cooling is not usua ll y necessary. 
In cases like this, depress Air Cond. depress REC and adjust 
FAN to position 3. 
Adjust to a suitable tempera ture with TEMP. 
Run the Air Conditioner for a few minutes a couple of 
times a month, even during the w inter, to keep the 
compressor seals lubr icated. 
Inspect the complete unit every year. 

GENUINE VOLVO ACCESSORIES 
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PS1 Volvo Air Conditioning FebruarifFebruary 1973 

Nedkylningsprestanda - Volvo Air Conditioning '73 

Före start 

Vagnen par kerad i en omgivningstemperatur <w 900F 
(32DCI. 
Relativ luftfukt ighet 60 %. 
Kupemedeltemperatur 125°F (52°C). 

15 minuter fril n start 

Kupemedeltemperatur nOF (22°C), mätt i huvudhöjd 
(2 mätpunkterl. 

Utförande 

Provet är utfört på fläkthastighet 3, och med panell/entiler
na fullt öppna, samt med Atercirkulation pll kupeluften. 
Vagnhastighet: 50 MPH (70 km/h ) pa högsta växel. 
Vagnmodel!: 140-serien. 

Ky lkapacitet - evaporator 

12.000 BTUltimme. (British Thermal Unill. 

Testutrustning - Volvo Air Conditio ning '73 

Innehll l1 

- Vacuumpump "Minni" för 1 fas 
220 V 50 P/S, 75 W 

- Läckdetector tYD lP 621 
- Manometerset HM 9935-01 
- Nippel SK·1 229 för vacuumpump 
- Borrmallar 

'" SK 1231 
'" SK 1233 

Bestäl ln ingsnummer 

Ist 
I st 
l sats 
Ist 

Ist 
Ist 
9999528 

VOLVO ORIGINAL TILLBEHÖR 
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Cooling performance - Volvo Air Conditioning '73 

Before starting 

The ear is parked in an ambient temperature of 900 F 
132"CI 
Relative humidity 60% 
Average temperature in compartment 1 250 F (520C) 

15 minutes after start 

Average com partment temperature 7'}!JF (2 '}!JCI. measured 
at head height (2 measuring points) 

Test conditions 

The test was carried out wi th fan speed 3, and with the 
dashboard jets fully open, and wi th reciraJlation of the 
compartment air. 
Vehicle speed : 50 mph (70 kph) in top gear 
Vehicle model: Volvo 140 se ries 

Coo ling capacity - evaporator 

12.000 BTU/h (British Thermal Unit) 

Testing equipment - Volvo Air Conditioning '73 

Contents: 

- "Minni" vacuum pump for l phase 
220 V 50 P/S, 75 W 

- Leakage detector type LP621 
- Pressure gauge kil HM 9935·0 1 
- Nipple SK·1229 for vacuum pump 
- Drilling tempiates 

"'SK 1231 
"'SK 1233 

Part number 

GENUINE VOLVO ACCESSORIES 
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Rattar, instrument 
December/Decembe r 1976 Steering wheels, instruments 

GT·RATT 

GT-ranen är modernt utformad 
beklädd med behagligt matenai i svart läderimilation 
rattkransen ar kraftigare för okade greppformåga 
elegant GT ~mbrcm i rÖtt 

GT STEERING WHEEl 

The GT steenng whecl is of modern design 
II is covercd with a comfortable black leatherene 

- II IS powcrfully drmensioned to cnsure a sate grip 
- 11 has an elegant GT emblem in the centre 

lVodell/tv'odel Fr.o.m. chassisnr Iw.p.f. chassis No 
242 DL. L 7/E128 
244 DL, L 122776 
244 G L 122588 
245 DL. L 78838 

Volvo 240, 260, 1976 

Art nr 11 28 127·6 
GT· RATT 

Ritad och konstruerad av Volvo. 
Uppfyll!!f högsta sakerhetskrav. 
Bekladd med behagligt matcrial i svart läderimitation av 
mycket hög klass. 
$tÖtupptagande centrum med graverat GT -emblem. Nav i 
laltmetall. Aaud iameter 370 mm_ (randiameter 404 mm 
standard fr O m 1973) 
Uppfyller '·F7 - Bestämmelser om styrinrattn,,"I9'· (Gäller 
Sverige) 

Vo illo 140, 164, 1973-1974 Ärt- nr 282882-0 

GT STEERING WHEEL 

Designed a"ld constructed by Volvo_ 
fv1eets the highest possible road-sa fet y requirements. Co
Ilered with high·quality imitat ion leather. Shock-absorbant 
centre section, with embossed GT -Emblem. 
light·alloy hub. 
Diameter 370 mm (Standard steering wheel d iameter on 
1973 models is 404 mm). 

Volvo 140, 164, 1973- 1974 Part No 282882-0 

Volvo 240, 260, 1975 

Ärt. nr 283626·0 

P91 

Part No 

Part No 
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P91 Rattar, instrument 
Steering wheels, instruments Dec::ember/December 1976 

GT·INSTRUMENT 

Direkt utbytbar mot standard Instrumentet 
- Reflexfnlt glas 
- Gula lattavl5sta siffror 
GT ·jnstrumentet bestAr av varvraknare, hastig,etsmätare 
(km/h eller mphl, voltmätare tBV-16VI. oljetrycksmätare 
(0-10 kp/cm2) temperaturmätare, bränslemätare och 8 
kontrolllampor 

VOL VO 240, 260,1975- 1976 

GT·INSTRUMENTS 

Directly rcp loces the standard instruments. 
- Antl-reflection glass 
- Yellow gradu8tions are easy to read 
The GT·instruments conSIst of revolution counter. speeda
meter (Km!h or mphl. voltmeter (BV-16V), oil pressurc 
g811gC tO-lO kp/cm21. temperature gal/ge , fuel gauge and 
8 mdu;ator lamps. 

VOLVO 240, 260, 1975-1976 

Modell Benämning Vågv8Mal Art. nr!Part No Model Oescriptio l\ Road speed 

245 4 eyl. km 0.585 283064 ·4 
245 4 evl. miles 0.960 283065-1 
242.244 4 eyl. km 0.605 283)66-9 
242.244 4 eyl. miles 0.980 283067-7 
264 6 evl. km 0.805 283068-5 
264 6 evl. miles 0.980 283069-3 
265 6 eyl. km 0.585 283141·0 
265 6 eyl. miles 0.960 283142·8 

Vid montering av GT·instrument pA vagnar med 
820·motorer maste oljetryeksgivaren anslutas med vin kel · 
nippe l. art ikel nr 16218·0. 

Vid montering av GT·instrument måste drivaxeln utbytas 
enligt föl ,ande . 

240·5ef med 820 och 821 motor vänsterstyrda. M40 
växclllkla skall ha drivaxel art. nr 121556 1-0 
med växellada BW 35 drivaxel art. nr 1215563·6 
För 2405Or . med B21 motQf skall vlnkclnipvcl art. nr 
809109·2 användas till oljetryeksgivaron. 
Till 827 motor användes plugg art. nr 464592·5 till olle· 
tryeksgivarcn . 

VOLVO 140. 164. 1973-1974 

245 4 eyl. km 0.585 
245 4 eyl. miles 0.960 
242.244 4eyl. km 0.605 
242.244 4eyl. miles 0.980 
264 6eyl km 0.605 
264 6 evl. miles 0.980 
265 6eyl. km 0.585 
265 6eyl. miles 0.960 

.20 
When install1ng a GT'lnstrument panel inta vehicles with 
820 engines the oil pressure sensor must be connected Wi th 
elbow nlpple 16218-0 

B21 engine: 

When liregards vehicles With 821 engines the oil pressure 
sensor is eonnected With elbow nlpple 809109·2. 

827 engine: 

l/oJhen installlng GT'lntrument in vehieles with 827 englnes 
you shOuld use plug 464592·5 for the flwng o f the oil 
prcssure sensor . 

VOL VO 140. 164, 1973-1974 

Modell Benämning Vägvarvtal Art. nr(Part No Model Description Road speed 

140· ser 4 eyl . km 0.64 283070·1 
14Q·sc( 4 eyl. miles 1.03 283071-9 
164 6 eyl. miles 0.990 283072·7 
164 6 eyl. km 0,617 283073·5 

För 142 bas och de luxe, arsmodell 1974 vänstersty rd, 
manup.1I växellOCla 820 motor fr.o.m. chassi nr 433609 'skall 
drivaxel 1214307-9 användas vid montering av GT-inst ru· 
ment. 

VO LVO ORIGINAL TILLBEHÖR • 
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140·series 4 eyl. km 0.64 
140·series 4 eyl. miles 1.03 
164 6 cyl. miles 0.990 
164 6 evl. km 0,617 
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Jant.lllri/January 1975 

Rattar, instrument 
Steering wheels, instruments P91 

Volvo 140-ser. Volvo 164, - 1972 

GT-INST RU MENT 

Direkt utbytbar mot standardll"lstrumentet. Lednmg f Of 
varvräknare ti llkommer 

GT INSTRUMENTS 

Interchangcablc with the standard instruments. 
Tachometer lead requlred 

GT·instrumentet består fN varvraknare. hastighetsmdlare 
(km/h eller MPHI. temperaturmätare och sex kontroll 
lampor. 

The GT Instruments conSISl of a tachometer, spcedometer 
(kph or mphl. tempcralure gauge and SIX warning lamps. 

14Q-ser. km 
164 km 
14().scr. miles 

. 164 miles 
Ledning för varvraknare 

282666-7 
282668-3 
282667-5 
282669-' 
282674-' 

VARVRÄKNARE 

Volvo 240, 264 fran och med 1975 
samt 140, 164 1973-74 är förberedd 
för monte'ing av denna varvräknare. 
Placeras i mitten pa standard instru-
mentet. 
Varvräknare är transistoriscrad och har 
rätt varningsfäl t för övervarv. 
Levereras komplett med kabel. 
Standard pa 244 G L och 264 G L samt 
Grand Luxe och 164 E 1973-74. 

TACHOMETER 

Volvo 264 w .e.f. 1975 and 140, 164 
1973-74 arc prc-adapted for this 
tachometer. Locatc in ccntre of stan
dard instrumcnt cluster. This unit is 
transistorized and has a red warning 
f ield for excessive cngine SPt:eds . 
Supplied complete with wi r ing . 
Standard on 244 G L 264 G L and 
Grand Luxe and 164 E 1973-74 

Benämning 

242,244,820,82 1 Km 
ÖVriga 4 eyl. 
alla 6 evL 

14O-ser , 1973-74 
164 ' 973-74 

Art. nr/Part No 

283200-8 
283546-0 
283547-8 

282772-3 
282773- 1 

Description 

242,244,820,821 Km 
other 4 eyl. 
alt 6 evl. 

14O-series, 1973-74 
164 1973-74 

14Q-$cr km 
164 km 
140-Ser. miles 
164 miles 
Lcad for rcv.counter 

Votvo 240, 264 1975 
Volvo 140, 164, 1973-74 
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P91 

12().ser. 140·ser. 164 

120·ser. 28' 046·3 
140-ser .281047· 1 
164 281441-6 

Rattar, instrument 
Steering wheels, instruments 

VARVRÄKNARE 
Transistor iserad varvräknare för mon· 
tering pä instrumentbrädan . 
Följande gäl ler i Sverige 
Enligt Statens Trafiksäkerhetsverk, 
Föresimfter F8- 1968, ang1Jcnde be· 
stämmelser om instrumentpanel gäller 
att montering av varvräknare p§ In· 
strumentpanel icke uppfyller gäl lande 
krav. Detsamma gä ller även klockhål· 
lare för bilur. 
Bestämme lsen skall tillämpas på for
don, som betecknas som 1970 eller 
senare ärs modell el ler som eljes t upp· 
tages j typintyg eller första gängen 
instBlIs tör registreringsbesiktning efter 
den 1.1.1970 

Januari/January 1975 

TACHOMETER 
Transistorized tachometer for installa· 
tian on dashboards. 
Supplied complete with wiring. 

Volvo 140-ser. Volvo 164 -1971 Volvo 140·ser. Volvo 164 1972 

INSTRUMENT - "JET -COCKPtr' 

Direkt anpassade för 140·serien och 
164 beträffande bl a varningsfäll. gra· 
dering, kabelmatror och anslutningar. 
Montcnngsanvisn ing medfÖljer. 

Varvräknare 

ROUND INSTRUMENTS 
Specially adapted for 140 and 164 
series in regard to warning fields, 
graduatians, cable harnesses and con· 
nectlons . Installat ion instructions are 
included. 

TacllOmeter 

Transistoriserad med varningsfäl t för Transistori zed with warning field for 
övervarv. excessive engine spe€ds. 

Var n i I"IQsfä Itgraderi ng: 
140 

Orange fr. 6000 r/m 
Rött fr. 6500 r/m 

164 
5500 r/m 
6000 r/m 

Warning field graduations: 
140 164 

Orange fr. 6000 rpm 5500 rpm 
Red fr. 6500 rpm 6000 rpm 

-
{ 

.. , .... , ... 
... \.-'0 20 ;,~ 

" ., ' 3[] 0. 

W'II . "O":' 
' 00 • ' 

::.:: S/}O: 
'~ BO 60: 
~7~.· 

t ', -, '\ , 

I /1 U·ser.282793-9 
164 282794·7 
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Januari/January 1975 

Oljetryckmätare 

Elektrisk mätare som visar oljetrycket 
när mOlOrn är i9~ng. 
Varningslampan för oljetryck I bilen, 
fungerar parallellt med denna matare. 

Rattar, instrument 
Steering wheels, instruments 

Oil pressure gauge 

Electric gauge whlch shows oil pres
sure when engine is running. 
The 011 pressure warnlng lamp In the 
ear operates in paralIeI with this uni!. 

Matare 
Givare 

282795·4 
282796 2 

Gauge 
Sensor 

Oljetemperaturmåtare 

Elektrisk mätare med varnmgsfalt for 
overhettning. 

Orange frän l00De 
Rott frän 110°C 

Vid liingvarig och hård belastning av 
motorn, häller man lätt kontroll över 
oljetemperaturen med denna mätare. 

Oil temperature gauge 

E!ectric gauge with warnlng fle!d for 
overhe<lting. 

Orange from lOOoe 
Red from Il ooe 

Idea! controi instrument when runnlng 
long dlstances with a heavy engine 
load. 

Mätare 
Givare 

282797·0 
282798·8 

Gaugc 
Sensor 

Voltmätare 

Visar batterispänningen nar enbart 
tändnmgen är päslagen. 
När mOtorn ar ig.llng visar mätaren 
genera lorspän n ingen. 

Voltmeter 

ShoVIIS battery voltdgc when ignition is 
on and alternutor vOlttlgc when engine 
is running 

P91 

282795-4 

282797 O 

282799·6 
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P91 

28259-'·4 

Rattar. instrument 
Steering wheels, instruments 

Yttertemperaturmätare 

Elektron isk mätare som visar yttenem· 
peraturen ovanför vagbanan, 
Man behöver in te överraskas av halt 
väglag. 

Janu8,i/JarlU8'Y 1975 

Ambient temperature gauge 

Electronie gauge when shOvlS ambient 
tempcrature Just above th!' road sur · 

f"". 
Warns you of ICY road condi tions. 

VOLVO ORIG INAL TILLBEHÖR • GENU INE VOLVO ACCESSORIES 
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..Ii!nua, ilJanuary 1975 

Interiör, övrigt 
Inte rior, general P92 

GT -Växelspaksknopp Volvo 140-ser. Volvo 164 

- är skinnklädd - ett behagligt material 
- försedd med pisl0lgrepp - greppvänligt 
- har infällt Volvo-emblem - ger elegant utseende 
- levereras i "skin-pack" förpackning - praktisk och 

säljande 
Kvantitesförpackad om 12 st 

GT -Gear lever knob 

- leather-covered - comfortable to touch 
- fined with pistol grip - convenient to hold 
- has recessed Volvo emblem - smart appearance 
- delivered in "skin-pack" wrappingspractical and sales-

promoting 
Bulk packing containing 12 units 

VOLVO ORIGINAL TILLBEHÖR • 

Volvo 140, 164, 1974 283468·7 
Volvo 140, 164, 1972- 73282690·7 
Volvo 140, t o m 1971 282689-9 
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Febrl,lari/February 1973 

GT·FÄLGAR 

Fälgar, fjädring 
Rims , suspension 

Volvo 140-ser. 
Volvo 164 Uppfyller härda krav pä rikt, häll fasthet, radial- och 

sidokast. Volvo 1800 from Ch No 30001-

Materia l och utförande: 

-Lättmetall 
-Lackerat genom elektrodoppning 
-Slipad disk efter lackering 
- Inpressade strälbussningar för hjulbultarna. 
-Förkromad stälrim 
-Stälnavkapsel 
-Fem förkromade kupolmuttrar 

Storlekar: 5" x 15 och 5 1/2" x 15 
Vikt: 8,5 kg 
Förpackning: Kanong om 4 st. 

Kupolmuttrar och 
"Skinn·pack". 

Detaljnummer : Fälg 5" 

GT RIMS 

Fälg 5 1/2" 
Navkapsel 
Kupolmutter 
(kvant 20 st) 

navkapSlar separat i 

282393·8 
282913-3 
282394·6 
688984-4 

Fulfil all requirements in regard to alignment. strength, 
radial throw and lateral throw. 

Material and model : 

Light-alloy 
Electro-dip enamelling 
Disc ground aher enamelling 
Pressed-in steel bushes for wheel studs 
Chromed-steel rim 
Steel hub cap 
Five chro med cap nuts 

Sizes: 5" x 15 and 5 1/2" x 15 
Weight : 8.5 kg 
Wrappings: Box containing 4 rims. 

Part Nos. 

HJULSIDOR 

Cap nuts and hub caps packed separately in 
Skin-packs. 

Rim5" 
Rim 5 1/2" 
Hub cap 
CaP nut 
(20 pcs) 

282393-8 
282913-3 
282394-6 
688984-4 

Hju lsidor i elegant utförande. Lät ta att montera och 
demontera. 
Material: Blankpolerad eloxerad alumin ium. 
Förpackning: Plastpåse om 4 st 

WHEEL TRIMS 

Elegant wheel trims which are easy to fit and remove. 
Material: Bright anod ized aluminium. 
Wrapping: Plastic bag con taining 4 units 

P 110, 12:0, 140, 1965- 70 
P 220, P 18OOS, 1965-

140-ser. De Luxe 1971-

277584·9 
277585-8 

282691-5 

P93 
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Januari/J.nuarv 1975 

Fälgar, fjädring 
Rims, suspension P93 

Volvo 240, 264, 1915 

t ::l" •• 

Art. nr 

SPORTIGT - ELEGANT - ATTRAKTIVT 
GT -fälg 

Ett helt nytt GT.hjul i aluminium - legering 
- ökad komfort vid körning av ojämn väg 
- lag vikt - endast 5 ,7 kg per hjul 
- minskning av of jädrar vikt med 11,2 kg 
- förbättrad kurvtagningsförmäga 
- stabilare gäng odl ökad spärvidd 
- max. sid· och radialkast 0.6 mm 

Dimension: 5 1/2" J x 14" x 20 mm 

Förpackning: Kartong om 4 st 

Art ikel Nr: Fä5g 
Navkapsel 
Kupolmutter om 20 st 

-

283075-0 Part No 

SPORTY - ELEGANT - ATTRACTl VE 
GT·Rim 

A completely new GT-wheel of aluminium alloy 
- more comfortable travel on uneven roads 
- low weight - on ly 5,7 kg per wheel 
- decreases unsprung weight by 11,2 kg 
- bener concern ing 
- steadier runnings and wider vack 
- maximum side and rad ial throw 0,6 mm. 

Dimension: 51 /2" J x 14" x 20 mm 

Wrappings : Box containing 4 rims 

283075.() 
283092-5 
688984-4 

Part No: Rim 
Hub cap If. , o 

Cap nuts 120 pcs) , ., C> 

§'ljI e . 

lt7 Z u 

!JZ : -
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P93 Fälgar, fjädring 
Rims, suspension 

Volvo 140. 164. t o m 1974 

Januari /Janllary 1975 

Volvo 140. 164 up to 1974 

Ärt. nr 28351 3-0 Part No 

GT-Fälg 

GT-fälgen uppfyller högt ställda krav på r ikt håll fasthet. 
rad iat- och sidokast 
- Fälgen är tillverkad av aluminium 
- Väger endast 5,9 kg 

Fälgen har en bättre rundgång som ger en behaglig 
komfort 
Den är stark od"I ger M vibrationsstörningar 
Mindre ofiädrad vikt ger väghAllning 
Inpressade stAIbussningar fö r munrarna 
Testad och godkänd f1.I Volvo 
Fälgen är godkänd fÖ f tävlingskörning 

Dimension: 5 1/2" x 15 

Förpackning : Kanong om 4 st 

GT-Rim 

The new GT-rim futfits the highest possible alignments, 
strength and radial and lateral throw 
- The rim is made of aluminium 
- 11 weighs ooly 5.9 kg 
- The rim has a better roundness, wh ich gives that extra 

comton 
- It is stronger and vibrates less 
- less unresi lent weight gives better road ability 
- Pressed in steel bushes for the nuts 
- Tested and proved by Volvo 
- This rim is approved for competition use 

Dimension: 5 1/2" x 15 

Wrappings: Box containing 4 rims 

Artikel nr : Fälg 283513-0 Pan No: Rim 
Hub <:ap Navkapsel 283605-4 

Kupolmutter om 20 st 688984-4 Cap nuts 120 p<:s) 
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Fälgar, fjädring 
R ims, suspension P93 

Hjulsidor 

- Ser elgant ut 
- Ger vagnen ett lyxigt intryck 
Fastsättningen sker med hjälp av de 
klackar som finns bakom navkapseln 

Material : Blankpolerad eloxerad alumi. 
nium 

Forpackning: Plastplse om 4 st 

Whcel trims 

- Give an apperance o f elegance 
- Give the ear a luxurious apperance 
Attachment assisted by dogs beh ind 
the hub caps 

Material : Brigh t polished anodized alu· 
minium 

Wrapping: Plastic bag containing 4 
units 

HJULSIDOR 

Hju lsidor i elegont utfarande . Lätta att montera och 
demontera. 
Material : Blankpolerad eloxerad alumin ium . 
Förpackning: Plastpåse om 4 St 

WHEEL TR IMS 

Elegant whecl trims which are easy tO fit and remave. 
Mater ial: Bright anodiled aluminium . 
Wrapping: Plastlc bag COntaining 4 units 

VOLVO ORIGINAL TILLBEHÖR • 

Volvo 240, 264, 1975 

Fälg 5" x 14 
Fälg 5 1/ 2" x 14 

283663·3 Rim 5" x 14 
283664-1 Rim 51/2" x 14 

P 110, 120. 140, 1965-70 277584·9 

140 ser. De Luxe 1971 -74 LtsLO'.::lI·0 
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Februa.ri/Februarv 1973 
Exteriör, övrigt 
Exterior, general P94 

Volvo 142, 144, 164 

GT·STRIPES GT STRIPES 

Fartränder för vagnens sidor. Finns i reflekterande och ej 
reflekterande material. 

Speed f lashes for appl ieation to ear sides. Available in 
reflective and non-reflective material. 

Levereras i sats för ~da sidor, resp. bada bakskärmar. 
Monteringsanvisningar medfÖljer. 

Supplied in kits for two sides, and for both rear mudguards. 
Fitting instructians included in kilS. 

Reflekterande Reflective 

Til lverkade av permanenthäftande Scotchlite·reflexfo lie. Made of permanent-adhesive Scotchl ite reflective foil. 

Svart/vit 142 
Sidor,raka 282675·8 
Bakskärmar , böjda 282754-1 

Vit/svart 

144 
282677-4 
282754-' 

164 Black{White 
282687-3 Sides, suaight 
282754-1 Rear rTlJdgua rds, curved 

Sidor, raka 
Bakskärmar , böjda 

282676·6 282678-2 282688- ' 
282755·8 282755·8 282755-8 

White/ 8lack 
Sides, straight 
Rear mudguards, curved 

Ej reflekterande Non·reflective 

Tillverkade av klarlackad permanenthäftande PVC-folie Made of non-pigmented enamelled, permanent-adhesive 
med appliceringstejp. PVC foi l with applicat ion tape. 

Svart/vit 142 144 164 Black{White 
Sidor, raka 283225-1 283227-7 283229·3 Sides, straight 
Bakskärmar , böjda 283231-9 283231-9 283231·9 Rear mudguards, curved 

Vit/svart White/Black 
Sidor, raka 283226-9 283228·5 283230· 1 Sides, straight 
Bakskärmar, böjda 283232-7 283232-7 283232·7 Rear mUdguards, curved 
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P94 Exteriör, övrigt 
Exterior, general Februar il February 1973 

Volvo 142, 144 

GT-EMBlEM 

Levereras i "Skin-pack". 

142 
Fram, bak, sidor, kompl. 282672-5 
Fram, bak, kompL 28267'-7 

GT FlASHES 

Supplied in Skin-packs 

144 
282673-3 
282671-7 

Front, rear , sides, cp!. 
Front, rear, cpl 

Volvo 14().ser. 

279979-9 

STÖTFANGARBAGE BUMPER BARS 

Skyddar strålkastare och grill vid lätta pälörningar. Protact headlights and grilles from "bumps". 

Material: Material : 

Förkromat stålrör. Chromed steel tubing, 
Levereras komplett inklusive monteringsanvisning. Supplied complete with installat ion ins truct ions. 
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Fllbruari/Februarv 197 3 

Exteriör, övrigt 
Exterior, general P94 

Volvo 142, 144 

PRYDNADS LISTER 

Lite extra glans och lyx med prydnadslister tör hjulhus och 
trösklar. 
Levereras i sats för fram- och bakskärmar respektive 
trösklar. 

TRIM MOUlDINGS 

That extra polish and elegance with uim mouldings on the 
wheel housings and door sills. 
Suppl iOO in ki ts for front and rear mudguards and sil ls 
respectively. 

Sats, fram- och bakskärmar 

tom-1970 
fr o m 1971-

Sats, trösklar samtliga 

281096·8 
281098·4 
281097-6 

Kit: Front and rear mudguards 

up 10 1970 models 
w.e.f. 197 1 models 
Kit: Sills al l models 

STENSKYDD 

Stenskydd för bakskärmarna i blankpolerat rostfritt stål. 
levereras i sats för framkanter respektive ba~kanter. 
Förpackning i "Pin-pack". 

GRAVElDEFlECTORS 

Bright stainless steel gravel deflectors for rear mudguards. 
Supplied in kits for leading and trai l ing OOges. 
Pack in Pin-packs. 

VOLVO ORIGINAL TILLBEHÖR • 

Framkant 
Bakkanl 

Volvo 140-ser. Volvo 164 

282448-0 
281476-2 

leading edge 
Trailing edge 
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Volvo 14Q-ser. Volvo 164 

281045·5 

Volvo 140-ser. Volvo 164 

281148·7 Straight 

P 120, P 130 818 

277178-0 

Exteriör, övrigt 
Exterior, general Februari/ Febfuarv 1973 

AVBÄRARE FÖR STöTFANGARE QVERRIDERS 

Tar effektivt emot stötar frän vagnar 
med lägre placerade stötfångare. 
Levereras i sats tör en stötfångare. 

AVGASFÖRLÄNGARE 

Gjord av förkromad mässing. 
Finns för böjt respektive rakt avgasrör. 

AVGASFÖRLÄNGARE 

Gjord av förkromad mässing. 

Effectively proteet t he ear against 
bumps from cars with lower bumpers. 
Supplied in kils for ane bumper. 

TAlL PIPE TRIM 

Made of chromed brass. 
Available for both cu rved and slraigh! 
tait pipes. 

TAlL PIPE TRIM 

Chromed brass 
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Januari/January 1975 

Rattar, instrument (P 91) 
~\, 

GT ~ 283626-0 

Centrumplatta 

GT-ratt 282882-0 

Centru mp lätla 

GT-instn lment 282666- 669 

Hastighetsmätare, sep. km 
Hastighetsmii tare, sep. mi les 
Varvrä knare, separat 
Brä nsl emät are, scpariJ t 
Temperaturmäl.,lf ' , sepa r'2J l 

Varvräknare 281046047,441 

Bri cka 
V ingmutter 
Front kåpa 

Ingående detaljerIreservdelar 
Replacement parts P99 

Steer ing wheels, instruments (P 91) 

240 264 

283966-0 283966-0 

140 164 

282585-9 282585-9 

282680-8 282695-6 
282681-6 282696-4 
282679-0 282694-9 
282682-4 282682-4 
282686-5 282686-5 

672585-7 
672586-5 
682963-4 

GT-steering wheel 283626-0 

Centre plate 

GT-steering wheel 282882-0 

Centre plate 

GT -instruments 282666-669 

Speedometer, sep. km 
Speedometer, sep. miles 
Tachometer, separate 
Fuel gauge, separate 
Temp. gauge, separate 

Tachometer 281046,047,441 

Washer 
Wing nut 
Rim 
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